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1 . 1 - IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE
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Vlastník památky : SŽDC, státní organizace, Dlážděná 1003/7, Nové 
Město, 110 00 Praha 1

Kraj: Karlovarský

Okres: Karlovy Vary

Obec Bečov nad Teplou

Ulice, náměstí/umístění: U Trati 331

Katastrální území: Bečov nad Teplou

Číslo popisné: 331

Číslo parcelní: 451

Objednavatel: KSI s.r.o. ,Botanická 265, 360 02 Dalovice pro SŽDC, 
státní organizace, Dlážděná 1003/7, Nové Město, 
110 00 Praha 1

Zhotovitel: Ing. arch. Alice Čepeláková (hlavní zpracovatel)
Mgr. Daniela Prekop Staňková (archivní rešerše, 
Ikonografie)

Datum provedení a zpracování průzkumu 10-12/2017
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1. 2 - ANOTACE 
Stavebněhistorický průzkum výpravní budovy čp. 331 v Bečově nad Teplou byl zpracováván 
od října do prosince roku 2017 na objednávku KSI - Kancelář stavebního inženýrství s. r. o., 
Botanická 256, 360 02 Dalovice potažmo pro SŽDC, státní organizace, Dlážděná 1003/7, Nové 
Město, 110 00 Praha 1.

	 Systematický archivní průzkum a ani dokumentace výpravní budovy čp. 331 v Bečově 
nad Teplou dosud nebyla provedena. Nově tedy byly prostudovány jak obecné informace o 
výpravních budovách, tak archivní fondy uložené v Národních archivu v Praze a především spi-
sový materiál poskytnutý ze strany SŽDC, s.o., který je uložený ve spisovně v Karlových Varech. 
Podařilo se dohledat, jak původní plánovou dokumentaci z r. 1898, i když jen půdorys 1.PP. 
1.NP a 2.NP. , tak pozdější úpravy a přestavby. Nejméně informací máme z období cca 1985- 
1995. Dále poskytlo cenné informace o novodobých úpravách (po r. 1995) ÚOP NPÚ v Lokti na 
základě materiálů uložených tamtéž ve spisovně.

	 Výpravní budova se nachází v západní části obce Bečov nad Teplou, na levém břehu 
řeky Teplé. Předmětem zkoumání je pouze hlavní objekt výpravní budovy, přestože v okolí se 
nacházejí další nádražní budovy a pozemky, které jsou také součástí areálu nemovité kulturní 
památky. (Viz níže). Do elaborátu nejsou zahrnuty, jelikož nemají stejného majitele či se nepočí-
tá s opravami dalších objektů. V případě, že by se plánovalo rekonstruovat i další objekty areálu 
kulturní památky je nutné stavebně historický průzkum doplnit. 
	 Samotná nádražní budova se severním průčelím přimyká k silniční komunikaci , jižní 
průčelí se obrací ke kolejišti. Hlavní budova má obdélný půdorys, tři nadzemní podlaží a je 
podsklepená. Na ni navazují na západní i východní fasádě jednopatrová částečně podsklepená 
křídla s půdorysným tvarem písmena L. Hlavní budova je zastřešená polovalbovou střechou, 
boční křídla mají střechu sedlovou s velmi nízkým spádem, která je propojená se zastřešením 
nástupiště.

	 Období, které je určující pro obnovu této památky, je r. 1898, kdy budova vznikla. Jako 
podklad budou sloužit historické plány a vcelku bohatá obrazová příloha. Novodobé zásahy, 
které byly podřizovány čistě provozním a technickým potřebám, jsou převážně rušivé a nejed-
notné. Nesporně složitější budou opravy interiérů. Zde se zatím nepodařilo dohledat mnoho 
historických fotografií, nebyly také odebrány vzorky maleb a nátěrů pro vyhodnocení barev-
nosti. Vše se také bude odvíjet od návrhu koncepce využití stávajících neužívaných prostor. Měl 
by však vzniknout dokument, který bude řešit celkové vuyžití nádraží do budoucna. Na základě 
něho by se pak mohli dělat dílčí opravy, úpravy, které ale budou mít jednotnou koncepci a styl.
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1.3 - ÚVOD	
Stavebněhistorický průzkum výpravní budovy čp. 331 v Bečově nad Teplou byl zpracováván 
od října do prosince roku 2017 na objednávku KSI - Kancelář stavebního inženýrství s. r. o., 
Botanická 256, 360 02 Dalovice potažmo pro SŽDC, státní organizace, Dlážděná 1003/7, Nové 
Město, 110 00 Praha 1.

  	 Elaborát je členěn do kapitol dle Metodiky stavebněhistorického průzkumu od autorů 
Jana Beránka a Petra Macka a kol. a  byl koncipován jako standardní nedestruktivní. Nepro-
váděly se sondáže, nebyly odebírány ani vzorky pro laboratorní analýzy.  Vzhledem k velikosti 
objektu a snaze o přehlednost dokumentu byla vložená kapitola 1.11 Raumbuch. Jedná se o 
přehlednou tabulku jednotlivých místností vč. jejich umístění, fotodokumentace, popisu a dal-
šího zhodnocení. Tento přístup známe spíše z německých vzorů zpracovatelů SHP. Do elaborátu 
byla také začleněna kapitola inventarizace (1.12), která si klade za cíl, alespoň částečně zdoku-
mentovat četnost a kvalitu uměleckořemeslných prvků a detailů. 

	 V době provádění průzkumu byl objekt využíván pouze částečně. Přízemí je využito 
cca z poloviny pro drážní provoz. Západní křídlo se momentálně vůbec neužívá. Dále prostory 
restaurace a jejího zázemí již také nějakou dobu nejsou v provozu. Patro je kompletně využito, 
nacházejí se zde byty, které jsou všechny pronajaté. V půdních prostorách je jeden obývaný 
byt, jeden neužívaný ve špatném technickém stavu, půdní prostory a koje patřící k bytům. 
Sklepy jsou využívané pro skladování uhlí a dřeva a jako technické místnosti pro drážní provoz. 
Někteří nájemníci způsobovali problémy se zpřístupněním jejich pronajatých bytových jedno-
tek a příslušenství. Nakonec se podařilo zdokumentovat alespoň základním způsobem budovu 
kompletně. 

	 Objekt je celkově v docela dobrém technickém stavu. (Pokud sondážní stavebně-tech-
nický průzkum neprokáže jiné skutečnosti). V posledních letech  (cca 15 let) proběhla oprava 
fasády a střechy vč. vyspravení krovu. Bohužel je nutné konstatovat, že po opravě neprobíhá 
pravidelná údržba objektu. Např. dřevěné prvky ve štítech jsou již degradované. Památka je 
celkově zachovaná, i když se projevují v exteriéru i interiéru problematické jevy způsobené 
neúdržbou či novodobými úpravami na konci 20. stol.
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1.4
Dějiny objektu

Zpracovala
Mgr. Daniela Prekop Staňková
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Úvod

Dějiny výpravní budovy doposud nebyly zpracovány. V dostupné literatuře se 

vyskytují zmínky většinou o vzniku tratí z Rakovníka do Bečova nad Teplou a z Mariánských 

Lázní do Karlových Varů, o železniční stanici v Bečově nad Teplou se autoři zmiňují jen 

okrajově.1 Obecné informace o výpravních budovách, jejich architektonickém pojetí, typizaci 

apod. přináší publikace Mojmíra Krejčiříka.2 Největší penzum informací ke stavebnímu vývoji 

sledované výpravní budovy pochází tedy z archivních pramenů. Byl prostudován fond České 

místodržitelství uložený v Národním archivu v Praze.3 V tomto fondu je možné dohledat 

především korespondenci k úpravám tratí, šetření generální inspekce Rakouských drah 

ohledně bezpečnosti na trati nebo plánovou dokumentaci ke stavbě výpravní budovy 

v Mariánských lázních. K výpravní budově v Bečově nad Teplou tento pramen přináší pouze 

minimum informací. Podstatou studia se stal spisový materiál věnovaný Bečovskému nádraží 

vedený u Správy železniční a dopravních cesty.4 Zde se nacházejí původní plány i plány 

k některým pozdějším stavebním úpravám. Dále jsou zde uloženy písemné doklady 

k pronájmům a změnám užívání objektu. Z časových a logistických důvodů nebyl 

prostudován spisový materiál Drážního úřadu, Škroupova 11, 30136 Plzeň, který vznikl jako 

speciální stavební úřad pro stavby drah a stavby na dráze v roce 1994.5 Přínosné naopak bylo 

studium digitálních zdrojů informací. Využita byla databáze Historie železničních tratí ČR 

20116 a Bavorsko-česká síť digitálních historických pramenů.7 Zde bylo nalezeno několik 

fotografií z doby výstavby železniční stanice nebo kronika města. Fotografie nádraží byly také 

získány od Městského úřadu v Bečově nad Teplou a ze sbírky Josefa Mouchy, „bečovského 

starousedlíka“.8 Dále byl využit spisový materiál vedený Národním památkovým ústavem, 

územním odborným pracovištěm v Lokti, kde byly nalezeny především nejmladší materiály 

týkající se zkoumaného objektu.9 Dva nedatované historické pohledy byly dohledány ve 

sbírkách Státního hradu a zámku Bečov10. Další pátrání ovšem s negativním výsledkem, bylo 

provedeno ve sbírkách Muzea Karlovy Vary. 

1 Např. Zuska, Vladimír: 100 let tratí Rakovník – Bečov n/T, Protivec – Bochov, Železniční spolek Lokálka Group 
v Rokycanech, 1997; Roh, Michal: Tepelská dráha, Železniční spolek Klub M 131.1 Sokolov, 2008.
2 Krejčiřík Mojmír, Česká nádraží (Architektura a stavební vývoj) II, Litoměřice 2005.
3 Za jejich zprostředkování děkuji Ing. arch. Alici Čepelákové.
4 Dále SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, Za zprostředkování přístupu k těmto písemnostem 
děkuji Ing. arch. Alici Čepelákové.
5 Vzhledem ke skutečnosti, že archiv SŽDC a spisovna NPÚ ÚOP v Lokti obsahovala značné množství písemností 
ke stavebním úpravám, je pravděpodobné, že by se většina uloženého spisového materiálu na Drážním úřadě 
s výše uvedenými dublovala.
6 Aktuální verze ke stažení: http://www.historie-trati.wz.cz/.
7 Přístupná z http://www.portafontium.eu/.
8 Přístupné z http://www.osbecov.estranky.cz/fotoalbum/fotoalbum/becov-nad-teplou-pred-valkou_/, za 
upozornění na tyto stránky děkuji Jiřině Horváthové z MÚ Bečov nad Teplou.
9 Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Lokti, dále jen NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, spisový 
materiál veden od r. 1993 po současnost.
10 Za vyhledání ve sbírkách děkuji Bc. Evě Česákové.

1
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Proměna terénu a krajiny na dané ploše 

Falzum z 15. století zmiňuje Bečov (Betschaw castrum) již v roce 1214.11 První skutečně 

doložená zmínka je spojena až se vznikem hradu počátkem 14. století za pánů z Riesenburka 

(doložen roku 1314).12 Osídlení na sledované ploše se v té době kumulovalo především na 

pravý břeh řeky. Nejstarší informace o osídlení a terénu na dané ploše nám přináší mapa I. 

vojenského mapování z let 1764-1768 (obr. 1).13 Plocha budoucího nádraží a její okolí je zde 

zaznamenána jako louka či pastvina. V nejbližším okolí je zakreslena cesta vedoucí z Bečova 

na Starý Dvůr (Alter Hof) a Novou Ves (Neudorf).14 V místě křížení komunikace a řeky Teplé 

jsou na mapě zakresleny dvě zděná stavení. Na Kreibichově mapě z roku 1828 (obr. 2)15 je 

však již zakreslena i přiléhající cesta z Bečova, přes ves Louku (Grün), přes nově vzniklé 

Mariánské Lázně (Marienbad) dále do Velké Hleďsebe (Groß Sichdichfür), která byla zřejmě 

významnou křižovatkou cest. Informačně velmi přínosná je katastrální mapa evidenční (obr. 

3),16 která je soutiskem map z let 1826 a 1956. Na této mapě je nejlépe zřetelné, jakým 

způsobem byl změněn terén včetně průběhu koryta řeky Teplé. Z důvodu výstavby nádraží 

bylo řečiště přesunuto jižním směrem. Podrobná je rovněž mapa II. vojenského mapování 

z let 1836-1852 (obr. 4),17 na které je zjevná původní trasa vodoteče, který je zde zakreslen 

blíže ke komunikaci vedoucí z Bečova do Mariánských Lázní. V mapě jsou zachyceny i méně 

významné cesty, včetně té, která dnes vede do Starého Dvora a Nové Vsi. Právě u křižovatky 

posledně jmenovaných komunikací, v blízkosti dnešní výpravní budovy, přibližně v místě, kde 

dnes stojí opuštěný hotel Central, je zakreslena jedna blíže neurčená obdélná stavba. Na 

mapě III. vojenského mapování z roku 1878 (obr. 5)18 je patrná opět odlišná trasa vodoteče. 

Zjevná je i nová hlavní cesta vedoucí směrem na Starý Dvůr (M.H. Althof) a Novou Ves 

(Neudorf Pf). Plocha budoucího nádraží je zde označena jako louka s několika solitérními 

stromy. Otisk stabilního katastru a především jeho indikační skica z roku 1841 (obr. 6 a 7)19 

11 Kuča, Karel: Města a městečka v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, I. díl, Praha 1996, s. 57. 
12 Kuča, Karel: Města a městečka v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, I. díl, Praha 1996, s. 58.
13 I. vojenské (josefské) mapování - Čechy, mapový list č. 101, 1764-1768 a 1780-1783 (rektifikace), dostupné z 
http://oldmaps.geolab.cz/map_viewer.pl?lang=cs&map_root=1vm&map_region=ce&map_list=c101, dne 12. 
11. 2017.
14 Tato komunikace však není totožná se silnicí, která vede do uvedených lokalit dnes. Dnešní silnice je položena 
jižněji a je patrná až na mapách II. vojenského mapování.
15 Kreibichovy mapy krajů - Loketský kraj – 1828, dostupné na: https://mapy.vugtk.cz/kreibich/sheets.php?
rs=2&lg=cze&maplayout=loket&name=Loketsk%C3%BD&year=1828, 13. 11. 2017.
16 Katastrální mapa evidenční, 1:2880, dostupná z 
http://archivnimapy.cuzk.cz/uazk/vyc/vyc_tool/vyc_wms_01.html?mapfile=0089-1A_05&image_dir=0089-
1&aec=0089-1&maxextent=0,-7008,9336,0, dne 13. 11. 2017.
17 II. vojenské (Františkovo) mapování - Čechy, mapový list W_8_VII 1836-1852, dostupné z  
http://oldmaps.geolab.cz/map_viewer.pl?lang=cs&map_root=2vm&map_region=ce&map_list=W_8_VII, dne 
12. 11. 2017.
18 III. vojenské mapování 1 : 25 000, mapový list 3950 3, 1878, dostupný z 
http://oldmaps.geolab.cz/map_viewer.pl?lang=cs&map_root=3vm&map_region=25&map_list=3949_4 , dne 
12. 11. 2017.
19 Indikační skica stabilního katastru, 1841: 
http://archivnimapy.cuzk.cz/skici/skici/LOK/LOK321018410/LOK321018410_index.html, dne 13. 11. 2017, 
Císařské povinné otisky map stabilního katastru, 1841: http://archivnimapy.cuzk.cz/coc/0089-1/0089-1-
004_index.html, dne 13. 11. 2017.

2
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přináší nové informace ohledně dělení parcel včetně jmen jejich majitelů. Výpravní budova 

tedy stojí na tehdejším společném pozemku dědiců Antona Eckla a pana Stöhra z čísla 21, 

parc. č. 1756. Část budovy leží v původní trase řeky Teplé a rohem se dotýká pozemků 

vévody Alfreda Beafort Spontin. Část terénu, který není řečištěm, je zde označen jako vlhké 

louky „Nasse Wiesen.“20 Kromě jiného je zde zakreslen starý, dnes již neexistující, židovský 

hřbitov, ležící přes komunikaci naproti výpravní budově.

Výpravní budova v datech

Bečovské nádraží leží na železniční trati tzv. „Tepelské dráhy“21 a zároveň je součástí trati 

Rakovník – Bečov nad Teplou. 

Železniční trať Rakovník – Bečov nad Teplou byla uvedena do provozu 20. 11. 1898. 

Dopravcem, který tuto dráhu provozoval, byly Rakouské státní dráhy (k.k.StB).22 Právě 

v Bečově nad Teplou byla stávající železniční trasa Rakovník – Bečov propojena s „Tepelskou 

dráhou“. Pro vznik „Tepelské dráhy“, byl zásadní rok 1885, kdy byl přijat starší projekt a 

povoleno financování její výstavby.            5. prosince byl položen základní kámen. Stavbu 

řídily Rakouské státní dráhy, proto i architektura všech drážních staveb na trati odpovídá 

normáliím této železniční společnosti.23 Trať byla slavnostně uvedena do provozu 17. 12. 

1898.24

V této době uplatňovaly Rakouské státní dráhy pro stavby drážních objektů typizované 

projekty. Generální ředitel této společnosti, Julius Meinl zavedl typizaci podle francouzského 

vzoru v podobě tzv. normálií, čili typových plánů. Dokonce koncem 80. let 19. stol. 

vypracovalo Generální ředitelství státních drah soubor normálií nábytku a zařizovacích 

předmětů pro dopravní kanceláře, čekárny a nádražní restaurace a mobiliáře exteriérů 

výpravních budov (obr. 8 a 9).25 

Původní projekt pro stavbu bečovské výpravní budovy byl zhotoven v Karlových Varech 

v říjnu 1998 (obr. 10). Jako hlavní stavbyvedoucí (Der Hochbauführer) je uveden Edmund 

Wach. Výkres je proveden v měřítku 1:200 a obsahuje půdorysy prvního patra, přízemí a 

suterénu včetně sklepení. Z nadpisu plánové dokumentace je zřejmé, že se jedná o přijímací 

budovu v Bečově s restaurací, verandou a dvěma vedlejšími přístavky. První patro obsahuje 

tři byty označené římskými číslicemi. Nejprostornější je byt č. I. o 5 pokojích, následuje byt č. 

III. o 3 pokojích a nejmenší je byt č. II. o 2 pokojích. V bytech jsou zakresleny sporáky a 

kamna. Z centrální chodby lze sestoupit schodištěm do přízemí, z této chodby je také vstup 

20 Viz legenda k mapám stabilního katastru dostupné dne 13. 11. 2017 zde: 
http://archivnimapy.cuzk.cz/cio/Data/legenda/CIOlegenda_index.html, 
21 Trať vedoucí z Mariánských Lázní do Karlových Varů.
22 Sekera Pavel: Historie železničních tratí ČR, 2011, databáze ke stažení: http://www.historie-trati.wz.cz/, 13. 
11. 2017.
23 Roh, Michal: Tepelská dráha, Železniční spolek Klub M 131.1, Sokolov, 2008, s. 4.
24 Sekera Pavel: Historie železničních tratí ČR, 2011, databáze ke stažení: http://www.historie-trati.wz.cz/, 13. 
11. 2017.
25 Krejčiřík Mojmír, Česká nádraží (Architektura a stavební vývoj) II, Litoměřice 2005, s. 22 a 23.
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do dvou služebních pokojů pro sloužící patřící k restauraci (Restaurateurs Dienerschaft). 

V přízemí se v centrální části nachází vstup s vestibulem, ze kterého je možné vstoupit zcela 

vpravo do čekárny s restaurací 3. třídy, směrem ke kolejím do čekárny a restaurace 2. třídy a 

do vedlejší malé čekárny 1. třídy. Vedle této čekárny je umístěna místnost pro zavazadla 

(Gepäck). Vlevo je umístěna provozní kancelář (Verkehrs Kanzlei). V sousedství této 

kanceláře a vestibulu se nachází trojice místností. První zleva slouží personálu – průvodčím 

(Zugsbegleitung Personale), vedlejší místnost patří přednostovi stanice (Vorstand), a 

místnost přímo sousedící s vestibulem je určena pro kasu. Na pravé straně od centrální části 

je přípravna pokrmů (Office) a kuchyň restaurace, za nimi pak technické zařízení a WC. 

V exteriéru před kuchyní restaurace je zakreslen hospodářský dvorek. Zcela vlevo od 

centrální části je chodba, z níž je možné vstoupit do místnosti vyčleněné pro poštu. Přímé 

vstupy z exteriéru vedou do sousední místnosti pro pracovníky stanice (Raum für 

Stationsarbeiter), prádelny (Waschküche) a lampárny (Lampisterie). Směrem ke kolejišti je 

zakreslen podélný přístřešek (Verande). Poslední je plán suterénu a sklepů. Budova je zcela 

podsklepena. Do sklepních prostor je možné vstoupit po schodišti z přízemí vedle vestibulu. 

Sklepy jsou rozděleny převážně do větších úseků, největší z nich je vyčleněn pro restauraci, 

malý sklep pod označením č. 9 je služební.

Pro stavbu nádraží byly zvoleny vlhké louky a částečně řečiště řeky Teplé v těsné blízkosti 

silnice vedoucí do Mariánských Lázní. Před zahájením výstavby budovy tedy muselo být 

přemístěno řečiště jižním směrem. To vyžadovalo náročné terénní úpravy (obr. 11). Jak již 

bylo uvedeno výše, železniční stanice zahájila provoz při spuštění dopravy na železniční trati 

Rakovník – Bečov nad Teplou, dne 20. 11. 1898. 

Z roku 1899 pocházejí dvě pohlednice (obr. 12 a 13). Na obou má výpravní budova odlišné 

provedení fasády než dnes. Jde především o nárožní bosáže, které byly provedeny jak na 

hlavní budově, tak i na bočních přístavcích. Střešním pláštěm prostupují čtyři výlezové 

otvory. Vikýře, které jsou na budově dnes, ještě chybí. Objekt má 7 komínových těles 

zakončených předstupující hlavicí. Krytina je zřejmě z eternitových šablon. Stejný vzhled má 

budova ještě na pohlednici z roku 1911 (obr. 17).

1. ledna 1925 došlo ke změně vlastnictví dráhy, novým vlastníkem se staly Československé 

státní drány (ČSD).26

K prvním změnám v užívání došlo před rokem 1928. Na základě dochovaného plánového 

výkresu stávajícího stavu, obsahující půdorys přízemí,27 došlo ke zrušení čekárny I. třídy a 

zřízení přímého vstupu ze strany kolejí. Z provozní kanceláře byla vyčleněna místnost pro 

přednostu, z původní kanceláře pošty a přilehlé chodby vznikly dvě místnosti sloužící jako 

kasárny. Rohová místnost věnovaná původně staničním zaměstnancům slouží dle tohoto 

plánu jako pošta. Místnost původně věnovaná průvodčím je zde označena jako předsíň. Z ní 

26 Sekera Pavel: Historie železničních tratí ČR, 2011, databáze ke stažení: http://www.historie-trati.wz.cz/,
13. 11. 2017.

27 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, Půdorys přijímací budovy v Bečově n/T, leden 1928, 
měřítko 1:200. 
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se vstupuje do místnosti komerční kanceláře a pokladen. Tato kancelář s pokladnou vznikla 

na ploše původně dvou místností, první sloužila přednostovi a druhou byla pokladna. Vlevo 

došlo ke změně původní přípravny pokrmů na předsíň (obr. 18).

Z března 1931 pochází plán zobrazující rozdělení sklepů.28 Výkres obsahuje popisky černou a 

červenou barvou. Sklepy jsou rozděleny na sklepy staniční, sklepy pro přednostu a sklepy 

výpravčí (obr. 19).

O užívání železniční stanice během 2. světové nemáme příliš podrobných informací. 7. 10. 

1938 došlo ke změně vlastníka a provozovatele tratí, novým vlastníkem a provozovatelem se 

staly Německé říšské dráhy (DRG). ČSD se pak znovu stávají vlastníkem i provozovatelem 9. 

5. 1945. 29 

Z období krátce následujícího je ve fotoalbu kroniky obce Bečov dochováno několik fotografií 

dokumentujících vyzvednutí těl 9 mužů a 5 žen z hrobů při samých kolejích poblíž železniční 

stanice. Mělo se tak stát 10. prosince 1945 (obr. 20) 30. Bližší informace neuvedeny.

Cenným dokladem o užívání výpravní budovy jsou další písemnosti uložené v archivu SŽDC. 

Dne 4. a 14. října 1946 byla Ředitelstvím státních drah v Plzni a paní Boženou Kulhánkovou 

sepsána smlouva31 o pronájmu nádražní restaurace v Bečově nad Teplou. K této smlouvě byl 

pak 18. prosince 1947 sepsán dodatek32, který upravuje výši nájemného. Nájemné se stanoví 

na částku 30 000 Kčs ročně, splatných ve čtyřech čtvrtletních splátkách po 7 500 Kčs. Částka 

zahrnuje nájem jak z provozních, tak i z obytných prostor. Kauce je stanovena na 7 500 Kčs.

Z roku 1947 pochází záznam v Bečovské kronice ilustrující poměry na Bečovském nádraží.33 

Píše se zde, že „…přednostou je pan Alois Pešek, traťmistrem je pan Ladislav Hurt, staniční 

správa zaměstnává 20 sil, denně projede Bečovem v zimním období 29 vlaků, v letním pak o 

2 více. Nynější přednosta převzal stanici z rukou německého přednosty pana Kulky dne 4. 5. 

1945. Za jeho vzorného vedení stanice nedošlo k žádné nehodě a stanice skýtá milý vzhled…“

K 1. lednu 1948 byl sepsán seznam místností patřící nádražní restauraci v Bečově nad Teplou. 

K restauraci tehdy patřilo: V přízemí – kuchyň, spíž, předsíň, pivní sklep, sklep na zeleninu, 

sklep na uhlí a dříví, restaurace a čekárna III. tř. a bufet, restaurace a čekárna II. tř. 

s bufetem, záchod na chodbě, v prvním patře – ložnice, obývací pokoj, pokojíky pro služky, 

půda, zděná kůlna a dvorek a v podkroví – 2 pokoje, kuchyň, komora, spíž.34

28 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, Návrh nového rozdělení sklepů v přijímací budově 
v Bečově n/T, březen 1931, podepsáno přednostou odboru, jméno nečitelné, měřítko 1:200.
29 Sekera Pavel: Historie železničních tratí ČR, 2011, databáze ke stažení: http://www.historie-trati.wz.cz/,

 13. 11. 2017.
30 SOkA Karlovy Vary, fond  MNV Bečov nad Teplou, Příloha ke kronice obce, dostupné z 
http://www.portafontium.eu/iipimage/30360245/soap-kv_00199_obec-becov-nad-teplou-fotoalbum-1958-
1966_0070, dne 16. 11. 2017.
31 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 2893, smlouva č. j. 962-IX-1946.
32 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 2893, dodatek č. j. 540/38-IX-1947.
33 SOkA Karlovy Vary, fond  MNV Bečov nad Teplou, Kronika obce Bečov nad Teplou, 1947–1959, dostupné z 
http://www.portafontium.eu/iipimage/30360239/soap-kv_00199_obec-becov-nad-teplou-1947-1959_0060?
x=-273&y=88&w=1253&h=448, dne 13. 11. 2017.
34 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 2893.
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29. 9. 1949 byla nájemci nádražní restaurace paní Boženě Kulhánkové sepsána půlletní 

výpověď z nájmu s platností od 1. 10. 1949. Výpověď byla podána na pokyn ústředního 

ředitelství ČSD, n. p., které sjednalo rámcovou smlouvu o výhradním pronájmu a 

provozování živnostenských podniků na všech stanicích ČSD, n. p. s Družstvem cestující 

veřejnosti, Na Poříčí 6, Praha II., jež mělo v plánu provozovanou nádražní restauraci 

v dohledné době převzíti.35

Dne 16. 12. 1949 byl sepsán zápis o převzetí nádražní restaurace ve stanici Bečov nad Teplou 

Družstvem cestující veřejnosti. 36 Po prohlídce všech místností bylo konstatováno, že do 

sklepa je nutno zavést kladku pro spouštění pivních sudů, aby tyto nemusely být 

přepravovány po úzkých schodech (provede ČSD, n. p.), provozní kuchyně potřebuje novou 

malbu (bude provedeno na účet bývalého nájemce), ve spíži je nutno provést omítku kolem 

zárubně (provede ČSD, n. p.), místnost bývalé restaurace II. tř. nutno opraviti, (kamna 

provede ČSD, n. p.), ostatní provozní i obytné místnosti jsou v obývatelném stavu. Závodní 

rada železniční stanice vyslovil žádost, aby místnost II. tř., dosud používaná jako restaurační 

místnost, byla změněna na čekárnu, v níž by byly konány schůze ROH, školení apod. Proti 

tomu se postavil zástupce Družstva cestující veřejnosti, a žádal ponechání dosavadnímu 

účelu. Nakonec byl přijat návrh, aby tato místnost byla přepažena skládací dřevěnou stěnou. 

Úpravu provede ČSD, n. p. Družstvo cestující veřejnosti pak ještě od bývalé nájemkyně 

odkoupilo část vybavení.

Z března 1981 pochází technická zpráva zpracovaná arch. M. Golou (obr. 23). 37 Pro účely 

zřízení datastanice byla zrušena stávající pokladna a nová byla vybudována na úkor 

vestibulu. Bude proto třeba vybudovat novou příčku se stávajícím oknem. Zazdít podávací 

okno v útulku a bývalé pokladní okno. Předsíň oddělit novou příčkou a vybourat vstup do 

pokladny s podchycením z ocelových nosníků. V datastanici provést akustický obklad. Po 

vybourání dlažby ve vestibulu bude provedena nová podlaha z PVC včetně tepelné izolace. 

Akustický obklad stěn a stropu Akuplatem je doplněn ještě o tepelnou izolaci polystyrenem 3 

cm. tl. Dveře do pokladny jsou běžné, do datastanice zvukotěsné. Věnec 15/15 cm se čtyřmi 

pruty ocelové výztuže průměr 8 mm, bude nad překladem nového pokladního okna zakotven 

do kapsy nosného zdiva.

Z dubna 1981 pochází technická zpráva zabývající se elektroinstalací (obr. 24). 38 Jde 

především o napojení nově upravovaných místností pro dálnopisy na síť, nový podružný 

rozvaděč pro pokladnu a předsíň. Osvětlení je navrženo zářivkovými svítidly. Vedení 

elektroinstalace je navrženo pod omítkou. Obě místnosti mají být vytápěny akumulačními 

kamny. Místnost pro datastanici je zřízena v 1. NP z části dřívější pokladny. Zbývající prostor 

tvoří předsíň. Pokladna je zřízena z části vestibulu. Konstrukce budovy je popsána jako 

zděná, se dřevěnými stropy se záklopem a podhledem na rákosovém pletivu s omítkou. 

35 Tamtéž.
36 Tamtéž.
37 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 1839.
38 Tamtéž.
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Z důvodu hořlavosti podkladu a povrchu stěn je navržen obklad Akutitem, který musí být na 

stropě natřen nehořlavým nátěrem, Piroman, Pirofol, aj.

V říjnu 1986 byl zpracován projekt pro zřízení vodovodní přípojky.39 V technické zprávě se 

uvádí, že přechod silnice bude proveden protlakem o pr. 150mm, v tomto místě bude 

potrubí uloženo do chráničky v délce 13 m. Ochrana chráničky bude provedena uvnitř i vně 

nátěrem asfaltem. Výkop rýhy bude proveden do hloubky 1,60 m a bude použito příložného 

pažení. Přebytečný výkopek se použije k místním terénním úpravám. Pod odbočkou 

vodovodní přípojky a pod odbočkou na hydrant se vybetonuje blok o velikosti 500x500x500 

mm. Rovněž tak pod hydrantem. Pod vodoměrem ve vodoměrné šachtě bude umístěn 

pohyblivý betonový blok o velikosti 300x300x250 mm. Vodoměrná šachta o rozměrech 

1200x900 mm bude provedena rovněž z betonu. Stěny i dna budou mít tloušťku 250 mm. Po 

celé délce rýhy bude nasypáno pískové lože v tloušťce 100 mm. Na potrubí bude připevněn 

identifikační kabel, jehož vývod bude umístěn v místě napojení na stávající rozvod vody, dále 

v místě prodloužení vodovodu a ve vodoměrné šachtě. Prodloužení stávajícího vodovodního 

řadu a vodovodní přípojka bude provedena z polyetylenu.

V archivu vlastníka je uložena projektová dokumentace k přepojení kanalizace z 6. 5. 1992 

(obr. 25). 40 Projekt řeší přepojení odpadu ze stávajících WC a kuchyně restaurace. Stávající 

žumpa má být zrušena, vyčištěna a zasypána nesesedavým materiálem. Oba výtoky odpadu 

mají být převedeny do stávajícího septiku. Celá kanalizace bude kameninová. Bude 

podbetonována prostým betonem.

10. 9. 1992 bylo území města včetně parcely, na níž stojí dotčená budova, prohlášeno 

městskou památkovou zónou.41 

Dne 18. 11. 1993 byl vypracován Okresním úřadem Karlovy Vary návrh na zapsání 

bečovského nádraží do Ústředního seznamu kulturních památek. Adresován byl Ministerstvu 

kultury ČR, odbor památkové péče, Valdštejnské nám. 4, 118 11 Praha 1.42 Následně 2. 1. 

1994 zahájilo Ministerstvo kultury ČR řízení o prohlášení železniční stanice č. p. 331, Bečov, 

okres Karlovy Vary za kulturní památku (obr. 26, 27, 28). Na fotografiích z tohoto roku je 

zřejmé, že objekt již nemá plastické, v bílé barvě provedené, nárožní armování, má pouze 

bílé rámování. Přibyly rovněž střešní vikýře, každý se dvěma okenními výplněmi. Pod 

přístřeškem pro cestující přibylo výdejní okénko pokladny. Rozbarvení výplní otvorů se 

v zásadě jeví shodné, jako dnes.

29. 3. 1995 byla železniční stanice v Bečově nad Teplou včetně dotčené výpravní budovy 

prohlášena nemovitou kulturní památkou a následně zapsána do Ústředního seznamu 

kulturních památek ČR pod rej. č. 10158/4-4997.43

39 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 3119.
40 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 2794.
41 Vyhláška MK ČR č. 476/1992 Sb. 
42 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka Bečov nad Teplou, železniční stanice, 1993 – 2012, č. j. Kult./690/93.
43 https://iispp.npu.cz/mis/documentDetail.htm?id=287081, dne 24. 11. 2017.
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Ze dne 26. 8. 1999 evidují SŽDC žádost o vyjádření ke změně užívání bývalé čekárny výpravní 

budovy v Bečově nad Teplou. 44 Bývalá čekárna by měla být nově užívána jako prodejna 

smíšeného zboží. S tím souvisí provedení následujících stavebních úprav: vybourání dveří 

z prostoru čekárny do východu z budovy železniční stanice, ocelové zárubně by měly být 

vestavěny do nenosné příčky, dveře budou dřevěné opatřené ochrannou mříží, viz přiložený 

zákres (obr. 29). 

15. 10. 1999 bylo ČD, s. o. sepsáno vyjádření45, ve kterém je uvedeno, že proti změně užívání 

dotčené místnosti a výměně stávajících dveří za protipožární není námitek. Za nevhodné však 

České dráhy považují probourání dveří do prostoru východové haly a to navíc do těsného 

sousedství dveří východu na peron, kde se budou střetávat cestující se zákazníky obchodu. 

Ve východové hale je umístěn sedací nábytek, neboť supluje bývalou čekárnu, která byla již 

v minulosti pronajmuta a probouráním dveří se její prostor zmenší.

24. 6. 2002 bylo Okresním úřadem Karlovy Vary vydáno Rozhodnutí, závazné stanovisko ke 

stavebním změnám a udržovacím pracím na objektu, který je v památkové zóně města Bečov 

nad Teplou.46 Rozhodnutí se týká projektové dokumentace „Rekonstrukce výpravní budovy 

železniční stanice Bečov nad Teplou“, kterou podal Ing. Jan Jung, Jablonského 33, Plzeň. 

Rozsah prací: výměna střešní krytiny, oprava fasády, výměna klempířských prvků, oprava 

zastřešení přístavku. V rozhodnutí jsou uvedeny následující požadavky státní památkové 

péče: Krov a tvar střechy bude plně zachován, poškozené dřevěné konstrukce krovu budou 

sanovány formou protézování se základním ošetřením proti dřevokazným škůdcům, krytina 

střechy směrem do ulice bude z eternitových šablon Beronit, v nápodobě břidlice 

v černošedém odstínu, kladených diagonálně (německé krytí) s vodorovným lemováním 

hřebenů a nároží s doplněním klasických hřebenáčů. Touto krytinou (v menším formátu) 

budou kryty i boky vikýřů. Klempířské prvky, oplechování, okapní svody a žlaby, pokud budou 

provedeny, z pozinkového či titanzinkového plechu, budou zatónovány do barvy svého 

podkladu (střešní krytiny), plechová střecha přístřešku bude opatřena nátěrem shodným 

s nátěrem krytiny hlavní budovy (šedočerná), komínová tělesa zůstanou nad rovinou střechy 

zachována, pokud budou opravována, budou obnovena dle původního stavu a ukončena 

alespoň jednoduchými hlavicemi z přesahu cihel. Nový nátěr dřevěných prvků (podhledu 

přístřešku) bude proveden dle původního barevného řešení – bude zjištěno průzkumem při 

odstraňování stávajících nátěrů a přesný vzorek bude odsouhlasen orgány památkové péče.

Ze dne 24. 9. 2002 pochází rozhodnutí o stavebním povolení ve věci rekonstrukce výpravní 

budovy, vydané Drážním úřadem, sekce stavební, oblast Plzeň, p. o. box. 258, 305 58 Plzeň.47 

Součástí rekonstrukce má být: rekonstrukce střešního pláště a přístřešku pro cestující, 

demontáž stávající krytiny, výměna bednění z 60 %, výměna nosných částí krovu, impregnace 

44 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 1888. Žadatelem je Jiří Jelínek, Smíšené zboží „Na 
vlakovém nádraží“, IČO 182 62 201, DIČ 156-6704041872.
45 Tamtéž.
46 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 3093, č. j. RK395/2002/Buch.
47 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 3093, č.j. 30-1758/02-DÚ/S-Mr.
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krovu a bednění nátěrem proti dřevokazným houbám a hmyzu,48 provedení nové krytiny49 a 

klempířských prvků včetně okapových žlabů, provedení nové komínové lávky, úprava 

hromosvodu (obr. 30, 31), úprava omítky a římsy v místech prostupů dešťových svodů, 

demontáž plechové střechy přístřešku, výměna cca 4 ks ocelových nosníků přístřešku, 

provedení nové plechové střechy, demontáž stávajícího prosklení z drátoskla, provedení 

nového světlíku (obr. 32), odstranění starého nátěru a nový nátěr dřevěného podhledu 

přístřešku, nové nátěry klempířských prací, plechové krytiny a ocelové konstrukce přístřešku. 

Stavba měla být dokončena do 31. 12. 2003. 

Dne 9. 6. 2003 bylo Drážním úřadem vydáno Rozhodnutí o prozatímním užívání stavby ke 

zkušebnímu provozu.50 Práce byly provedeny tak, jak jsou uvedeny výše s tím, že byly ještě 

upraveny komíny a nové prosklení přístřešku bylo provedeno z polykarbonátu. Z odůvodnění 

tohoto rozhodnutí vyplývá, že k nátěrům bylo užito nátěrové hmoty Industrol PN 13/97,  

S 2013 (email syntetický, univerzální, na dřevo a kov), a akrylátové nátěrové hmoty Eternal a 

Sanakryl UV, jejich certifikáty byly přiloženy. 

10. 2003 bylo vydáno NPÚ, ÚOP v Plzni vyjádření k přípravné dokumentaci „Obnova 

obvodového pláště objektu“.51 Obnova vnějšího pláště výpravní budovy by měla zahrnovat 

vyspravení stávající vnější omítky z cca 20 % plochy fasády; odstranění stávajících nátěrů 

vnější omítky z celé plochy fasády včetně odstranění stávajícího nátěru dřevěného obložení 

štítů podkroví; nový nátěr celé fasády včetně nového nátěru dřevěného obložení štítů 

podkroví; odstranění starého nátěru a nový nátěr oken a vstupních dveří; odstranění starého 

oplechování říms a vnějších parapetů oken; provedení nového oplechování z pozink. plechu 

včetně nových syntetických nátěrů, které by měly být provedeny na základní nátěr; 

odstranění stávajících nefunkčních rozvodů a vedení na fasádě včetně přemístění satelitních 

antén a syntetický nátěr kovových prvků na fasádě. Za účelem uvažované rehabilitace 

vnějšího pláště výpravní budovy čp. 331 byl dne 20. 11. 2002 proveden pracovníky odborné 

organizace státní památkové péče orientační sondážní průzkum fasády, z jehož výsledků 

vychází i předložená dokumentace. Základní plocha fasády by měla být žlutá (dle stávajícího 

odstínu); lemování oken i parapetní římsy by měly být zachovány ve stávajících rozměrech a 

měly by být bílé;  nárožní bosáž i průběhové římsy by měly zůstat ve stávajícím rozsahu a 

měly by být rovněž bílé; kamenný sokl objektu by měl být pouze vyspraven, očištěn a 

konzervován; veškeré dřevěné prvky (obložení, okna a dveře) by pak měly být obnoveny v 

červenohnědém barevném tónu. NPÚ, ÚOP v Lokti konstatoval, že vzhledem ke skutečnosti, 

že předložená dokumentace respektuje výsledky průzkumu provedeného jeho zástupci v 

listopadu roku 2002 a také s přihlédnutím k faktu, že projekt počítá s odstraněním některých 

nevhodných, novodobých prvků z plochy vnějšího pláště objektu, doporučuje realizaci prací 

48 Z technické zprávy pro stavební povolení, zpracované Janem Jungem, Jablonského 33, 301 45 Plzeň, v srpnu 
2002 vyplývá, že impregnace krovu měla být provedena dvojnásobným nátěrem Lignofixu Extra, každý nátěr 
měl být tónován jinou barvou pro možnost kontroly.
49 Z téže technické zprávy, viz předchozí pozn., vyplývá, že měl být užit Cembrit Dominant, česká šablona 
v ploše, lemování při okapu, hřebenu a štítech z dánského obdélníku, barva grafitová, na latě a kontralatě, 
včetně všech detailů.
50 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 3093, č.j. 30-1758/02-DÚ/S-Mr.
51 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka železniční stanice Bečov nad Teplou, 1993 – 2012, č. j. 6253/2003/da.
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bez stanovení dalších podmínek. Následné Rozhodnutí – závazné stanovisko výkonného 

orgánu (Magistrát města Karlovy Vary) obsahuje výše uvedené podmínky NPÚ.52

Z 10. 12. 2003 pochází zápis o předání a převzetí díla „Rekonstrukce vnějšího pláště 

železniční stanice v Bečově nad Teplou“53, která se týkala opravy fasády, odstranění starých 

nátěrů oken a dveří a poškozených kovových prvků včetně nových nátěrů, nové nátěry 

rekonstruovaného obvodového pláště. Práce měly být zahájeny 22. 10. 2003 a dokončeny 

v prosinci 2003. Jako nedodělky jsou zde uvedeny: provést dokončení zednických prací na 

štítu směr Mariánské Lázně a ke kolejišti včetně nátěrů fasády a soklů budovy. Dále je třeba 

dokončit nátěry kovových konstrukcí, oken a dveří. Lhůta k odstranění vad a nedodělků byla 

stanovena do 30. 4. 2004.54 

Z 18. 12. 2003 je kromě jiného v zápise z předání a převzetí díla „Rekonstrukce výpravní 

budovy“55 uvedeno, že jako nová krytina byl užit Cembrit a pozinkovný plech, rekonstrukce 

přístřešku byla provedena Makrolonem. Uvedena je i celková cena, 1 642 707,98 Kč.

Stavební úpravou – zřízení WC se zabývá vyjádření NPÚ ÚOP v Lokti ze dne 11. 8. 2011.56 

Stavební úprava by měla spočívat ve vložení sádrokartonové příčky do místnosti prodejní 

kasy, která tak bude rozdělena na dvě menší místnosti (obr. 33). Navržená úprava je 

vynucena provozními důvody. Do nově vyděleného prostoru bude umístěno hygienické 

zařízení pro zaměstnance Českých drah. S realizací NPÚ souhlasilo bez připomínek.

Opravě nadstřešní části komínového tělesa se věnuje další písemné vyjádření NPÚ ÚOP 

v Lokti ze dne 23. 8. 2012 a následné Závazné stanovisko Magistrátu města KV.57  Komínové 

těleso se tehdy nacházelo v havarijním stavu vlivem degradace cihelného materiálu (obr. 34). 

Oprava měla být provedena následovně: mělo dojít k ubourání komínového tělesa k úrovni 

střešní konstrukce a jeho opětovné vyzdění v původních dimenzích (tvar, šířka, výška) a ve 

stávajícím materiálu z režného spárovaného zdiva. NPÚ žadateli sdělil, že navrhovanou 

stavební obnovu komínového tělesa je možné realizovat za předpokladu, že bude komín 

vyzděn v dimenzích popsaných v žádosti, hlava komína bude ukončena stejným způsobem, 

jako je tomu dnes, tedy přesahující osmibokou hlavicí. Formát nových cihel a jejich barevnost 

bude rovněž odpovídat stávajícímu stavu. 

Dne 26. 6. 2013 zpracoval NPÚ ÚOP v Lokti písemné vyjádření k záměru provedení nátěru 

střech.58 Záměrem investora bylo provést nátěr střechy na přístavcích a přístřešku. Nátěr je 

navržen v barvě Zinorex S 2211, odstín červenohnědý RAL 8012. Národní památkový ústav, 

52 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka železniční stanice Bečov nad Teplou, 1993 – 2012, č.j. RK/2255/2003/Hla 
ze dne 3. 10. 2003.
53 Projekt vypracoval Jan Jung, Jablonského 33, 301 45, Plzeň, květen 2002.
54 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 3093.
55 Tamtéž.
56 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka železniční stanice Bečov nad Teplou, 1993 – 2012, č. j. NPÚ-
342/2157/2011.
57 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka Bečov nad Teplou, železniční stanice, 2013 – současnost, č. j. NPÚ-
342/60284/2012 a závazné stanovisko MMKV č. j. 265/OPP/12/Rie ze dne 1. 9. 2012.
58 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka Bečov nad Teplou, železniční stanice, 2013 – současnost, č. j. NPÚ-
342/42752/2013. 
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územní odborné pracoviště v Lokti, posoudil dopad záměru na památkové hodnoty objektu. 

Navrhovaný záměr považoval za přípustný za následující podmínky. Vzhledem k tomu, že 

litinové sloupy podpírající přístřešek nad nástupní platformou, plůtek oddělující tuto část od 

kolejiště a dveřní otvory směřující do kolejiště jsou natřené v odstínu tmavě červené barvy, 

je vhodné tento odstín aplikovat i na plechové střechy přístavků a přístřešků. Navržený 

tmavý odstín barvy není zcela vhodný (tmavě hnědá, odstín Ral 8012), jelikož se jedná v 

historickém prostředí o netradiční odstín,59 a mimo to by nově natřené střechy barevně 

nekorespondovaly s výše uvedenými prvky. Nový barevný nátěr střech bude tedy v 

červeném odstínu např. Ral 3013 nebo 3011.  Střešní klempířské prvky budou v barvě střešní 

krytiny a fasádní v barvě fasádního nátěru.

29. 8. 2013 vydává NPÚ, ÚOP v Lokti písemné vyjádření k záměru opravy a výměny 

stávajících přípojek kanalizace. Se záměrem souhlasí bez připomínek.60 V archivu vlastníka je 

uložena projektová dokumentace pro provedení stavby „Oprava přípojek splaškové a 

dešťové kanalizace“, kterou zpracovala Projekční kancelář spolupracovníků, Ing. Jiří Blažek, 

Závodu míru 578/5, 360 17 Karlovy Vary v srpnu 2013 (obr. 36, 37, 38).61 Z průvodní zprávy 

se dovídáme, že výpravní budova je připojena společnými přípojkami splaškové a dešťové 

kanalizace ke stávajícímu biologickému septiku při severozápadním nároží budovy. Před 

umístěním septiku byla budova vybavena žumpou umístěnou při jižní fasádě. Likvidace 

dešťových vod probíhala pravděpodobně vsakem do terénu. Oprava je navržena formou 

výměny stávajícího potrubí ve stávajících trasách, nebo jejich úpravy, případně oddělení 

splaškových a dešťových vod. Materiál kanalizačních přípojek je navržen z polyetylenu, tř. SN 

8. Nově osazované revizní šachty budou typové, plastové v horní části s litinovým poklopem 

podobným původním poklopům kanalizace. Pouze šachta navržená na propojení se 

současným kanalizačním systémem bude z prefabrikovaných skruží.62 22. 7. 2015 byla tato 

akce završena zaměřením skutečného provedení přípojek kanalizace výpravní budovy 

v Bečově nad Teplou, které provedl Ing. Jiří Blažek, BW precisions systems s.r.o., Nový 

Jáchymov 262, 267 03 (obr. 39).63

15. 9. 2014 bylo území včetně parcely, na níž leží dotčená výpravní budova, prohlášeno 

Ministerstvem kultury ČR opatřením obecné povahy č. 7/2014 krajinnou památkovou zónou 

Bečovsko.

9. 12. 2015 bylo vydáno NPÚ, ÚOP v Lokti písemné vyjádření k záměru stavby vodovodní 

přípojky.64 Přílohou byla projektová dokumentace „ŽS Bečov n/T – Výpravní budova, 

připojení na veřejný vodovod“ z října 2015, jejímž autorem je Ing. Jiří Blažek, Projekční 

59 Falcovaný plech měl tradičně svou barvou imitovat střešní krytinu kvalitnější. Červená barva střešní krytiny 
odkazovala na pálenou a zelená na měděnou krytinu.
60 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka Bečov nad Teplou, železniční stanice, 2013 – současnost, č. j. NPU-
342/63699/2013. Na vyjádření navazuje souhlasné Závazné stanovisko Magistrátu města Karlovy Vary, č. j. 
272/OPP/13/Rie.
61 SŽDC, Archiv, Západní 2080/2A, 360 01 Karlovy Vary, spis č. 3289.
62 Tamtéž.
63 Tamtéž.
64 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka Bečov nad Teplou, železniční stanice, 2013 – současnost, č. j. NPÚ-
78723/2015.
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kancelář spolupracovníků, Závodu míru 578, 360 17 Karlovy Vary (obr. 40). Výpravní budova 

byla zásobována pitnou vodovou z vlastní domovní studny, která je situována při 

severovýchodním nároží výpravní budovy. Pro nádražní areál je navrženo zřízení nové 

vodovodní přípojky včetně vodoměrné šachty při severovýchodním nároží budovy. Přípojka 

má být řešena podvrtem pod stávající komunikací, mimo komunikaci výkopem a napojením 

na stávající vodovodní řád. Celková délka přípojky je 51,7 m. S provedením přípojky NPÚ, 

ÚOP v Lokti souhlasí s tím, že musí být dodrženy podmínky týkající se archeologie – oznámit 

stavební akci Archeologickému ústavu Akademie věd ČR, umožnit provedení případného 

záchranného archeologického výzkumu a informovat o nálezu, který nebyl učiněn při 

provádění archeologickém výzkumu.

24. 2. 2017 vydal NPÚ, ÚOP v Lokti písemné vyjádření ve věci výplní sklepních výplní 

otvorů.65 Stávající sklepní otvory měly být doplněny o zamykatelná dvířka včetně rámů 

s výplní dle stávajících zachovaných dvířek. Barevná povrchová úprava je navržena v barvě 

kamenného soklu. Dle vyjádření NPÚ je předložený záměr akceptovatelný za předpokladu, že 

nové výplně budou svým rozměrem a podobou kopírovat dochované historické sklepní 

výplně.

Závěr

K Bečovské železniční stanici se zachovalo značné množství dobových archiválií a písemností. 

Jedná se především o spisový materiál a plánovou dokumentaci. Největší penzum informací 

bylo vytěženo z archivu vlastníka Správa železniční dopravní cesty a ze spisovny Národního 

památkového ústavu, územního odborného pracoviště v Lokti. Na základě dohledaného 

archivního materiálu bylo tedy možné sepsat podrobné dějiny objektu. Z výše uvedeného 

materiálu vyplývá, že výpravní budova zůstala zachována téměř v autentickém stavu. 

Výjimku tvoří původní prostory pro pokladnu, místnost určenou pro přednostu a bývalou 

čekárnu I. třídy v přízemí objektu. V těchto prostorech došlo dle uložených písemností 

k dílčím stavebním úpravám, především k částečným změnám dispozic, které vyplývaly 

z momentálních potřeb vlastníka. Další úpravy týkající se např. kanalizace nebo vodovodní 

přípojky, elektroinstalace, případně zbudování skládací dřevěné stěny v čekárně a restauraci 

II. třídy v přízemní budovy, se jeví svým dopadem na původní vzhled památky jako 

marginální.

Seznam literatury a pramenů
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Gnirs, A. : Topographie der historischen und kunstgeschichtlichen Denkmale in den Bezirken 

Tepl und Marienbad, 1932.

65 NPÚ, ÚOP v Lokti, spisovna, složka Bečov nad Teplou, železniční stanice, 2013 – současnost, č. j. NPU-
342/7944/2017.
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Národní archiv: 

Fond České místodržitelství

Inv. č. 15338, sign. 129, 1-7, 9-22, Místní dráha Mariánské Lázně - Karlovy Vary, stavební a 

provozní záležitosti, rozšíření stanic, 8867 karton 39/129/11 - 39/129/20, 8868 karton 

39/129/21 - 39/132/3.

Inv. č. 15346, sign. 137, 1-25, Místní dráha Rakovník - Bečov nad Teplou, pozemkové, 

stavební a provozní záležitosti, 8876, karton 39/137/11-39/140/15.

Archiv SŽDC, Karlovy Vary:

Složka železniční stanice Bečov nad Teplou 

SOkA KV :

Fond MNV Bečov nad Teplou, Kronika obce Bečov nad Teplou, 1947–1959.

Sbírka historických fotografií, Bečov nad Teplou.

Státní hrad a zámek Bečov:

Sbírky hradu a zámku Bečov. 

Městský úřad Bečov: 

Fotosbírka.
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Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v     Lokti:

Spisovna, složka železniční stanice Bečov nad Teplou. 

Fotosbírka, složka železniční stanice Bečov nad Teplou.
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	 Vyhodnocení stavebního vývoje objektu vychází především z historické plánové doku-
mentace, z výsledků archivního průzkumu a z místního šetření přímo v objektu. Výsledky jsou 
zaznamenané v grafické podobě ve výkresech stávajícího stavu. Barevné rozlišení vychází z me-
todiky SHP. Stavební úpravy od doby vzniku nádraží (r. 1898) do r. 1928 jsou barvené oranžově, 
další etapa přestaveb proběhla ve 30. a 40. letech, zde je použita zelená barva a novodobé 
úpravy (cca od poloviny 20. století) jsou rozlišeny na tři etapy a rozbarvené v různých odstínech 
žluté. 

	 Charakter krajiny před vznikem nádraží podrobně dokumentuje kapitola Dějiny objektu 
část „Proměna terénu a krajiny na dané ploše“ a kapitola „Výpravní budova v datech“ doku-
mentuje vývoj budovy dle archiválií.

Pokud podrobíme zkoumání současný stav budovy a původních plánů z roku 1898 a dalších, 
můžeme konstatovat následující.

Základní tvar a půdorys zůstal totožný, po celou dobu historie stavby. 

1.PP - sklepy
Sklepy jsou stejně jako v prvotních plánech přístupné dvěma schodišti, jedno je z části restau-
race na severní straně budovy a druhé propojuje sklepy s obytnou částí v patře. Stavební úpra-
vy, které zde probíhaly byly minimální. Jedná se především o drobné úpravy rozdělení sklepů. 
Hlavní průrazy středové nosné zdi se nezměnily. Kvůli provozu restaurace apod. byly ze strany 
nástupiště vytvořeny další šupny do sklepů kvůli snazší manipulaci se sudy piva či uhlí. Dále zde 
byly v původní části označené číslicí II zřízeny novodobé technické provozy. Sklepní prostory 
nejvíce degradovaly novodobé úpravy instalací a rozvodů. Většinou nerespektují půdorys, jsou 
provedeny průrazy kleneb na různých místech. Dřevěné koje stále  slouží ke skladovaní dřeva a 
uhlí. Kotle, patřící k bytům v patrech, jsou umístěny ve sklepě a odtud i obsluhované.

1.NP - přízemí
V přízemí proběhly největší dispoziční a jiné úpravy v rámci celého objektu. Konkrétní funkce 
místností a drobnější úpravy jsou zaznamenané v kapitole Raumbuch - popis.
Ve spíše obecné rovině je třeba konstatovat, že změny v tomto podlaží vychází především z 
technických nároků a změně provozu nádraží. V době stavby nádraží, kdy bylo třeba uspokojit 
poptávku mnoha cestujících, existovaly v budově tři čekárny různých tříd. S postupným nárůs-
tem automobilové a autobusové dopravy už na plánech z roku 1928 jsou čekárny jen dvě. A 
tento trend nadále pokračuje. V 80. letech 20. stol. byl zmenšen vestibul na polovinu a čekár-
na je umístěna již jen v původní čekárně 1. třídy a později přímého vstupu. Postupný pokles 
lidí kteří se na této stanici odbaví je dnes také minimální. Dřívější velký vestibul se samostat-
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ným výdejním okénkem, poté co byl v 80. letech zmenšen, tak ani tak dlouho nefungoval. 
Pravděpodobně na začátku 90. let byl vybudován na nástupišti výkladech pro výdej jízdenek 
přístupný přímo z kanceláře dispečinku. Na tento krok měla nepochybně vliv automatizace v 
řízení a snižování počtu zaměstnanců. Dnes už nefunguje ani toto výdejní okénko a je užíváno 
jako skleník pro květiny. Na původním místě jsou zachovány toalety ve západním křídle, ale 
jejich zařízení bylo pravděpodobně v 80. letech 20. stol. přebudováno. Novodobé jsou vstupní 
otvory i zařízení. Restaurační kuchyně je také na svém místě. Její provoz už je dávno ukončen. 
V zázemí kuchyně byla zbouraná příčka a bylo vybavené novodobými zařizovacím předměty 
-kotel, výlevka, umyvadlo. Zajímavostí je dřívější provoz stávající místnosti 0P24(sklad), která 
nejspíše fungovala dle půdorysů min. ještě v roce. 1928 jako chlívek pro zvířata a navazovala 
na oplocený hospodářský dvůr, který byl umístěn ze severní strany západního křídla. Dnes už 
se zde nachází pouze nezpevněná plocha užívaná k parkování. V místnosti - čekárna a restau-
race 3. třídy byl zbudován výdejní pult a také okno vedoucí na nástupiště má ještě ve své levé 
části provedené výdejní okénko, které je novodobé s minimálním profilováním a s válečkovými 
novodobými závěsy. Dřívější čekárna a restaurace 2. třídy se dočkala uprav také pouze degra-
dujících. V severní a západní stěně jsou vyměněné dveře za novodobé a v menším rozměru. Ve 
východní stěně je zazděn otvor, který vedl do 0P15. Prostřední okno je novodobé a nahradilo 
dveře. Poslední jmenované úpravy jsou novodobé a pravděpodobně konvenují se schválenými 
úpravami provozu v r. 1949. Zavazadlová místnost je dnes užívaná jako sklad a jen částečně 
dochované dřevěná dvířka odkazují k původnímu účelu. 
Východní část přízemí je přepříčkována nejradikálněji. Dopravní kancelář byla zmenšena již 
před. r. 1928. a z části byla vybudována kancelář přednosty. V původních prostorách části ves-
tibulu, komerční kanceláře a pokladny je vytvořeno zázemí pro zaměstnance s nocležnou, hy-
gienickým zázemím, šatnou a kuchyňkou. Z kanceláří přednosty a personálu je dnes technické 
zázemí SŽDC a.s. Z prádelny, která byla přístupná zvenčí, je dnes koupelna se vstupem zevnitř 
z 0P08 i z 0P07. Na místě lampárny je kancelář a také se změnil vstup z venkovního na vnitřní. 
V místnosti 0P08 (Pošta, kasárna vlaku) bylo vybudováno zádveří a průrazy do okolních míst-
ností.  Původní přímý průchod (0P09) byl  zrušen hned při první přestavbě nádraží. Nástupiště 
si uchovalo svůj původní charakter, nachází se zde dlažba šamotová dlažba ložená na koso, 
zastřešení je již nově opravené, ale střecha je vynášena původními litinovými sloupky, část svo-
dů je zachována také v litině, část již byla nahrazena. Nástupiště doplňují novodobé prvky jako  
dřevěné zábradlí, prodejní výkladec, vitríny a nástěnky. 
V patře jsou bytové jednotky č. 1 a 2 vymezené stejně jako v plánech z r. 1898. Drobné změ-
ny vycházejí jen ze změny hygienických standardů. Dřívější společná koupelna a WC přináleží 
dnes  k bytu č. 1, samozřejmě s náležitou novodobou přestavbou. V bytě č. 2 byla vybudovaná 
koupelna v místnosti 1P07. Místnost 1P16 už neslouží jako WC, ale pouze jako sklad a náleží k 
bytu č. 2. Největší dispoziční změny se odehrály až nedávno v bytě č. 3. Předsíň byla vytvořena 
z části chodby (1P03) a v dřívější místnosti č. 60, která přináležela pracovníkům restaurace je 
dnes zřízená koupelna, předsíňka, WC, spíž.
Půdní prostory, které jsou přístupné ze schodiště (1P01), byly odděleny od zbytku objektu 
mříží. Dnes nám po ní zůstalo zachované jen původní masivní kování v kamenném ostění. Část 
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půdy si zachovala svůj původní charakter, ale valná část byla přestavěná pravděpodobně v 
80.letech 20. století na byty. Podrobný popis viz kapitola 1.11. Raumbuch. 

Vytápění objektu
Původní kachlová kamna, která byla v době vzniku objektu skoro v každé místnosti jsou dnes 
zachována pouze v 1P05. Mají svoji inventarizační kartu K1.
Centrální kotel na uhlí a dřevo je umístěn ve sklepě v míst. 1S13, který je zdrojem tepla pro byt 
č. 1 ve druhém patře. Byty č.2. a 3 mají lokální topidla (novodobá a jedny kachlová kamna) pří-
mo v interiéru, otopná tělesa se zde nenacházejí. V bytě ve 3. NP je nový elektrokotel, rozvody 
i radiátory. 

Barevnost 
Vnější barevnost byla provedena na základě průzkumu pracovníků státní odborné organizace 
památkové péče v roce 2002. Hlavní část fasády má světle žlutou barvu, členění a ozdobné 
prvky jsou provedeny v bílé barvě, hrázděné patro a taktéž vstupní otvory jsou natřené hnědo-
červeným nátěrem, barevnost oken je kombinací bílé a červenohnědé barvy. Kamenný sokl má 
šedou barevnost. Střecha na hlavní budově je ze skládaných šablon černé barvy a sedlové stře-
chy na křídlech mají falcovaný plech natřený jasně červenou barvou. Novodobé prvky rozvodů 
a větrací otvory jsou většinou provedeny v barvě fasády. 
Interiérová barevnost je většinou novodobá v pastelových odstínech různých barev či bílá. 
Někde doplněná o novodobé obklady či emailové nátěry. Barevnost oken a dveří je většinou v 
odstínu bílé. Dveře č. 43 ale napovídají, že tato barevnost nejspíše nebude původní. Degrada-
ce nátěru na oněch dveří odkrývá spodní vrstvu, která se spíše jeví jako fládrování. Vzorek není 
ovšem příliš veliký a tuto teorii by bylo vhodné ověřit laboratorní analýzou barevnosti vrstev.



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017

1.6 ROZBOR OBJEKTU  26

1.6
Rozbor objektu

Zpracovala
Ing. arch. Alice Čepeláková
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	 Výpravní budova se nachází v západní části obce Bečov nad Teplou, na levém břehu řeky 
Teplé. Předmětem zkoumání je pouze hlavní objekt výpravní budovy, přestože v okolí se nacházejí 
další nádražní budovy a pozemky, které jsou také součástí areálu nemovité kulturní památky. (Viz 
níže). Do elaborátu nejsou zahrnuty, jelikož nemají stejného majitele či se nepočítá s opravami dal-
ších objektů. V případě, že by se plánovalo rekonstruovat i další objekty areálu kulturní památky je 
nutné stavebně historický průzkum doplnit. 
	 Samotná nádražní budova se severním průčelím přimyká k silniční komunikaci , jižní průčelí 
se obrací ke kolejišti. Hlavní budova má obdélný půdorys, tři nadzemní podlaží a je podsklepená. 
Na ni navazují na západní i východní fasádě jednopatrová částečně podsklepená křídla s půdo-
rysným tvarem písmena L. Hlavní budova je zastřešená polovalbovou střechou, boční křídla mají 
střechu sedlovou s velmi nízkým spádem, která je propojená se zastřešením nástupiště.

Národní památkový ústav 2016; Národní památkový ústav; NPÚ

Mapový výstup z Geoportálu NPU

Datum: 18.11.2017 Autor: Národní památkový ústav1:1 500

0 0,025 0,05 0,0750,0125
km

poz. č. 3244
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

st. č. 460
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

st. č. 461
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

st. č. 462
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: pozemek chráněn bez staveb
chráněno

st. č. 823
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: pozemek chráněn bez staveb
chráněno

st. č. 825
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: pozemek chráněn bez staveb
chráněno
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st. č. 451
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

poz. č. 3241/1
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

st. č. 449
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

st. č. 448
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: celý pozemek
chráněno

poz. č. 3241/4
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

poz. č. 3241/8
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

poz. č. 3241/10
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

poz. č. 3241/11
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

st. č. 800
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

st. č. 804
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

st. č. 808
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

st. č. 811
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

st. č. 824
katastrální území: Bečov nad Teplou
rozsah ochrany: ochrana pozemku zrušena
nechráněno

	 Vnější vzhled objektu je pojat v relativně jednotném historizujícím stylu, který odpovídá době 
výstavby a typizované architektuře nádražních budov konce 19. století. Fasáda je v principu zachova-
ná, v součanosti se jedná o hladkou omítku s tradičními dělícími a ozdobnými prvky fasády jako jsou 
kordonové a hlavní římsy, šambrány kolem oken a s ukončením kamenným soklem. V podkrovní části 
je poté dřevěný obklad / hrázděné zdivo. Okna jsou většinou špaletová, dvojitá členěná do šesti tabu-
lek, dveře jsou obvykle dřevěné, rámové konstrukce v dřevěných profilovaných zárubních s nadvětlí-
kem proskleným či s plnou výplní. Střešní krytina na hlavní budově je černé barvy skládaná ze šablon, 
sedlové střechy na bočních křídlech jsou z falcovaného plechu. Přístupová cesta ze severní strany má 
asfaltový kryt v mnoha místech vyspravovaný, u bočních křídel nepřiléhá až k bodově a objevuje se 
zde travní porost, podél východního křídla je položená novodobá betonová dlažba,  mezi kolejištěm 
a nástupištěm je velmi poničený asfaltový kryt, kterým prorůstá travní porost. Ze západní strany je 
mlatový povrch s travním porostem. Více viz. kapitola 1.11 Raumbuch - exteriéry.

	 Interiér je popsán v jednotlivých kartách v kapitole 1.11 Raumbuch
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	 Výpravní budova postavená v r. 1898 čp. 331 byla prohlášena kulturní památkou v r. 
1995 a je evidována ve státním seznamu kulturních památek pod číslem 10158/4-4997. 

	 V prohlášení z roku 1995 jsou charakterizovány hodnoty nádraží následovně : “  Areál 
železniční stanice Bečov nad Teplou je vcelku dobře dochovaným dokladem podoby a provozu 
našich železnic v druhé polovině 19. století. Nalézá se ve výjimečně vhodné poloze, na trati 
mezi dvěma světovými lázeňskými městy ( Karlovy Vary a Mariánské Lázně), trati, která má i 
své krajinné půvaby - členité údolí řeky Teplé, právě tak jako půvaby historickotechnické- řada 
tunelů, mostů, charakter jednokolejné trati. Objekty mají zachovány kvalitní detaily: litinové, 
truhlářské aj.“  V roce 2014 nabylo právní moci rozhodnutí o vyjmutí některých parcel z pa-
mátkové ochrany. Jednalo se pouze o parcely, na kterých se nenacházely žádné hodnotné části 
železničního areálu, ale pouze novodobé utilitární stavby, parcely byly vyděleny z původních 
větších parcel, které byly pod ochranou zahrnuté celé.
	
	 Obecně lze říci, že je dokladem dopravního rozvoje a technologií 19.stol., přestože v 
této oblasti lidstvo již značně postoupilo i dnes ještě může výpravní budova plnohodnotně 
sloužit svému původnímu účelu. Nároky na velikost využívaných prostor na regionálních tratích 
se poměrně proměnily, a proto je třeba hledat pro některé prostory nové využití. Tyto hodnot-
né stavby je vhodné udržovat z hlediska památkového, historického ( doklad rozvoje dopravy v 
19.stol, ekonomického(levnější než stavět nové budovy) i ekologického ( podpora ekologického 
cestování vlakem, nevzniká další stavební odpad). 
	 Aby mohlo být i třeba dalším turistickým lákadlem v místě, je však k obnově přistupo-
vat s maximální citlivostí. Utilititární zásahy a přestavby z minulých dob jsou třeba jen dílčí, ale 
zásadním způsobem degradují vzhled celého objektu. Při obnově je nutné myslet na detail, na 
reprezentativnost minimálně prostor pro návštěvníky/ cestující, na adekvátní využití, na bu-
doucí údržbu atd.

	 Závěrem lze říci, že se jedná o zajímavý příklad menšího regionálního nádraží, které ač 
už má svoji největší slávu dávno za sebou, je stále hodnotným dokladem doby svého vzniku. 
Nádraží však není pouze výpravní budova, ale také technické zázemí, které na svou podrobnou 
dokumentaci ještě čeká. Technické památky byly dlouho z hlediska ochrany památkové péče 
opomíjené, ale tato doba je již naštěstí minulostí a památkový fond nebude o tyto skvosty 
ochuzen. Aby byly nadále zachovány hodnoty nádraží je třeba hledat vhodné využití pro části 
objektu, které jsou momentálně v neprovozu. 
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	 Výpravní budova postavená v r. 1898 je typickým příkladem drážní architektury konce 
19. století. Historizující styl se projevuje především v architektonickém členění fasády. V inte-
riéru je poměrně zachovalý půdorysný rozvrh celé budovy. Mladší stavební úpravy se promítly 
především v přestavbách přízemí, vestavbě hygienických zařízení a úpravách půdních prostor. 
	 Památkové hodnocení v grafické podobě je obsahem kapitoly 2.2.B. Podrobné popi-
sy jednotlivých hodnotných prvků, detailů a konstrukcí jsou obsažené dále v kapitolách 1.11 
Raumbuch a 1.12.Dílčí inventarizace uměleckořemeslných prvků.
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	 Závady jsou klasifikované ze tří různých hledisek. Nejprve uvádíme závady stavebně- 
technického charakteru, dále závady z hlediska urbanistické struktury a dále dílčí narušení, 
poškození či chybějící hodnotné prvky a detaily.

Závady stavebně- technického charakteru

  	 Tyto závady budou řešeny formou samostatného elaborátu Stavebně-technický prů-
zkum. Zásadní poškození převážně statické povahy je třeba provést odborníkem v daném 
oboru. Tento průzkum používá sondáž, což je destruktivní metoda, která není v souladu s me-
todikou standardního nedestruktivního Stavebně historického průzkumu. Bude třeba prověřit 
převážně vodorovné konstrukce, na mnoha místech se objevují na stropech mapy způsobené 
zatékáním.

Urbanistické závady, narušení celkového charakteru a vnitřní dispozice

Celková situace

	 Železniční stanice jako celek vč.. dalších památkově chráněných budov není příliš naru-
šená. Jen na západní straně od křídla budovy na pozemcích st.p.č. 452 a 692 a p.p.č 337 stojí 
zděné stavby či dřevěné přístřešky apod. , která prostředí rozhodně nekultivují. 

Venkovní úpravy

	 Za celkově nevhodné lze hodnotit venkovní úpravy kolem nádraží. Plochy jsou převážně 
s narušeným asfaltovým krytem, zarostlé trávou či nezpevněné. Parkování je řešeno před se-
verní fasádou budovy a ne nijak koncepčně. Také panel autobusové zastávky je umístěn v těsné 
blízkosti severní fasády východního křídla.

Dispoziční změny

	 Změnami dispozice bylo nejvíce narušené přízemí, jelikož zde docházelo k největším 
změnám v užívání stavby. Dispozice sklepů zůstala v podstatě netknutá. Byty v 1. patře za-
chovávají více méně původní stav z roku 1898. Do půdy byly vybudovány v novodobé historii 
nádraží dvě bytové jednotky.

Dílčí narušení a poškození
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	 Podrobně zdokumentované jsou závady v kartách „Raumbuch“ u jednotlivých míst-
ností. Obecně lze konstatovat, že většina poškození a absence původních detailů a prvků  se 
nachází v exteriéru i interiéru stavby a hlavní příčinou je neúdržba, utilitární zásahy mladších 
stavebních úprav, narušení původního komunikačního schématu a neužívání části objektu.

	 Přestože opravy fasád a střech proběhly v posledních 15 letech, už se na mnoha mís-
tech objevuje poškození nejen nátěru, ale také svrchních omítek. Nátěr kamenného soklu se 
také již odlupuje či zcela chybí. Sokl je proveden v žule, takže k degradaci kamene, i když nátěr 
chybí, příliš nedochází.

	 V roce 2002 byl pracovníky NPÚ ÚOP v Lokti před opravou proveden průzkum původ-
ní barevnosti. Bohužel se nezachoval žádná zpráva z tohoto průzkumu a jen ve vyjádření je 
konstatováno, že průzkum proběhl. Při další opravě by se měl průzkum zopakovat, vyhodnotit 
vzorky v laboratoři a výsledky zaznamenat. 

	 V interiéru přízemí byly velkoryse pojaté prostory vestibulu i kanceláří přepříčkovány. 
Ve většině případů alespoň nebyly narušené původní stropní fabiony. Výmalba je především v 
odstínech bílé,žluté a oranžové a bez destruktivního zásahu není možné zjistit, jestli jsou pře-
kryté jiné nebo spíše jaké druhy maleb. Stropní podhledy byly vybudovány pouze v patře v čás-
ti bytu č.3 (dle plánu z roku výstavby). Není jisté do jaké míry jsou zachovány původní podlahy. 
V mnoha případech jsou překryté krytinou z PVC či koberci se zalištováním. Nejvíce narušené 
jsou opět v přízemí. Další úpravy, které souvisejí s rozdělením prostor příčkami je vkládání no-
vodobých dveří do ocelových zárubní, vestavby záchodů, koupelen a novodobých topení apod.



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017

1.10 NÁMĚTY 36

1.10
Náměty

Zpracovala
Ing. arch. Alice Čepeláková



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017

1.10 NÁMĚTY 37

Následující doporučení můžeme klasifikovat takto :
1) náměty k prohloubení a upřesnění dosaženého poznání, které přispějí k doplnění stavebního 
vývoje objektu
2) náměty pro vlastní péči o objekt tzn. rekonstrukci, rehabilitaci, transformaci apod.

Náměty kategorie 1

1 ) Doplnit archivní rešerši o výsledky po prostudování spisového materiálu Drážního úřadu, 
Škroupova 11, 30136 Plzeň, který vznikl jako speciální stavební úřad pro stavby drah a stavby 
na dráze v roce 1994.

2) Odebrat vzorky pro dendrochronologickou analýzu především pro zjištění stavu dřevěných 
konstrukcí a také pro zjištění stáří. Pokud nebude již řešeno v souběžně probíhajícím stavebně-
-technickém průzkumu.

3) Provést doplňkovou sondáž a ev. zjišťující restaurátorský průzkum exteriérových omítek a 
v interiéru uměleckořemeslných prvků a detailů. Tyto práce se musí provést před započetím 
jakýkoliv stavebních prací . Odebrané vzorky by měly být laboratorně zpracovány  a výsledky 
zaznamenány ve zprávě. Taktéž by bylo vhodné doplnit průzkum o barevnosti interiérů přede-
vším ve veřejných prostorách tzn. přízemí.

 4) Po započetí stavebních prací při rekonstrukci budovy je nutné provádět operativní průzkum 
a dokumentaci (OPD) dle Metodiky NPÚ.  OPD je jednou ze zásadních forem průzkumu ne-
movitého památkového fondu. Jeho výsledky upřesní a doplní výsledky stavebně historického 
průzkumu. Tento průzkum není možné opomenout, aby se během stavby např. nepoškodily 
nálezové situace s hodnotnými detaily či prvky.

Náměty kategorie 2

Vlastní objekt
	 Přestože je areál nádraží chráněn jako celek, zaměříme se pouze na výpravní budovu a 
její bezprostřední okolí, což je zadáním tohoto elaborátu. Je zachovaná plánová dokumentace 
(půdorysy všech podlaží) z doby výstavby objektu 1898 a mnoho dalších obrazových materiá-
lů, které vypovídají o dispozici, provozu i celkového vzhledu objektu. Mladší zásahy po r. 1928 
spadají spíše do kategorie rušivé. 

Exteriér
	 Vnější plášť budovy působí vcelku zachovale, ale při podrobnějším zkoumání nachází-
me i větší nedostatky. Určitá plochost fasády je způsobena nahrazením nárožního plastického 
armování (Viz INV NA1) pouze barevně odlišeným fasádním nátěrem. Vzhledem k tomu, že 
je zachován na dvou místech ještě přesný vzor armatury, bylo by vhodné ji na nárožích opět 
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obnovit. Také bude třeba opravit lokální poškození omítek a barevných nátěrů především v 
soklové partii. Dřevěné prvky fasády je zdegradované nejvíce ve štítu východní fasády. Nátěry, 
které byly provedeny cca před 15 lety jsou již poškozené nebo úplně chybí. Nehodnotné okenní 
výplně a dveře je třeba při zachování opravit, repasovat ev. nechat vyrobit věrné kopie. Většina 
výplní otvorů je původních, některé jsou nevhodně nahrazené (luxfery, novodobé dveře do 
ocelové zárubně) a je třeba odstranit a nahradit replikami původních či využít prvků (dveří), 
které jsou vysazené a nachází se v půdních prostorách či sklepích. Nebyl učiněn pokus, kam by 
mohly svými rozměry a rastrem odpovídat, ale svým charakterem odpovídají ostatním prvkům 
na stavbě. Stávající mříže, ať už na fasádě nebo meziokenní jsou převážně novodobé a degra-
dují vzhled objektu a je třeba je odstranit. Pokud bude třeba některé místnosti zabezpečit,  
bude vhodné provedením navázat na mříž u okna O4 v místnosti  0P08b na východním křídle 
objektu. Pod dohledem restaurátora a technologa by také měly být odebrány vzorky fasádních 
nátěrů, interiérových výmaleb, dřevěných nátěrů na fasádních prvcích i výplní otvorů. Součas-
ná barevnost je sice dle záznamů NPÚ ÚOP v Lokti odpovídá původní barevnosti, ale např. u vý-
plní otvorů dle analogických srovnání je barevnost v odstínu „ slonové kosti“ pozdější úpravou. 
Době vzniku by spíše odpovídalo fládrování. Bez destruktivních zásahů, ale toto nelze ověřit. 
Částečně poškozený nátěr u dveří D22 by tuto teorii potvrzoval, ale vzorek je příliš malý a proto 
je vše třeba ověřit.
	 Střešní krytina prošla také před 15 lety kompletní rekonstrukcí. Nebyly ale dodržené 
všechny požadavky, které byly předepsané za strany památkářů. Stávající krytina cembrit je kla-
dená diagonálně s vodorovným lemování, ale v nároží chybí klasické hřebenáče. Tento „ detail“  
je vhodné také doplnit, aby se neztrácela autenticita stavby. Je možné, že původní krytinou 
byla i např. břidlice, ale pro tuto teorii neexistuje zatím žádný konkrétní důkaz, je tedy vhodné, 
aby střecha zůstala ve své skladbě identická s historickou, když už je nahrazená novodobým 
materiálem.
	
Interiér
	 V interiéru došlo k úpravám , které odpovídají změnám užívání a technologickým poža-
davkům mladších dob. Přeřešení dipozice především v přízemí odpovídá současným nárokům 
na provoz, ač jsou prostory značně degradované. Přízemí se proměňovalo postupně,  a tudíž 
není možné říct, že stávající podoba odpovídá promyšlenému konceptu dispozice ani provoz-
ním či technologickým požadavkům. Na základě historických plánů je možné provést rehabilita-
ci interiéru odstraněním příček a přesunutím novodobých rozvodů. Vše je ale potřeba v součin-
nosti se studií nové využitelnosti prostor nádraží. Z původního technického vybavení nádraží se 
dochoval především historický dispečink, který by měl  důstojnější místo.
	 Další kapitolou pro úpravy budou podlahy. V přízemí je různé množství podlah odkry-
tých i neprobádaných, na kterých jsou novodobé materiály. Dle účelu užívání bude v dalším 
stupni rozhodnuto, které podlahy lze doplnit, obnovit a které bude třeba nahradit. Také to 
bude vycházet ze stavu konstrukcí, jelikož některé stropy vykazují mapy po zatékání a je otáz-
kou v jakém stavu jsou vodorovné nosné konstrukce a i vrstvy rákosových podhledů s omítkou.
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	 V poměrně dobrém stavu se jeví interiérové  výplně otvorů - dveře, i když je třeba ově-
řit jejich historickou barevnost. V různých částech objektu se nachází dveřní křídla, u kterých by 
bylo vhodné předejít další degradaci, a buď je navrátit na původní místo, či uschovat na místě 
se stabilními teplotními a vlhkostními podmínkami.

Ostatní
	 Z historických fotografií a pohledů je zřejmé, že i prostředí okolo výpravní budovy bylo 
kultivované. Jedná se především o rehabilitaci ploch, příjezdových komunikací, parkoviště a 
taktéž o doplnění potů, zeleně apod.
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Detail místnosti - půdorys
se šipkami, které upřesňují fotodokumentaci

Název místnos-
ti (historický 
název)

Popis obecně

odkazy na Invetari-
zační tabulky

Ad 1.6. Rozbor 
objektu

Číslo stránky

Vysvětlivky

Fotografie nádraží 
z období 10-12/2017
autoři 
Ing. arch. Alice Čepeláková
Ing. Miloš Trnka

Označení místnosti 
dle zadání

Doplnění fotogra-
fické či textové

Příslušný půdo-
rys ze zaměření 
stávajícího stavu 
zpracované Inj. 
Janem Davidem 
10-12/2017
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prvky a detaily

Ad 1.9. Závady Ad 1.10. Náměty
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jižní fasáda

východní fasáda
západní fasáda

2 3

Severní fasáda

1

2

3

1

Hlavní budova
Severní fasáda je členěna na devět okenních os. Prostřední tři osy jsou na mírně vystupujícím ri-
zalitu. Vertikálně je členěná jednoduchou parapetní římsou v přízemí, profilovanou kordonovou 
římsou mezi 1. a 2. nadzemním podlažím a profilovanou hlavní římsou, která odděluje zděná 
patra a hrázděné podkroví. Nároží jsou zvýrazněná vertikálnímu bílými pruhy malby, jelikož již 
chybí původní nárožní armatury provedené v omítce. Kamenný sokl, kde jsou patrné jednotlivé 
kvádry, narušují vstupní schodiště v osách 6 a 7 a také množství sklepních okének. Omítka na fa-
sádě v přízemí je profilovaná horizontálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatu-
ry (viz jižní fasáda). Výplně otvorů jsou v mírně zapuštěném ostění se segmentovým záklenkem, 
nad kterým jsou ozdobné klenáky provedené v omítce. Okenní osy 1,2,3  a 7,8,9 jsou nepatrně 
užší než osy středové. Symetričnost fasády je narušená umístěním hlavního vstupu ve středu 
budovy. V patře štukové okenní šambrány s vytaženou vnější hranou a s ušima navazují na 
předstupující parapetní neprůběžnou římsu, podepřenou dvěma konzolami. Lichoběžný štít nad 
rizalitem je hrázděný. Nosné prvky mají sesekané hrany a jsou doplněny profilovanými pásky, 
které pomáhají vynášet přesah střechy. Hlavní plocha je pobita dřevěnými prkny s obloukovým 
zakončením. Nosná konstrukce špaletových oken v podkroví je dotvořena do sdružené ozdobné 
šambrány s parapetním prknem vynášeným profilovanými konzolami a s profilovanou nadoken-
ní římsou.
V přízemí v krajních osách 1 a 2 jsou špaletová okna nahrazená vyzdívkou z luxfer. V osách 5 a 6 
jsou vstupní dveře do přízemí objektu a druhé do schodišťového taktu, který umožňuje přístup 
do pater a do sklepů. Ostatní okna v přízemí a patře jsou špaletová, dvojitá, členěná na šest 
tabulek, v podkroví jsou členěná pouze na čtyři tabulky. Na střeše je 5 výlezových otvorů a 9 
komínů provedených v režném zdivu.

Východní křídlo
Je pouze jednopatrové a členěné na čtyři osy. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná horizontál-
ními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury (viz jižní fasáda) a nároží je také pouze 
zvýrazněné bílým vertikálním pruhem. V první a druhé ose je patrná mírně ustupující zazdívka 
dveří, v dalších osách jsou špaletová okna, dvojitá, členěná na šest tabulek avšak menších roz-
měrů než na hlavní fasádě. Střecha je sedlová s velmi mírným sklonem se třemi komíny a jedním 
odvětráním. Jeden z komínů je umístěn mezi okny a projevuje se taktéž na fasádě. 

Západní křídlo
Je pouze jednopatrové a členěné na čtyři osy. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná horizontál-
ními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury (viz jižní fasáda) a nároží je také pouze 
zvýrazněné bílým vertikálním pruhem. V první ose jsou novodobé dveře, v dalších osách jsou 
špaletová okna, dvojitá, členěná na šest tabulek avšak menších rozměrů než na hlavní fasádě. 
Střecha je sedlová s velmi mírným sklonem s jedník komínem a jedním odvětráním. 

Klempířské a zámečnické prvky
Okapy a svody jsou plechové či původní litinové. Mříže na oknech jsou novodobé na hlavní bu-
dově i křídlech. Pokud jsou na fasádě mají če rvenohnědou barevnost, meziokenní jsou natřeny 
bílou barvou.

Barevnost
Barevnost byla provedena na základě průzkumu pracovníků státní odborné organizace památ-
kové péče v roce 2002. Hlavní část fasády má světle žlutou barvu, členění a ozdobné prvky jsou 
provedeny v bílé barvě, hrázděné patro a taktéž vstupní otvory jsou natřené hnědočerveným 
nátěrem, barevnost oken je kombinací bílé a červenohnědé barvy. Kamenný sokl má šedou 
barevnost. Střecha na hlavní budově je ze skládaných šablon černé barvy a sedlové střechy na 
křídlech mají falcovaný plech natřený jasně červenou barvou. Novodobé prvky rozvodů a větrací 
otvory jsou většinou provedeny v barvě fasády.
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severní fasáda

jižní fasáda

východní fasádazápadní fasáda

Jižní fasáda

1

2 3

Hlavní budova
Jižní fasáda je členěna na deset okenních os. Vertikálně je členěná jednoduchou parapetní 
římsou v přízemí, profilovanou kordonovou římsou mezi 1. a 2. nadzemním podlažím a pro-
filovanou hlavní římsou, která odděluje zděná patra a hrázděné podkroví. Nároží v patře jsou 
zvýrazněná vertikálnímu bílými pruhy malby, jelikož již chybí původní nárožní armatury prove-
dené v omítce, které jsou zachovány pouze v přízemí. Kamenný sokl, kde jsou patrné jednotlivé 
kvádry, narušují vstupní schodiště v osách 2,6,7 a 9 a také množství sklepních okének. Omítka 
na fasádě v přízemí je profilovaná horizontálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní 
armatury. Výplně otvorů jsou v mírně zapuštěném ostění.  Okenní osa 4 je nepatrně širší než 
ostatní okenní osy a odkazuje na dřívější vstupní otvor. V patře jsou štukové okenní šambrány 
s vytaženou vnější hranou a s ušima navazují na předstupující parapetní neprůběžnou římsu, 
podepřenou dvěma konzolami. Ostatní okna v přízemí i patře jsou špaletová, dvojitá, členěná 
na šest tabulek, ve vikýřích jsou členěná pouze na čtyři tabulky. Ve 2 ose jsou vstupní dveře do 
bývalé restaurace, v 6 ose je vstup do čekárny, v 7 do skladu, v 8 se nachází dřevěná konstrukce 
někdejší výdejny jízdenek, v 9 je vstup do dopravní kanceláře. Na střeše jsou 4 výlezové otvory a 
9 komínů provedených v režném zdivu.
Nástupiště je kryté pultovou střechou z falcovaného plechu červené barvy a s prosvětlením (dří-
ve drátosklo- dnes makrolon) kotvené do fasády pod kordonovou římsu a vynášeno litinovými 
sloupky. Pultová střecha navazuje na střechy křídel. Dlažba na nástupišti je betonová stejná jako 
v místnosti čekárny (0P13) viz také INV P2.

Východní křídlo
Je pouze jednopatrové a členěné na čtyři osy. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná horizon-
tálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury a nároží je také pouze zvýrazněné 
bílým vertikálním pruhem. V první a druhé ose jsou vstupní otvory dveří, v dalších osách jsou 
špaletová okna, dvojitá, členěná na šest tabulek avšak menších rozměrů než na hlavní fasádě. 
Střecha je sedlová s velmi mírným sklonem se třemi komíny a jedním odvětráním. Jeden z komí-
nů je umístěn mezi okny a projevuje se taktéž na fasádě. 

Západní křídlo
Je pouze jednopatrové a členěné na pět os. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná horizontální-
mi pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury a nároží je také pouze zvýrazněné bílým 
vertikálním pruhem. Ve všech osách jsou špaletová okna, dvojitá, členěná na šest tabulek avšak 
menších rozměrů než na hlavní fasádě. Střecha je sedlová s velmi mírným sklonem s jedník 
komínem a jedním odvětráním. 

Klempířské a zámečnické prvky
Okapy a svody jsou plechové či původní litinové. Mříže na oknech jsou novodobé na hlavní bu-
dově i křídlech. Pokud jsou na fasádě mají červenohnědou barevnost, meziokenní jsou natřeny 
bílou barvou.

Barevnost
Barevnost byla provedena na základě průzkumu pracovníků státní odborné organizace památ-
kové péče v roce 2002. Hlavní část fasády má světle žlutou barvu, členění a ozdobné prvky jsou 
provedeny v bílé barvě, hrázděné patro a taktéž vstupní otvory jsou natřené hnědočerveným 
nátěrem, barevnost oken je kombinací bílé a červenohnědé barvy. Kamenný sokl má šedou 
barevnost. Střecha na hlavní budově je ze skládaných šablon černé barvy a sedlové střechy na 
křídlech mají falcovaný plech natřený jasně červenou barvou. Novodobé prvky rozvodů a větrací 
otvory jsou většinou provedeny v barvě fasády.
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severní fasáda

jižní fasáda

východní fasáda
západní fasáda

Západní  fasáda

1

2 3

Hlavní budova
Západní fasáda je vertikálně členěná jednoduchou parapetní římsou v přízemí, profilovanou kor-
donovou římsou mezi 1. a 2. nadzemním podlažím a profilovanou hlavní římsou, která odděluje 
zděná patra a hrázděné podkroví. Nároží v patře jsou zvýrazněná vertikálnímu bílými pruhy mal-
by, jelikož již chybí původní nárožní armatury provedené v omítce, které jsou zachovány pouze v 
přízemí. Kamenný sokl je členěn na jednotlivé kvádry. Omítka na fasádě v přízemí je profilovaná 
horizontálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury. Na fasádě je pouze jedna 
okenní osa v přízemí. Výplň otvoru je v mírně zapuštěném ostění se segmentovým záklenkem, 
nad kterým jsou ozdobné klenáky provedené v omítce. Okno v přízemí je špaletové, dvojité, 
členěné na šest tabulek, v podkroví jsou vnější křídla rozdělená horizontálně poutcem. V patře 
je ve středu fasády nápis Bečov nad Teplou. Lichoběžný štít je hrázděný. Nosné prvky mají sese-
kané hrany a jsou doplněny profilovanými pásky, které pomáhají vynášet přesah střechy. Hlavní 
plocha je pobita dřevěnými prkny s obloukovým zakončením. Nosná konstrukce špaletových 
oken v podkroví je dotvořena do sdružené ozdobné šambrány s parapetním prknem vynášeným 
profilovanými konzolami a s profilovanou nadokenní římsou.

Východní křídlo
Je pouze jednopatrové a s jedním vstupním otvorem. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná 
horizontálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury a nároží je také pouze zvý-
razněné bílým vertikálním pruhem. 

Západní křídlo
Je pouze jednopatrové a členěné na čtyři osy. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná horizon-
tálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury a nároží je také pouze zvýrazněné 
bílým vertikálním pruhem. V první a druhé a čtvrté ose je mírně ustupující zazdívka oken, ve 
třetí je špaletové okno, dvojité, členěné na šest tabulek avšak menších rozměrů než na hlavní 
fasádě. Střecha je sedlová s velmi mírným sklonem se třemi komíny a jedním odvětráním. Jeden 
z komínů je umístěn mezi okny a projevuje se taktéž na fasádě. 

Klempířské a zámečnické prvky
Okapy a svody jsou plechové či původní litinové. Mříže na oknech jsou novodobé na hlavní bu-
dově i křídlech. Pokud jsou na fasádě mají červenohnědou barevnost, meziokenní jsou natřeny 
bílou barvou.

Barevnost
Barevnost byla provedena na základě průzkumu pracovníků státní odborné organizace památ-
kové péče v roce 2002. Hlavní část fasády má světle žlutou barvu, členění a ozdobné prvky jsou 
provedeny v bílé barvě, hrázděné patro a taktéž vstupní otvory jsou natřené hnědočerveným 
nátěrem, barevnost oken je kombinací bílé a červenohnědé barvy. Kamenný sokl má šedou 
barevnost. Střecha na hlavní budově je ze skládaných šablon černé barvy a sedlové střechy na 
křídlech mají falcovaný plech natřený jasně červenou barvou. Novodobé prvky rozvodů a větrací 
otvory jsou většinou provedeny v barvě fasády.
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severní fasáda

jižní fasáda

východní fasádazápadní fasáda

Východní  fasáda

1

2

Hlavní budova
Východní fasáda je vertikálně členěná jednoduchou parapetní římsou v přízemí, profilovanou 
kordonovou římsou mezi 1. a 2. nadzemním podlažím a profilovanou hlavní římsou, která 
odděluje zděná patra a hrázděné podkroví. Nároží v patře jsou zvýrazněná vertikálnímu bílými 
pruhy malby, jelikož již chybí původní nárožní armatury provedené v omítce, které jsou zacho-
vány pouze v přízemí. Kamenný sokl je členěn na jednotlivé kvádry. Omítka na fasádě v přízemí 
je profilovaná horizontálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury. Na fasádě je 
pouze jedna okenní osa v přízemí. Výplň otvoru je v mírně zapuštěném ostění se segmentovým 
záklenkem, nad kterým jsou ozdobné klenáky provedené v omítce. Okno v přízemí je špaletové, 
dvojité, členěné na šest tabulek, v podkroví jsou vnější křídla rozdělená horizontálně poutcem. V 
patře je ve středu fasády nápis Bečov nad Teplou. Lichoběžný štít je hrázděný. Nosné prvky mají 
sesekané hrany a jsou doplněny profilovanými pásky, které pomáhají vynášet přesah střechy. 
Hlavní plocha je pobita dřevěnými prkny s obloukovým zakončením. Nosná konstrukce špale-
tových oken v podkroví je dotvořena do sdružené ozdobné šambrány s parapetním prknem 
vynášeným profilovanými konzolami a s profilovanou nadokenní římsou.

Východní křídlo
Je pouze jednopatrové a členěné na čtyři osy. Omítka na fasádě je taktéž profilovaná horizon-
tálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury a nároží je také pouze zvýrazněné 
bílým vertikálním pruhem. V první a druhé a třetí ose je mírně ustupující zazdívka dveří resp.
ve 2 ose okna, ve čtvrté ose je špaletové okno, dvojité, členěné na šest tabulek avšak menších 
rozměrů než na hlavní fasádě. Ve třetí ose je nad zazdívkou dveří malé jednoduché nečleněné 
okno. Střecha je sedlová s velmi mírným sklonem se třemi komíny a jedním odvětráním. Jeden z 
komínů je umístěn mezi okny a projevuje se taktéž na fasádě. 

Západní křídlo
Je pouze jednopatrové a se dvěma vstupními otvory s novodobými výplněmi. Omítka na fasádě 
je taktéž profilovaná horizontálními pásy, které odpovídají šířce dřívější nárožní armatury a ná-
roží je také pouze zvýrazněné bílým vertikálním pruhem. 

Klempířské a zámečnické prvky
Okapy a svody jsou plechové či původní litinové. Mříže na oknech jsou novodobé na hlavní bu-
dově i křídlech. Pokud jsou na fasádě mají červenohnědou barevnost, meziokenní jsou natřeny 
bílou barvou.

Barevnost
Barevnost byla provedena na základě průzkumu pracovníků státní odborné organizace památ-
kové péče v roce 2002. Hlavní část fasády má světle žlutou barvu, členění a ozdobné prvky jsou 
provedeny v bílé barvě, hrázděné patro a taktéž vstupní otvory jsou natřené hnědočerveným 
nátěrem, barevnost oken je kombinací bílé a červenohnědé barvy. Kamenný sokl má šedou 
barevnost. Střecha na hlavní budově je ze skládaných šablon černé barvy a sedlové střechy na 
křídlech mají falcovaný plech natřený jasně červenou barvou. Novodobé prvky rozvodů a větrací 
otvory jsou většinou provedeny v barvě fasády.

3



VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 
STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 45

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ

 Popis Památková hod-
nota

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

kamenné neprofilované 
stupně

Kamenné scho-
diště

Povrchová degradace 
způsobená především 
neúdžbou

Doplnění degra-
dovaných stup-
ňů, očištění

St
ro

p

rubová strana kamenných 
stupňů,hruběji opracované, 
neomítané, bez nátěru
V předsíňce je klenba valená, 
přepažená nověji dodělá-
vanou příčkou, omítka, bílý 
(zašpiněný) nátěr

 -   

Zd
i

Na stěnách je hrubozrnná 
omítka s bílým (zašpiněným)
nátěrem. Vřeteno schodiště 
je zděné cihelné.
Jednoduché kovové zábradlí. 
Výklenek je později dozdíva-
ný.

- Omítky zdegradované, 
malby zašpiněné
Zábradlí korodující

Oprava omítek, 
nová malba, zá-
bradlí odstranit 
korozi, ochranný 
nátěr

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

- - - -

1S01,19,20

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Schodiště je přístupné 
ze vstupní chodby, která vede do patra k bytovým jednotkám. Schodiště ústí do malé předsíňky s 
valenou klenbou, která byla ještě později přepažená. Menší část dle zbytků uhlí pra vděpodobně 
sloužila k jeho uskladnění, minimálně v nedávné minulosti. Novodobé rozvody elektro.

Schodiště a předsíňka 

1

1

1
3 4

2

2

3 4
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S02

2

3 4 5

4

1

1

2 3

4
5

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá zeminou 
a prostupujícími kameny.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrovnat 
a nahradit prodyš-
nou např. cihelnou 
dlažbou.

St
ro

p

Místnost je zastropená va-
lenou klenbou s hrubozrn-
nou omítkou a bílou(dnes 
však spíše zašpiněnou) 
malbou. Pod klenbou ve-
dou novodobé rozvody.

 Klenby Omítka i nátěr jsou 
již poškozené.

Obnova omítek a 
malby.

Zd
i

Severní, západní a jžní 
stěna je omítaná hru-
bozrnnou omítkou a 
natřená bílou (dnes však 
spíše zašpiněnou) malbou. 
Východní stěna je pod 
klenebným pasem řešená 
dřevěnou konstrukcí po 
většině plochy. Zaklenuté 
průchody v jižní a západní 
stěně jsou uzavíratelné 
dřevěnými dveřmi s histo-
rickým kováním. Komínové 
průduchy dle původních 
plánů jsou zachované také 
na Z a J stěně.

Omítka i nátěr jsou 
již poškozené a na 
mnoha místech 
viditelné cihelné či 
smíšené zdivo.

Obnova omítek a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D II) 
Dveře (Viz INV D III)
Dveře (Viz INV D IV) 

Dveře (Viz INV D II) 
Dveře (Viz INV D III)
Dveře (Viz INV D IV) 

Dveře (Viz INV D II) 
Dveře (Viz INV D III)
Dveře (Viz INV D IV) 

Dveře (Viz INV D II) 
Dveře (Viz INV D III)
Dveře (Viz INV D IV) 

Sklep - chodba 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
západní stěnou z místnosti 1S01 - schodiště, předsíňka. Jedná se o zaklenutou místnost , ze které 
je dále přístup ke sklepním kójím, ke sklepu 1S14 a k sklepu 1S13, kde je umístěn kotel. V míst-
nosti se nacházejí novodobé rozvody. 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S03

1 2

43

1
2

3

4

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá zeminou a pro-
stupujícími kameny.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Na západní straně je dřevěná 
příčka s dveřmi spojující s míst-
ností 1S02. Dřevěná příčka je 
také na jižní straně sklepní koje 
Na stěnách je s hrubozrnná omít-
ka a bílá (dnes však spíše zašpi-
něnou) malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV DIII) 
 

Dveře (Viz INV DIII) 
 

Dveře (Viz INV 
DIII)

Dveře (Viz INV 
DIII)

Sklep ( Restaurater,) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
západní stěnou z místnosti 1S02 -chodba. Sklepní koje je oddělena od zbytku sklepů dřevěnou 
příčkou ve stejném rozsahu jako na plánech z r. 1898. V místnosti se nacházejí novodobé rozvody. 
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1S04

2

1

12

3 - detail ukončení obkladu při styku s podlahou
4 - ukončení obkladu při styku s omítkou

3 - detail ukončení obkladu při styku s podlahou
4 - ukončení obkladu při styku s omítkou

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá zeminou a pro-
stupujícími kameny.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Na západní straně je propojená 
segmentově zaklenutým záklen-
kem s místností 1S02. Dřevěná 
příčka na severní straně oddě-
lujednotlivé sklepní koje. Na 
stěnách je s hrubozrnná omítka a 
bílá (dnes však spíše zašpiněná) 
malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV DVI) 
 

Dveře (Viz INV DVI)  
 

Dveře (Viz INV 
DVI) 

Dveře (Viz INV 
DVI)  

Sklep (Keller)

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
západní stěnou záklenkem z místnosti 1S02 -chodba. Jedná se o chodbu, která umožňuje vstupy 
do jednotlivých sklepních kojí, oddělených od zbytku sklepů dřevěnými příčkami. Sklepní koje 
jsou odděleny od zbytku sklepů dřevěnou příčkou ve stejném rozsahu jako na plánech z r. 1898. V 
místnosti se nacházejí novodobé rozvody. 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S06

2

3

1

1
23

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

betonová mazanina - -

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Dřevěná příčka je na západní a 
severní stěně. Na stěnách je hru-
bozrnná omítka a bílá (dnes však 
spíše zašpiněná) malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D VII) 
Dveře (Viz INV D VIII) 

Dveře (Viz INV D 
VII) 
Dveře (Viz INV D 
VIII) 

Dveře (Viz INV D 
VII) 
Dveře (Viz INV D 
VIII) 

Dveře (Viz INV D 
VII) 
Dveře (Viz INV D 
VIII) 

Sklep (Keller)

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
západní dřevěnou stěnou z místnosti 1S04 -sklep. Místnost je oddělená od zbytku sklepů dřevě-
nými příčkami. Sklepní koje jsou odděleny od zbytku sklepů dřevěnou příčkou ve stejném rozsahu 
jako na plánech z r. 1898. V místnosti se nacházejí novodobé rozvody, jsou zde velmi necitlivě 
provedené zásahy do kleneb nejen z památkového hlediska, ale také z hlediska statického.
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S07

2

3

4

5

1

1

2

3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá cihelnou dlaž-
bou. Uprostřed místnosti se 
nachází zkorodovaná mříž vpusti.

cihelná dlažba Částečná degra-
dace, zrezivělá 
vpusť

Očištění, oprava, 
doplnění dlažby 
dle potřeby

St
ro

p

Místnost je zastropená vale-
nou klenbou, strop je omítaný 
a natřený emailovým béžovým 
nátěrem.

 Klenby Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
odstranění emai-
lového nepro-
dyšného nátěru, 
provedení nové 
malby.

Zd
i

Do místnsoti se vstupuje západní 
stěnou, nopvodobými dveřmi v 
ocelové zárubni, všechny stěny 
jsou do výšky 1, 5 m obloženy 
keramickým novodobým obkla-
dem a dále pod strop omítané 
a natřené emailovým béžovým 
nátěrem.

Omítka, nátěr 
i obklady jsou 
již poškozené a 
značné zasolené.

Odstranění příčin 
zasolení, tzn.
odstranění ne-
prodyšný vrstev 
- obklady, emailo-
vého nátěru. Dále 
pak např. oběto-
vaná omítka.
Obnova omítek a 
provedení nové 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV DX) Dveře (Viz INV DX) Dveře (Viz INV 
DX) 

Dveře (Viz INV 
DX) 

Sklep ( Keller) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici, tato část sklepů dříve 
patřila k restauračnímu provozu. Do místnosti se vstupuje západní stěnou z místnosti 1S18 novo-
dobými dveřmi v ocelové zárubni. Místnost slouží jako akumulátorovna. Nacházejí se zde novo-
dobé rozvody a zařízení.
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POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S08

1
2

3

 Popis Památková 
hodnota

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je betonovou mazani-
nou.

Bet. mazanina je již 
narušená a nesou-
vislá.

Vhodné vyrovnat 
a nahradit prodyš-
nou např. cihelnou 
dlažbou.

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. Pod klenbou vedou 
novodobé rozvody.

 Klenba Omítka i nátěr jsou 
již poškozené.

Obnova omítek a 
malby.

Zd
i

Na jižní stěně je výklenek a 
průraz pod klenbou pro novodo-
bé rozvody. Ve východní stěně 
jsou dřevěné dveře v dřevěném 
obdélném rámu vedoucí do 
místnosti (1S18). Na stěnách je s 
hrubozrnná omítka a žlutá (dnes 
však spíše zašpiněná) malba.

Omítka i nátěr jsou 
již poškozené.

Obnova omítek a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D IX) Dveře (Viz INV 
D IX) 

Dveře (Viz INV D IX) Dveře (Viz INV D IX)

Sklep ( Keller) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
západní stěnou z místnosti 1S18 - sklep. V místnosti se nacházejí novodobé rozvody. 
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1S09

2

1

1 2

V místnosti se nacházejí historické dveře, které je vhodné zachovat a ev. využít pro osazení ve vyšších patrech, kde některé 
dveře chybí.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

nezjištěno - -

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Dřevěná příčka je na západní a 
jižní stěně, ze které je přístup do 
místnosti 1S06. Na stěnách je 
hrubozrnná omítka a bílá (dnes 
však spíše zašpiněná) malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
- -

 
- -

Sklep (Keller)

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
jižní dřevěnou stěnou z místnosti 1S06 -sklep. Místnost je oddělená od zbytku sklepů dřevěnými 
příčkami. Sklepní koje jsou odděleny od zbytku sklepů dřevěnou příčkou ve stejném rozsahu jako 
na plánech z r. 1898. V místnosti se nacházejí novodobé rozvody, jsou zde velmi necitlivě prove-
dené zásahy do kleneb nejen z památkového hlediska, ale také z hlediska statického.
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1S10a17

1
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4

1

2

3
4

3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá narušenou beto-
novou mazaninou či zeminou.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Jednotlivé prostory jsou oddě-
lené zaklenutými pasy a jsou za-
stropené valenou klenbou s hru-
bozrnnou omítkou a bílou(dnes 
však spíše zašpiněnou) malbou. 
Pod klenbou vedou novodobé 
rozvody.

 Klenby Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby.

Zd
i

Na jižní stěně jsou průduchy 
směrem na nástupiště a tak-
též prostup, který byl nejspíše 
vybudován pro transport pivních 
sudů do sklepa V západní stěně 
je zaklenutý průchod do místnos-
ti (1S12) s dřevěným obdélným 
rámem. Na severní stěně se zá-
klenkem dostáváme do prostoru  
sklepů 1S16, dále jsou zde dveře 
do místnosti 1S13, které jsou 
však zatarasené. Na stěnách je s 
hrubozrnná omítka a bílá (dnes 
však spíše zašpiněnou) malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Obnova omítek a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Mříž zakrývající otvor do sklepa.
Dřevený rám a jedno křídlo 
původně dvoukřídlých dveří 
zakrývající prostup pro transport 
pivních sudů.
Dveře (Viz INV DI) 

-
Dveře (Viz INV DI) 

část dveří chybí
Dveře (Viz INV DI)  

repasovat a dopl-
nit dveřní křídlo
Dveře (Viz INV 
DI) 

Sklep ( Keller für den Restaurateur, pivní sklepy) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici, tato část sklepů dříve 
patřila k restauračnímu provozu. Do místnosti se vstupuje východní stěnou z místnosti 1S12 - 
předsíň. Nejdříve sloužil sklep pro provoz restaurace, dále jako pivní sklep. V místnosti se nachá-
zejí novodobé rozvody. 

V místnosti se nacházejí historické dveře, které je vhodné zacho-
vat a ev. využít pro osazení ve vyšších patrech, kde některé dveře 
chybí.
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ

1

2
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ESK Popis Památková hod-
nota

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

kamenné neprofilované 
stupně

Kamenné scho-
diště

Povrchová degradace 
způsobená především 
neúdžbou a také zaso-
lením

Odstranění za-
solení, doplnění 
degradovaných 
stupňů

St
ro

p

Na části kryt dřevěnými prk-
ny, volně pokračuje do míst-
nosti 0P16

 -   Značná salinita Odstranění za-
solení

Zd
i

Na stěnách je velmi degra-
dovaná omítka, prakticky po 
celém schodišti je odhalená 
cihelná konstrukce.

- Značná salinita Odstranění za-
solení

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
- - - -

1S11

1 - Pohled od severu

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici, tato část sklepů dříve 
patřila k restauračnímu provozu. Schodiště je degradované dlouhodobějším neužíváním prostor.

Sklep ( Keller für den Restaurateur) 

1 2

2 - Pohled na zastropení schodiště
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá narušenou 
betonovou mazaninou.

- Povrch je nerovný 
degradovaný

Vhodné vyrovnat 
a nahradit prodyš-
nou např. cihelnou 
dlažbou.

St
ro

p

Valená klenba s hrubozrnnou 
omítkou a bílou(dnes však 
spíše zašpiněnou) malbou.

 Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech značně 
zasolené.

Odstranění salinity, 
obnova omítek a 
malby.

Zd
i

Na jižní stěně je otisk v 
omítce nejspíše po výlevce. 
Ve východní stěně je zakle-
nutý průchod do místnosti 
(1S10), s dřevěným obdélným 
rámem. V západní stěně je za-
klenutý průchod do místnosti 
(1S13,14), s dřevěným obdél-
ným rámem. Na severní stěně 
je okénko s mříží. Na stěnách 
je s hrubozrnná omítka a bílá 
(dnes však spíše zašpiněnou) 
malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech značně 
zasolené, taktéž 
někde viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Odstranění salinity, 
obnova omítek a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Mříž zakrývající otvor do 
sklepa.

- - -

1S12 Chodba ( Keller für den Restaurateur, Předsíň) 

1 2

4

1

3

4

2

3

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici, tato část sklepů dříve 
patřila k restauračnímu provozu. Do chodby se vstupuje ze schodiště (1S11) a lze pokračovat 
dále do sklepních prostor 1S13, 14 a 1S10. Průchody jsou zaklenuté,ale dřevěný rám je obdélný, 
dveře nejsou zachovány. Místnost je zaklenutá valenou klenbou. Zdi i strop jsou značně zasolené 
především u sklepního okénka, je třeba použít šetrné prostředky např. obětovanou omítkou či 
buničinovými zábaly, k eliminaci salinity.
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LIST Č. 56

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S13

1

2

2
1

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá zeminou a pro-
stupujícími kameny.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Na jižní stěně je vstup do míst-
nosti ze sklepa 1S10 záklenkem a 
dřevěnými dveřmi(zataraseno). 
Na západní stěně je patrné 
zazdění otvoru, který propojoval 
sklep s místností 1S15,16.Na zá-
padní straně je záklenek s dveřmi 
spojující s místností 1S02 . Na 
stěnách je s hrubozrnná omítka a 
bílá (dnes však spíše zašpiněnou) 
malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV DI) 
Dveře (Viz INV DII) 

Dveře (Viz INV DI) 
Dveře (Viz INV DII)  

Dveře (Viz INV DI) 
Dveře (Viz INV 
DII) 

Dveře (Viz INV 
DI) 
Dveře (Viz INV 
DII) 

Sklep ( Keller) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupu-
je východní stěnou z místnosti 1S02 -chodba. Dříve byla tato chodba propojena v západní konci 
s místností 1S16. Dveře v jižní stěně jsou v současnosti zatarasené. Místnost složí jako kotelna, 
kotel je napojen na historický komínový průduch a otápí byt ve 2. NP. V místnosti se nacházejí 
novodobé rozvody. 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
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1S14

1 2

2

1

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá narušenou beto-
novou mazaninou či zeminou.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Na severní stěně se záklenkem 
dostáváme do prostoru  chodby 
1S02. Na stěnách je s hrubozrnná 
omítka a bílá (dnes však spíše 
zašpiněnou) malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV DIV) Dveře (Viz INV DIV)  Dveře (Viz INV 
DIV)  

Dveře (Viz INV 
DIV) 

Sklep ( Keller) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
severní stěnou z místnosti 1S02 -chodba. V místnosti se nacházejí novodobé elektro rozvody. 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S15

1 2

4

1

3

4

2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá narušenou 
betonovou mazaninou.

Povrch je nerovný 
degradovaný

Vhodné vyrovnat 
a nahradit prodyš-
nou např. cihelnou 
dlažbou.

St
ro

p

Valená klenba s hrubozrnnou 
omítkou a bílou(dnes však 
spíše zašpiněnou) malbou. 
Pod klenbou vedou novodobé 
rozvody vody.

 Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech značně 
zasolené.

Odstranění salinity, 
obnova omítek a 
malby

Zd
i

Na jižní stěně jsou průduchy 
směrem na nástupiště. Ve 
východní stěně je zaklenutý 
průchod do místnosti (1S12), 
s dřevěným obdélným rá-
mem.. Na severní stěně se 
záklenkem dostáváme do 
prostoru šupny na uhlí. Na 
stěnách je s hrubozrnná 
omítka a bílá (dnes však spíše 
zašpiněnou) malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech značně 
zasolené, taktéž 
někde viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Odstranění salinity, 
obnova omítek a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Mříž zakrývající otvor do 
sklepa.

- - -

Sklep ( Keller für den Restaurateur, sklep na uhlí) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici, tato část sklepů dříve 
patřila k restauračnímu provozu. Do místnosti se vstupuje západní stěnou z místnosti 1S12 - 
předsíň. Nejdříve sloužil sklep pro provoz restaurace, dále jako sklad uhlí. V místnosti se nacháze-
jí novodobé rozvody. 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
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1S16

1 2

3 4

1

3

4

2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá narušenou beto-
novou mazaninou.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Místnost je zastropená valenou 
klenbou s hrubozrnnou omítkou 
a bílou(dnes však spíše zašpině-
nou) malbou. 

 Klenba Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby

Zd
i

Na severní stěně je vstup do 
místnosti z sklepa 1S10 záklen-
kem s dřevěným rámem. Na 
východní stěně je patrné zazdění 
otvoru, který propojoval sklep 
s místností 1S13. Na jižní stěně 
jsou situovaná kamenná ostění s 
mříží. na západní straně je opět 
šupna pro dřevo/uhlí/ potravi-
ny. Na stěnách je s hrubozrnná 
omítka a bílá (dnes však spíše 
zašpiněnou) malba.

- Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Obnova omítek a 
malby

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
- - - -

Sklep ( Dientskeller, potraviny) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici. Do místnosti se vstupuje 
jižní stěnou z místnosti 1S10 -sklep. Dříve zde byla vybudována dřevěná koje v severovýchodním 
rohu místnosti. A průchod do druhé části sklepů do místnosti 1S13, který je na východní stěně 
patrný, je vyzděný z cihel. V místnosti se nacházejí novodobé rozvody. 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ1S18

2

3 4 5

4

1

1
2

34

5

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá zeminou a pro-
stupujícími kameny.

Povrch je nerovný 
degradovaný.

Vhodné vyrov-
nat a nahradit 
prodyšnou např. 
cihelnou dlaž-
bou.

St
ro

p

Jednotlivé prostory jsou oddě-
lené zaklenutými pasy a jsou za-
stropené valenou klenbou s hru-
bozrnnou omítkou a bílou(dnes 
však spíše zašpiněnou) malbou. 
Pod klenbou vedou novodobé 
rozvody.

 Klenby Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né.

Obnova omítek a 
malby.

Zd
i

Na jižní stěně jsou průduchy 
směrem na nástupiště a taktéž 
šupna pro uhlí či dřevo. V západ-
ní stěně je vyzdívka pod kleneb-
ným pasem a jsou zde dřevěné 
dveře v dřevěném obdélné 
m rámu vedoucí do místnos-
ti (1S08). Na severní stěně se 
dveřmi v záklenku dostáváme do 
prostoru  sklepů 1S04. Na vý-
chodní stěně je opt vyzdívka pod 
kleneb pasem a jsou zde vloženy 
novodobé plechové dveře, které 
vedou do místnosti (1S07). Na 
stěnách je s hrubozrnná omítka a 
bílá (dnes však spíše zašpiněnou) 
malba.

Omítka i nátěr 
jsou již poškoze-
né a na mnoha 
místech viditelné 
cihelné či smíšené 
zdivo.

Obnova omítek a 
malby.

ROZVODY??

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D IX) 
Dveře (Viz INV D X)

Dveře (Viz INV D IX) 
Dveře (Viz INV D X)

Dveře (Viz INV D 
IX) 
Dveře (Viz INV D 
X)

Dveře (Viz INV 
D IX) 
Dveře (Viz INV 
D X)

Sklep ( Keller) 

Sklepní prostory si nejvíce ponechaly svůj původní charakter a dispozici, tato část sklepů dříve 
patřila k restauračnímu provozu. Do místnosti se vstupuje severní stěnou z místnosti 1S04 - sklep. 
V místnosti se nacházejí novodobé rozvody. Jsou zde kvůli nim velmi necitlivě provedené zásahy 
do kleneb a otvorů nejen z památkového hlediska, ale také z hlediska statického.
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Vstup k bytům

1

2,3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je cementová 
černobílá položená na 
koso (20x20 cm) s čer-
ným lemem (20x32cm). 
Viz INV P3

Viz INV P3 Poškozená používáním. Očistit, vyspravit.

St
ro

p

Klenutá místnost je 
omítaná s bílým nátě-
rem.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Místnost je lemovaná 
v soklové partii čer-
veným  nátěrem (v= 
0,1m) a dále pokračuje 
emailový žlutý nátěr 
do výšky 1,4 m, který 
přechází v bílou malbu. 

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D11) 
Dveře (Viz INV D12) 

Dveře (Viz INV D11) 
Dveře (Viz INV D12)  

Dveře (Viz INV D11) 
Dveře (Viz INV D12)  

Dveře (Viz INV D11) 
Dveře (Viz INV D12)  

Do místnosti se vstupuje ze severní strany objektu. Vstup je nevelký navazuje z něj schodiště k 
bytům v patře. Schodiště je původní pravotočivé se zrcadlem. Kamenné stupně jsou opatřené 
šedým nátěrem a podél zdi lemované červeným soklovým nátěrem výšky 10 cm. Zábradlí je oce-
lové s rostlinnými motivy, vrchní nátěr je hnědočervený, na místech, kde se loupe jsou viditelné 
spodní béžové a zelené vrstvy, madlo je dřevěné s černým nátěrem s viditelnými straršími vrstva-
mi hnědočervenými.

1 2 3

0P01, 1P01
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je profilovaná 
keramická béžové barvy, 
zachovaná po celé ploše.
Podlaha (Viz INV P 1) 

Dlažba Známky opotřebení 
především u vstup-
ních dveří, kde je 
nejvíce používaná, 
jinak zachovalá

Udržovat ve stávají-
cím stavu

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je z části rámována jed-
noduchou fabionovou 
římsou, která je přerušena 
východní stěnou. Jinak 
se jedná o omítku s bílou 
malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabiono-
vé římsy

Zd
i

Na stěnách (S,J,Z) je ob-
klad (18x18) do výšky h = 
1,21 mm se soklem, spáry 
jsou minimální a ukončo-
vací dlaždice mají oblou 
hranu, nejsou zde ukon-
čovací lišty. Na V stěně je 
do výšky obkladu emai-
lový nátěr ve žluté barvě. 
Stěny jsou dále omítané a 
natřené žlutou barvu pod 
strop či fabion.
J příčka je nad ocel. zá-
rubní prosklená luxfery o 
velikosti 5x4.

- Žluté výmalba 
klasická i emailový 
nátěr, různé barev-
né odstíny
Novodobé povr-
chově vedené el. 
rozvody
Ocelová zárubeň 
dveřív v J stěně

Sjednocení barev-
nosti místnosti na 
základě průzkumu 
barevných vrstev 
výmalby a
doplnění keramické-
ho obkladu

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Vstupní dveře (Viz INV D 
14) 
Výdejní okénko (Viz INV 
VO 01) 

Vstupní dveře (Viz 
INV D 14) 
Výdejní okénko (Viz 
INV VO 01) 

Vstupní dveře (Viz 
INV D 14) 
Výdejní okénko (Viz 
INV VO 01)  

Vstupní dveře (Viz 
INV D 14) 
Výdejní okénko (Viz 
INV VO 01) 

0P02
Podle historických plánů z r. výstavby (1898) měl vestibul skoro čtvercový půdorys o rozměrech 
6,25 x 6,55 m. V 80. letech 20. století byl rozdělen na místnosti 0P02 (Vestibul), 0P28a (Pokladna) 
a OP28b (Zázemí). Tento zásah je patrný především z rozdělení fabionu a také při bližším zkoumá-
ní je vidět, že okénko pokladny je osazeno do příčky druhotně.
Vestibul je přístupný z exteriéru hlavním vstupem  - dvoukřídlými dveřmi rámové konstrukce s 
prosklenou horní částí a nadsvětlíkem osazené do dřevěné zárubně.  Mezi vestibulem a chod-
bou (0P13) , která zajišťuje příchod k nástupišti, je  pouze ocelová zárubeň bez dveří.  Přirozené 
osvětlení zajišťují pouze prosklené vstupní dveře a luxfery  (5x4) nad ocelovou zárubní. Elektric-
ké rozvody jsou částečně vedeny povrchově. V místnosti je novodobá zářivka, rozhlas a typické 
nádražní hodiny z druhé pol. 20. stol.

Vestibul ( Vestibule) 

3 4

1 2

1 2

3 a 4
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2

OP03

1 2

 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta PVC 

krytinou, která překrý-
vá blíže neurčené starší 
vrstvy.

- Pvc podlahová kry-
tina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit, zda 
se zde nenacházejí star-
ší hodnotnější vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
z části (J,Z,V) rámována 
jednoduchou fabionovou 
římsou, která je přerušena 
na severní stěně. Jinak 
se jedná o omítku s bílou 
malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabionové 
římsy

-

Zd
i

Stěny jsou omítané s 
různě barevnými odstíny 
malby - béžová, žlutá, 
oranžová(ostění dveří), 
barevná malba končí asi 
30 cm pod stropem, kdy 
už je malba pouze bílá. Za 
umyvadlem je pod malbou 
patrný dřívější obklad.

- - Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
 Dveře (Viz INV D20) Dveře (Viz INV 

D20)
 Dveře (Viz INV D20)  Dveře (Viz INV D20)

Kuchyňka ( Cassa/ Osobní pokladna/Předsíňka) 

Prostora současné kuchyňky byla původně sjednocena s místností nocležny (0P29) a jednalo se o 
prostory pokladny.  Tento zásah je patrný především z rozdělení fabionu.
V místnosti jsou dvoje novodobé dveře (Z,S) do ocelové zárubně, do kanceláře dispečinku (0P11) 
je již pouze ocelová zárubeň. Na jižní stěně je novodobá elektro skříň, na západní stěně je vlevo 
od dveří umístěné umyvadlo. Severní stěna je v podstropní části vyzděná luxferami ( 12x4 ks). Na 
východní stěně je instalovaná novodobá kuchyně. Elektrické rozvody jsou částečně vedeny povr-
chově, osvětlení zajišťují novodobé zářivky.

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1
2

3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ústředna ( Zugsbegleitung Personale/předsíň) 

Místnost sloužila původně pro personál drah, byla přístupná z východní fasády a nebyla průchozí. 
Z plánů z r. 1928 vyčteme, že zde byl proveden první průraz do místnosti 0P04A/B a sloužila jako 
předsíň kanceláře. Dnes slouží jako ústředna a je z ní vstup do místnosti 0P04A a 0P10. Elektrické 
rozvody jsou částečně vedeny povrchově, osvětlení zajišťují novodobé zářivky. Vybaveno moderní 
technologií. 

1 2

3

 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta PVC 

krytinou, která je uložená 
na betonové mazanině.

- Pvc podlahová kry-
tina

Přizpůsobit dle využití

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je z části (S,V) rámována 
jednoduchou fabionovou 
římsou, která je přerušena 
na jižní a západní stěně. 
Jinak se jedná o omítku s 
béžovou malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabionové 
římsy

-

Zd
i

Stěny jsou omítané s 
různě barevnými odstíny 
malby - béžová, bílá. Dále 
jsou zde umístěné novo-
dobé technologie, rozvody 
a větrací mřížky. V severní 
stěně je místo okenní výpl-
ně luxferová vyzdívka. 

- Různobarevná vý-
malba

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 26) 
Dveře (Viz INV D 27) 
Luxferová vyzdívka místo 
okna

Dveře (Viz INV D 
26) 
Dveře (Viz INV D 
27) 

Dveře (Viz INV D 26) 
Dveře (Viz INV D 27) 
Luxferová vyzdívka 
místo okna

Dveře (Viz INV D 26) 
Dveře (Viz INV D 27) 
Luxferovou vyzdívku 
nahradit
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1 2

1

2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta PVC 

krytinou, která je uložená 
na betonové mazanině.

- Pvc podlahová kry-
tina

Přizpůsobit dle využití

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je z části (S,Z) rámována 
jednoduchou fabionovou 
římsou, která je přeruše-
na na severní a východní 
stěně. Jinak se jedná o 
omítku s bílou malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabionové 
římsy

-

Zd
i

Stěny jsou omítané s 
různě barevnými odstíny 
malby - béžová, bílá. Dále 
jsou zde umístěné novo-
dobé technologie, rozvody 
a větrací mřížky. V severní 
stěně je místo okenní výpl-
ně luxferová vyzdívka.

- Různobarevná vý-
malba

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 26) 
Luxferová vyzdívka místo 
okna

Dveře (Viz INV D 
26) 

Dveře (Viz INV D 26) 
Luxferová vyzdívka 
místo okna

Dveře (Viz INV D 26) 
Luxferovou vyzdívku 
nahradit

Sklad ( Vorstand/Komerční kancelář) 

Místnost byla původně spojena s místností 0P04b a jednalo se o prostory nejdříve přednosty 
stanice, později o kancelář.  Tento zásah je patrný především z rozdělení fabionu.
V místnosti jsou novodobé dveře (V) do ocelové zárubně směřující do ústředny (0P04). Elektrické 
rozvody jsou částečně vedeny povrchově, osvětlení zajišťují novodobé zářivky. Historické okno 
bylo nahrazeno luxferovou vyzdívkou.
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta PVC 

krytinou, která překrý-
vá blíže neurčené starší 
vrstvy.

- Pvc podlahová kry-
tina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit, zda 
se zde nenacházejí star-
ší hodnotnější vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
z části (J,Z) rámována jed-
noduchou fabionovou řím-
sou, která je přerušena na 
severní a východní stěně. 
Jinak se jedná o omítku s 
béžovou malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabionové 
římsy

-

Zd
i

Stěny jsou omítané s 
různě barevnými odstíny 
malby - béžová, žlutá, bílá. 
Dále jsou zde umístěné 
novodobé technologie, 
rozvody a větrací mřížky.

- Různobarevná vý-
malba

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 22) Dveře (Viz INV D 

22) 
Dveře (Viz INV D 22) Dveře (Viz INV D 22) 

Technická místnost, sklad ( Vorstand/Komerční kancelář) 

Místnost byla původně sjednocena s místností 0P04a a jednalo se o prostory nejdříve přednosty 
stanice, později o kancelář.  Tento zásah je patrný především z rozdělení fabionu.
V místnosti jsou novodobé dveře (J) do ocelové zárubně směřující do kanceláře dispečinku 
(0P11). Elektrické rozvody jsou částečně vedeny povrchově, osvětlení zajišťují novodobé zářivky. 
Vybaveno moderní technologií.
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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U
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D
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OP05

1

2

1

2

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je anhydrid. - - Přizpůsobit dle vyu-
žití

St
ro

p

Plochostropá místnost s 
podhledem z lamel.

- Možná snížení stro-
pu oproti původní 
místnosti, nepůvod-
ní podhled.

Prověřit viz závady   

Zd
i

Na severní stěně se rýsuje 
zazdívka původního vstu-
pu. Na východní stěně je 
původní okno. V západní 
stěně jsou novodobé 
dveře v ocelové zárubni.
Zdi jsou omítané s bílou 
malbou.

- V severovýchodním 
koutě při spodní 
čtvrtině jsou znač-
né mapy, pravdě-
podobně od zemní 
vlhkosti.

Opravy omítek, vý-
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 34) 
Okno (Viz INV O4)

Dveře (Viz INV D 34) 
Okno (Viz INV O4)

Dveře (Viz INV D 
34) 
Okno (Viz INV O4)

Dveře (Viz INV D 34) 
Okno (Viz INV O4)

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) místnost sloužila jako lampárna a tento účel vydr-
žel minimálně do roku 1928, kdy je v plánech dále uvedená. Mívala samostatný vstup ze severní 
strany a nebyla průchozí s ostatními místnostmi. V nedávné době byla využíván jako sklad a byla 
propojená s ostatními místnostmi východního křídla. Z původního vybavení se nic nedochovalo.

Sklad ( Lampisterie, Lampárna)

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 68

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

OP06

1

43

2

2

3

41

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta 
novodobou dlažbou 
(33x33cm). U vstupu ze 
západu je podlaha sníže-
ná o 15 cm.

Je otázkou, jestli 
nové vrstvy překrý-
vají staré historické.

Pvc podlahová kry-
tina

Přizpůsobit dle využit

St
ro

p

Plochostropá místnost s 
omítkou a s bílou mal-
bou.

- Možné snížení stro-
pu oproti původní 
místnosti prádelny.

Prověřit viz závady

Zd
i

V jižní a západní stěně se 
nachází novodobé dveře 
v ocelové zárubni. Jiho 
západní kout je obložen 
obkladem, dále jsou zdi 
omítané s bílou malbou. 
Ve východní stěně býval 
průraz, který je dnes 
zazděný a nad ním je 
umístěno malé obdélné 
jednoduché okénko.

- Části omítky i malby 
ve spodních parti-
ích jsou poškozené 
někde až na zdivo, 
pravděpodobně od 
zemní vlhkosti.

Opravy omítek, vý-
malby.
 S vybavením koupl-
ny naložit dle budou-
cího využití.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 35) 
Dveře (Viz INV D 36) 

Dveře (Viz INV D 35) 
Dveře (Viz INV D 36) 

Dveře (Viz INV D 35) 
Dveře (Viz INV D 36) 

Dveře (Viz INV D 35) 
Dveře (Viz INV D 36) 

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) místnost fungovala jako Waschküche čili prádelna, 
tomuto účelu sloužila ještě v roce 1928 dle dochované plánové dokumentace. Poslední nájemce 
ji využíval jako koupelnu. Místnost je vybavena novodobými zařizovacími předměty ( umyvadlo, 
sprchový kout) a je průchozí do místností 0P07 ( Nocležna) a 0P08(Sklad).

Koupelna ( Waschküche, prádelna )

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 69

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S
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LE

Č
N

O
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U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř
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O
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O
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TO
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OP07

1 2

3

1
2

3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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O
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U
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
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 VE VÝU
K

O
VÉM
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O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta PVC 
krytinou, která překrý-
vá blíže neurčené starší 
vrstvy. 

- Pvc podlahová 
krytina

Přizpůsobit dle využit

St
ro

p

Plochostropá místnost s 
omítkou a s bílou malbou.

- Možná snížení stro-
pu oproti původní 
místnosti průcho-
du.

Prověřit viz závady

Zd
i

Na severní stěně se 
nachází novodobé dveře 
v ocelové zárubni. Na 
západní stěně je součas-
ný vstup do místnosti. V 
severozápadním koutě 
místnosti je nevyužívaný 
průduch do komína . Na 
jižní stěně jsou dva okenní 
otvory. Zdi jsou omítané s 
bílou malbou.

- Části omítky i mal-
by ve spodních par-
tiích jsou poškoze-
né, pravděpodobně 
od zemní vlhkosti.

Opravy omítek, vý-
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D37) 
Okno (Viz INV O4)

Dveře (Viz INV D37) 
Okno (Viz INV O4)

Dveře (Viz INV D37) 
Okno (Viz INV O4)

Dveře (Viz INV D37) 
Okno (Viz INV O4)

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) místnost sloužila jako denní místnost pro zaměst-
nance výpravní stanice, měla samostatný vchod z východní fasády bočního křídla. Podle plánů z 
ledna 1928, zůstává místnost ve stejné konfiguraci- topeniště, vstup, ale pokoj se využíval jako 
pošta. V nedávné době byl využíván jako nocležna. V současnosti je původní vstupní otvor zazdě-
ný a do místnosti se vstupuje z nástupiště.

Nocležna ( Raum für Stationsarbeiter, Pošta )
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 70

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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OP08a

1

2

1,2

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta PVC 
krytinou na betonové 
mazanině

- Pvc podlahová 
krytina

Přizpůsobit dle využit

St
ro

p

Plochostropá místnost s 
omítkou a s bílou malbou.

- Možná snížení stro-
pu oproti původní 
místnosti průcho-
du.

Prověřit viz závady

Zd
i

V severní stěně se nachází 
novodobé dveře v ocelové 
zárubni, do místnsoti se 
vchází jižní stěnou histo-
rickými dřevěnými dveřmi 
ve dřevěné profilované 
zárubni. Zdi jsou omítané 
s bílou malbou. Novodobé 
pojistky na západní stěně.

- Části omítky i mal-
by ve spodních par-
tiích jsou poškoze-
né, pravděpodobně 
od zemní vlhkosti.

Opravy omítek, vý-
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D32) 
Dveře (Viz INV D33) 

Dveře (Viz INV D32) 
Dveře (Viz INV D33) 

Dveře (Viz INV D32) 
Dveře (Viz INV D33) 

Dveře (Viz INV D32) 
Dveře (Viz INV D33)  

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) místnost sloužila jako pošta, později jako kasárna 
vlaku. Toto zádveří je novodobě vestavěné do jinak půdorysně zachované místnosti. 

Sklad - zádveří (K.K. Post, Kasárna vlaku)

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 71

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV
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Ř
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VÝ
U

K
O
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M

 P
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O
D

U
K

TU
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OP08b

1

43

2

1 - Pohled na severovýchodní kout 
2 - Pohled na hlavní vstup (jižní stěna)
3 - detail ukončení obkladu při styku s podlahou

1

2

3

4

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta kober-
cem na mdf deskách.

- koberec Přizpůsobit dle vyu-
žití.

St
ro

p

Plochostropá místnost s 
omítkou a s bílou malbou.

- Možná snížení stro-
pu oproti původní 
místnosti průcho-
du.

Prověřit viz závady

Zd
i

V severní stěně se nachá-
zí již pouze jedno okno, 
dříve byly dvě, symetric-
ky osazené. Novodobé 
průrazy jsou i v západní a 
východní zdi - troje no-
vodobé dveře do ocelové 
zárubně. Při jižní stěně je 
vestavba zádveří. Zdi jsou 
omítané s bílou malbou. 

- Části omítky i mal-
by ve spodních par-
tiích jsou poškoze-
né, pravděpodobně 
od zemní vlhkosti.

Opravy omítek, vý-
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 
Dveře (Viz INV D33) 
Dveře (Viz INV D34) 
Dveře (Viz INV D35) 

Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 
Dveře (Viz INV D33) 
Dveře (Viz INV D34) 
Dveře (Viz INV D35) 

Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 
Dveře (Viz INV D33) 
Dveře (Viz INV D34) 
Dveře (Viz INV D35) 

Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 
Dveře (Viz INV D33) 
Dveře (Viz INV D34) 
Dveře (Viz INV D35) 
 

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) místnost sloužila jako pošta, později jako kasárna 
vlaku. Do místnosti je vestavěné novodobé zádveří. V poslední době sloužila místnsot jako kance-
lář či sklad. Nachází se zde novodobé rozvody povrchově vedené, bez původního vybavení.

Sklad - zádveří (K.K. Post, Kasárna vlaku)

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 72

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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OP09

1

2

3

1

2

3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
VYTVO

Ř
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O
 VE VÝU

K
O

VÉM
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O
D

U
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TU
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LEČ
N

O
STI A

U
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D
ESK

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Betonová mazanina - částečně poškozená Starší vrstvy - histo-
rická dlažba?

St
ro

p

Plochostropá místnost s 
omítkou a s bílou malbou.

Možná snížení stro-
pu oproti původní 
místnosti průcho-
du.

Prověřit viz závady

Zd
i

Na severní stěně se na-
chází druhotně osazené 
okno vč. okenic, velmi 
pěkně zrepasované,ale 
bez původních kliček. Na 
západní stěně je výkle-
nek, zazdění dveří, které 
směřovaly do místnosti 
(0P10). Na jižní stěně je 
zřetelná zazdívka dveří. 
Na východní stěně jsou 
novodobé dveře v ocelové 
zárubni, které vedou do 
0P08. Zdi jsou omítané s 
bílou malbou.

- Část poškozené 
omítky i malby.
Novodobé povr-
chově vedené el. 
rozvody
Ocelová zárubeň 
dveří ve V stěně

Opravy omítek, 
výmalby, odstranění 
novodobých po-
vrchově vedených 
rozvodů.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 

Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 

Okno (Viz INV O4) 
Dveře (Viz INV D31) 

Okno (Viz INV O4)
Dveře (Viz INV D31) 

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) se jednalo o přímý průchod křídlem budovy na 
nástupiště.Odkazuje k tomu nejen plánová dokumentace, ale také sokl kopírující prvotní půdo-
rys vč. otvorů. Dále zde po r. 1928 byla vybudována kasárna pro rakovnický personál.To zde bylo 
druhotně osazené okno vč. okenic. Vstup na nástupiště byl ponechán. Zazděn byl až později, kdy 
se zde vybudovaly kanceláře a průchod do místnosti byl řešen přes 0P08. Novodobé rozvody el. a 
zářivka.

Sklad ( průchod, kasárna rakovnického personálu)
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Šatna ( Verkehrs Kanzlei/přednosta) 

Místnost sloužila původně byla součástí Verkehrs Kanzlei, ale už v roce 1928 byla oddělená a 
sloužila jako kancelář přednosty stanice. Vstupovalo se do ní stejně jako dnes tzn. z místnosti 
0P11. Jen poloha dveří byla jiná. Ač dveře odpovídají 30. létům 20. stol jejich umístění se měnilo, 
dříve nemohly být na současném místě kvůli kamnům a mohly být přestěhované později naopak 
kvůli zádveří dopravní kanceláře. K této hypotéze odkazují i nerovnosti v příslušném místě západ-
ní stěny. Elektrické rozvody jsou částečně vedeny povrchově, osvětlení zajišťují novodobé zářivky.  

1 2

3

 Popis Hodnotné kce, prv-
ky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je kryta PVC kry-

tinou, která je uložená na 
betonové mazanině.

- Pvc podlahová kry-
tina

Přizpůsobit dle vy-
užití

St
ro

p

Plochostropá místnost je  
rámována jednoduchou 
fabionovou římsou. Jinak 
se jedná o omítku s bílou 
malbou.

Fabionová římsa - -

Zd
i

Na jižní stěně je historické 
okno směrem na nástupiš-
tě. Na východní stěně jsou 
ponechané dveře, které 
vedly do místnosti 0P09, 
ale z druhé strany jsou 
již zazděné. Novodobými 
dveřmi v ocel. zárubni se 
severní stěnou vstupuje 
do místnosti 0P04. Dveře 
v západní stěně mezi 0P10 
a 0P11 jsou zastavěné ná-
bytkem z obou stran, prů-
chod není možný. Zdi jsou 
omítané s bílou malbou.

- Zašpiněné malby, 
někde chybí.

Průzkum barevných 
vstev maleb. Opravy 
omítek, výmalby, od-
stranění novodobých 
povrchově vedených 
rozvodů.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D28) 
Dveře (Viz INV D29) 
Okno (Viz INV O1)

Dveře (Viz INV D28) 
Dveře (Viz INV D29) 
Okno (Viz INV O1)

Dveře (Viz INV D28) 
Dveře (Viz INV D29) 
Okno (Viz INV O1)

Dveře (Viz INV D28) 
Dveře (Viz INV D29) 
Okno (Viz INV O1)
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OP11

1

4

2

3

2
3 4

 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta PVC 

krytinou, která překrývá 
blíže neurčené starší 
vrstvy.

- Pvc podlahová kry-
tina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit, zda 
se zde nenacházejí star-
ší hodnotnější vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
rámována jednoduchou 
fabionovou římsou po 
celém obvodě. Jinak se 
jedná o omítku s bílou 
malbou.

 Fabionová římsa -

Zd
i

Stěny jsou omítané a na-
třené oranžovou barvou, 
barevná malba končí asi 
50 cm pod stropem, dále 
pokračuje bílý nátěr.

- - Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D21) 
Dveře (Viz INV D22) 
Dveře (Viz INV D23) 
Historický dispečink (Viz 
INV HD 01)

Dveře (Viz INV D21) 
Dveře (Viz INV D22) 
Dveře (Viz INV D23) 
Historický dispe-
čink (Viz INV HD 
01)

Dveře (Viz INV D21) 
Dveře (Viz INV D22) 
Dveře (Viz INV D23) 
Historický dispečink 
(Viz INV HD 01)

Dveře (Viz INV D21) 
Dveře (Viz INV D22) 
Dveře (Viz INV D23) 
Historický dispečink 
(Viz INV HD 01)

Kancelář ( Verkehrs Kanzlei/dopravní kancelář) 
Stávající kancelář velikostí odpovídá dopravní kanceláři v plánové dokumentaci z r. 1928. Původní 
kancelář byla v rozsahu tříokenních os. Do místnosti je vložená konstrukce zádveří, jedná se o 
dřevěný rastr s vloženými deskami a s prosklením v horní části.  V místnosti jsou novodobé dveře 
(S stěna) do ocelové zárubně, které vedou do 0P04B (Sklad, tech. místnost), a ocelová zárubeň 
vedoucí do 0P03 (kuchyňka). Dřevěné rámové dveře s dřevěnou profilovanou zárubní jsou na vý-
chodní stěně a vedou do místnosti 0P10 (šatna). Z obou stran jsou ovšem zastavěné skříněmi. Na 
jižní stěně jsou dřevěné dveře, které vedou k venkovnímu „výkladci“, který sloužil k výdeji jízde-
nek. „Nadsvětlík“ je část původního okna, pod kterým byl vytvořen překlad a dřevěné dveře tzn. 
průchod do venkovní pokladny. Místnost je vybavena kromě moderní techniky dispečinku také 
historickým, který byl ještě donedávna (cca 5 let) plně funkční. Rozvody jsou vedené povrchově a 
jsou novodobé.

1

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 
STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 75

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

0P12

1 2

2

 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta PVC 

krytinou, která překrývá 
podlahu z vlysů.

Vlysy Pvc podlahová kry-
tina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit a 
opravit podlahu z vlysů.

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
rámována jednoduchou 
fabionovou římsou po 
celém obvodě. Jinak se 
jedná o omítku s bílou 
malbou.

Fabionová římsa Poškození od zaté-
kání.
Průraz kanalizací

Oprava omítek, maleb. 
Přemístění kanalizace, 
jestli lze.

Zd
i

Na severní stěně se mírně 
propisuje výklenek, který 
je dnes v míst. 0P28, ale 
dříve byl součástí haly 
vestibulu. Zachovány jsou 
pouze dřevěná dvířka, kte-
rá jsou ale z druhé strany 
zazděná a zde přepažená 
kanalizací. Kanalizace vede 
podél severní stěny a v 
severozápadním koutě je 
průduch od komín. prů-
duchu. V jižní stěně jsou 
historické dveře na nástu-
piště. Stěny jsou omítané 
s válečkovou výmalbou 
ukončenou asi 50 cm pod 
stropem, dále pokračuje 
bílý nátěr. 

- Poškození omítky, 
maleb, novodobé 
rozvody.

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Vstupní dveře (Viz INV D 
19) 

Vstupní dveře 
(Viz INV D 19)

Vstupní dveře (Viz 
INV D 19)

Vstupní dveře (Viz INV 
D 19)

Sklad ( Gepäck/Zavazadla) 
Tato místnost sloužila k úschově zavazadel v prvních dekádách existence nádraží. Dispozičně je 
zachovalá, ale kvůli přestavbám v 80. letech 20. století, kdy byl zmenšen vestibul, byla zazdě-
na také nika s výdejním/přijímacím okénkem pro zavazadla, jelikož pozbylo smyslu. Nejnovější 
degradující úpravou místnosti je průraz stropu kanalizací a její vedení podél severní stěny. Jižní 
stěnou se vstupuje historickými dveřmi přímo na nástupní prostory.

1

3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

3



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 
STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 76

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

0P13

1 2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je keramická, béžové 
barvy, zachovaná po celé 
ploše mimo 
Podlaha  (Viz INV P2) 

Podlaha  (Viz INV P2) Podlaha  (Viz INV 
P2) 

Podlaha  (Viz INV 
P2) 

St
ro

p

Plochostropá místnost je rá-
mována jednoduchou fabio-
novou římsou, Jinak se jedná 
o omítku s bílou malbou.

 fabionová římsa Mapy na stropě v 
SV koutě  

Oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Na stěnách (S,J,Z) je obklad 
(18x18) do výšky h = 1,2 m 
se soklem, spáry jsou mini-
mální a ukončovací dlaždice 
mají oblou hranu, nejsou 
zde ukončovací lišty. Na V, 
S stěně je do výšky obkladu 
emailový nátěr ve žluté bar-
vě. Stěny jsou dále omítané 
a natřené žlutou barvou pod 
fabion.
S příčka je nad ocel. zárubní 
prosklená luxfery o velikosti 
5x4. V severovýchodním 
koutě je průduch pro topi-
dlo.

Různobarevná 
výmalba, emailový 
nátěr, novodobý 
obklad.

Sjednocení barev-
nosti místnosti na 
základě průzkumu 
barevných vrstev 
výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Vstupní dveře (Viz INV D 15) Vstupní dveře (Viz 
INV D 15) 

Vstupní dveře (Viz 
INV D 15) 

Vstupní dveře (Viz 
INV D 15) 

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) sloužila místnost nejdříve jako čekárna I. třídy a byla 
průchozí na nástupiště, do vestibulu a do čekárny a restaurace II. třídy. Průchody v severojižní 
ose  jsou zachovány, i když v severní stěně chybí původní dveře. V západní stěně už není průchod 
ve středu stěny, ale v jihozápadním koutě, které jsou novodobé a souvisí s přestavbami v 90. 
letech 20. stol. Čekárna je přístupná z exteriéru hlavním vstupem  - dvoukřídlými dveřmi rámové 
konstrukce s prosklenou horní částí a nadsvětlíkem osazené do dřevěné zárubně. Mezi vestibu-
lem a čekárnou je  pouze ocelová zárubeň bez dveří.  Přirozené osvětlení zajišťují pouze proskle-
né vstupní dveře a luxfery  (5x4) nad ocelovou zárubní. V místnosti je novodobá zářivka, rozhlas a 
typické nádražní hodiny z druhé pol. 20. stol.

 Čekárna, průchod (Wartesaal I. Classe, přímý vchod) 
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OP14

1

3

2

4

32
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta PVC kryti-
nou, která překrývá podlahu 
z vlysů.Na místě bývalých 
kamen je bet. mazanina

vlysy Odstranit PVC a 
zjistit rozsah poško-
zení vlysů.

Oprava, náhrada 
souvisí s prověře-
ním viz Závady

St
ro

p

Plochostropá místnost je rá-
mována jednoduchou fabio-
novou římsou, Jinak se jedná 
o omítku s bílou malbou.

 fabionová římsa Poškozené omítky, 
malba.

Oprava omítky a 
malby.

Zd
i

V severní stěně je větší 
dveřní nika se segmentovým 
záklenkem, veprostřed jsou 
vsazené novodobé dveře do 
ocelové zárubně.Uprostřed 
východní stěny se rýsuje 
zazděný otvor a v pravé části 
jsou též osazené novodob. 
dveře do ocel. zárubně. V 
severovýchodním koutě je 
průduch pro topidlo. Přes 
jižní a západní stěnu je dře-
věné obložení z druhé pol. 
20. stol. V jižní stěně jsou 
krajní okna totožná, střední 
je novější a bylo instalováno 
při změně užívání místnosti 
na místo dřívějších dveří. Zdi 
jsou omítané s bílou malbou.

Poškozené omítky, 
malba, novodobý 
dřevěný obklad.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 10) 
Dveře (Viz INV D 13) 
Okno (Viz INV O1)
Okno (Viz INV O5)

Dveře (Viz INV D 10) 
Dveře (Viz INV D 13) 
Okno (Viz INV O1)
Okno (Viz INV O5)

Dveře (Viz INV D 
10) 
Dveře (Viz INV D 
13) 
Okno (Viz INV O1)
Okno (Viz INV O5)

Dveře (Viz INV D 
10) 
Dveře (Viz INV D 
13)  
Okno (Viz INV O1)
Okno (Viz INV O5)

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) sloužila místnost nejdříve jako čekárna II. třídy a 
restaurace. Byla průchozí do místností 0P13 a 0P15 a střední osou, kde se dnes nachází okenní 
otvor také dveřmi na nástupiště. Toto komunikační schéma, ale již nefunguje. Novodobými dveř-
mi v ocelové zárubni se do místnosti vstupuje z chodby 0P27 nebo z čekárny 0P13. V místnosti je 
novodobá zářivka, rozhlas a typické nádražní hodiny z druhé pol. 20. stol.

Rychlé občerstvení (Wartesaal und Restauration II. Classe, čekárna 
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 78

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta PVC kryti-
nou, která překrývá podlahu 
z vlysů 10x60 cm.

vlysy Odstranit PVC a 
zjistit rozsah poško-
zení vlysů.

Oprava, náhrada 
souvisí s prověře-
ním viz Závady

St
ro

p

Plochostropá místnost je rá-
mována jednoduchou fabio-
novou římsou, Jinak se jedná 
o omítku s bílou malbou.

 fabionová římsa Poškozené omítky, 
malba.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

V severní stěně jsou dvě 
špaletová okna, západní stě-
nou se historickou dřevěnou 
zárubní vstupuje do 0P17 
(Předsíň) a je zde ještě jedno 
okno, ve východní stěně jsou 
dveře směřující do 0P27, již-
ní stěnou se vstupuje dveřmi 
na nástupištěa je zde ještě 
jedno okno.
Zdi jsou omítané smalbou 
v béžových a hnědavých 
odstínech, po skoro celém 
obvodu je také novodobé 
dřevěné obložení.

Poškozené omítky, 
malba, novodobý 
dřevěný obklad.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 05) 
Dveře (Viz INV D 06) 
Dveře (Viz INV D 07) 
Okno (Viz INV O1)

Dveře (Viz INV D 05) 
Dveře (Viz INV D 06) 
Dveře (Viz INV D 07) 
Okno (Viz INV O1)

Dveře (Viz INV D 
05) 
Dveře (Viz INV D 
06) 
Dveře (Viz INV D 
07) 
Okno (Viz INV O1)

Dveře (Viz INV D 
05) 
Dveře (Viz INV D 
06) 
Dveře (Viz INV D 
07) 
Okno (Viz INV O1)

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) sloužila místnost nejdříve jako čekárna III. třídy a 
restaurace. Byla průchozí do místností 0P14 čekárna a restaurace II. tř a do chodby 0P27.  Ko-
munikační schéma je již narušeno a místnost je přístupná pouze z chodby a nástupiště. Největší 
místnost v celém přízemí půdorysně odpovídá celé šířce budovy. V druhé polovině 20. stol. také 
bývala přepažována a užívána každá část zvlášť. V místnosti jsou zbytky výdejního pultu, rozhlas a 
typické nádražní hodiny z druhé pol. 20. stol.

Restaurace (Wartesaal und Restauration III. Classe, čekárna a restaurace III. tř.) 
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 79

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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4 Detail schodiště

1 2 4,5
3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hod-
nota

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Kamenné neprofilované 
stupně

Kamenné scho-
diště

Povrchová degradace 
způsobená především 
neúdžbou a také zaso-
lením

Odstranění za-
solení, doplnění 
degradovaných 
stupňů

St
ro

p

Plochostropá místnost , omít-
ka, malba.

 -   Značná salinita Odstranění 
zasolení, oprava 
omítek, malby.

Zd
i

Na stěnách je velmi degra-
dovaná omítka i dříve bílá 
malba. Od předsíně oddělená 
lehkou dřevěnou konstrukcí.

- Značná salinita Odstranění zaso-
lení, průzkumy 
barevnosti, 
oprava omítek, 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Okno (Viz INV O2) Okno (Viz INV O2) Okno (Viz INV O2) Okno (Viz INV 

O2)

Schodiště spojuje pouze přízemí se sklepy. Od Předsíně 0P17 je odděleno pouze jednoduchou 
dřevěnou příčkou. Schodiště je degradované dlouhodobějším neužíváním prostor.

Schodiště
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LIST Č. 80

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je kryta různými 
druhy dlažby, původní  
(Viz INV P5) a novější 
béžovou (15x15 cm)

Podlaha (Viz INV P5) Novodobá béžová 
dlažba 

Sjednocení dlažby do 
podoby Podlaha (Viz 
INV P5) 

St
ro

p

Plochostropá místnost  
omítaná s nejspíše s pů-
vodně bílou malbou.

Poškozené omítky, 
malba.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Zdi jsou omítané se zašpi-
něnou malbou, v každé 
zdi je vstupní otvor viz 
obecný popis. Ve vý-
chodní stěně je umístěna 
elektroskříň.

Poškozené omítky, 
malba.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 02) 
Dveře (Viz INV D 03) 

Dveře (Viz INV D 02) 
Dveře (Viz INV D 03) 

Dveře (Viz INV D 02) 
Dveře (Viz INV D 03) 

Dveře (Viz INV D 02) 
Dveře (Viz INV D 03) 

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) sloužila místnost jako předsíň a tuto funkci má 
dodnes. Dřevěnou profilovanou zárubní se vstupuje do místnosti 0P15 (restaurace), dřevěnými 
dveřmi v profil. zárubni do místnosti 0P18, novodobějšími dveřmi v severní stěně ven z objektu a 
od schodiště 0P16 je předsíň oddělěna jednoduchou dřevěnou příčkou. Nachází se zde novodobé 
i historické elektro rozvody.

Předsíň (Office) 
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LIST Č. 81

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je keramická 
(25x25cm), částečně 
betonová mazanina pod 
varným prostorem a v 
části zázemí

- různé povrchy sjednocení povrchů 

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
bez rámování jednodu-
chou fabionovou římsou, 
Jinak se jedná o omítku s 
bílou malbou.

- Poškození omítky i 
maleb

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Po celém obvodu míst-
nosti je trávově zelený 
emailový nátěr, v ně-
kterých místech je na 
omítce, jinde překrývá 
obkladačky (15x15cm), 
vrchní partie stěn jsou 
omítané s bílou malbou. 
Novodobé i historické 
elektrorozvody.

Výmalba, emailový 
nátěr, novodobý 
obklad.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 01) 
Dveře (Viz INV D 02) 

Dveře (Viz INV D 01) 
Dveře (Viz INV D 02) 

Dveře (Viz INV D 01) 
Dveře (Viz INV D 02) 

Dveře (Viz INV D 01) 
Dveře (Viz INV D 02) 

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) sloužila místnost po celou dobu fungování jako 
kuchyně. V současnosti je již nevyužívaná, neboť nádražní restaurace již není v provozu. Místnost 
má půdorys ve tvaru L, ve větším prostoru bylo varné centrum, menší část složila nejspíše jako 
zázemí spíš apod. Ve střední části větší prostory se nachází odtah , v dřívějším zázemí je výlevka, 
umyvadlo, kotel. Na severní i jižní stěně se nachází po dvou oknech, na východní stěně jsou dveře 
do 0P17 s výdejním okénkem, okno na západní stěně je novodobě zazděné tvárnicemi Ytong. 
Dále je zde ještě průchod do místnosti 0P24 -sklad. 

Kuchyně (Restaurationsküche, restaurační kuchyně se zázemím) 
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LIST Č. 82

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Toalety ženy ( Toiletten )

1

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je keramická 
novodobá (10x20cm) 
béžové barvy

- Novodobá dlažba Upravit dle využití 
místnosti

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je omítaná s bílým 
nátěrem.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Po celém obvodu míst-
nosti je růžový kera-
mický obklad (20x20), 
vrchní partie stěn jsou 
omítané s bílou mal-
bou.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 76) 
Dveře (Viz INV D 77)  
Dveře (Viz INV D 78) 
Okno (Viz INV O6)  

Dveře (Viz INV D 76) 
Dveře (Viz INV D 77)  
Dveře (Viz INV D 78) 
Okno (Viz INV O6) 

Dveře (Viz INV D 76) 
Dveře (Viz INV D 77)  
Dveře (Viz INV D 78) 
Okno (Viz INV O6) 

Dveře (Viz INV D 76) 
Dveře (Viz INV D 77)  
Dveře (Viz INV D 78) 
Okno (Viz INV O6) 

Do místnosti se vstupuje z nástupiště (001), půdorysně je po celou dobu existence nádraží zacho-
vaná. Všechny úpravy - obklady, dlažby i zařizovací předměty jsou již novodobé.
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Toalety muži( Toiletten )

1

3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je keramická 
novodobá (10x20cm) 
béžové barvy

- Novodobá dlažba Upravit dle využití 
místnosti

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je omítaná s bílým 
nátěrem.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Po celém obvodu míst-
nosti je modrý kera-
mický obklad (20x20), 
vrchní partie stěn jsou 
omítané s bílou mal-
bou.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 75) 
Dveře (Viz INV D 79)  
Okno (Viz INV O6) 

Dveře (Viz INV D 75) 
Dveře (Viz INV D 79)  
Okno (Viz INV O6) 

Dveře (Viz INV D 75) 
Dveře (Viz INV D 79)  
Okno (Viz INV O6) 

Dveře (Viz INV D 75) 
Dveře (Viz INV D 79)  
Okno (Viz INV O6) 

Do místnosti se vstupuje z nástupiště (001). Na historických plánech zde byly navrženy dvě sa-
mostatné wc kabiny, v současnosti je jen jedna a tři pisoáry. Všechny úpravy - obklady, dlažby i 
zařizovací předměty jsou již novodobé.

1 2 3

0P22|31
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1 2 3

 Popis Hodnotné kce, prv-
ky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Betonová mazanina - Pvc podlahová kry-

tina
Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit a 
opravit podlahu z vlysů.

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je omítaná s nátěrem 
světle žluté barvy.

- Poškození od zaté-
kání.
Průraz kanalizací

Oprava omítek, maleb. 
Přemístění kanalizace, 
jestli lze.

Zd
i

Na severní stěně je v 
původním dveřním 
výklenku vsazené 
okno, v západní stěně 
jsou dřevěné rámové 
dveře, které vedou do 
0P18 (kuchyně). Zdi 
jsou omítané a natřené 
světle žlutým nátěrem.

- Poškození omítky, 
maleb, novodobé 
rozvody.

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 01) 
Okno (Viz INV O2) 

Dveře (Viz INV D 01) 
Okno (Viz INV O2) 

Dveře (Viz INV D 01) 
Okno (Viz INV O2) 

Dveře (Viz INV D 01) 
Okno (Viz INV O2) 

Sklad 
Dnes je místnost přístupná z prostor kuchyně 0P18 a fungovala jako sklad. Podle plánu z r. 1898 
byla přístupná z hospodářského dvora. V severní stěně je vidět druhotné osazené okno, které na-
hradilo dřívější dveře. Legenda k plánu se nedochovala, ale podle zařízení se mohlo jednat např. 
o chlívky pro domácí zvířata.
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1 2

1
2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je keramic-
ká modrá novodobá 
(10x20cm)

- Novodobá dlažba Upravit dle využití 
místnosti

St
ro

p

Je viditelná hurdisková 
konstrukce a ležatá kana-
lizace v plastu.

- Bez podhledu, kanali-
zace netěsní a proté-
ka do míst. 0P25.

Doplnit podhled.

Zd
i

Po celém obvodu míst-
nosti je světle modrý 
obklad (15x15), vrchní 
partie stěn jsou omítané 
s bílou malbou.

Výmalba, emailový 
nátěr i omítka poško-
zená.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 08) Dveře (Viz INV D 08) Dveře (Viz INV D 08) Dveře (Viz INV D 08) 

Do místnosti se vstupuje z chodby 0P27. Půdorysně je po celou dobu existence nádraží zachova-
ná. Novodobé zařizovací předměty.

Záchod
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1 2

1
2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je keramická no-
vodobá (25x25cm)

- Novodobá dlažba Upravit dle využití 
místnosti

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
omítaná s bílým nátěrem.

- Poškození omítky i 
maleb

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Po celém obvodu míst-
nosti je tmavě béžový 
emailový nátěr na omít-
ce, vrchní partie stěn jsou 
omítané s bílou malbou.

Výmalba, emailový 
nátěr i omítka poško-
zená.

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 09) 
Okno (Viz INV O8)

Dveře (Viz INV D 09) 
Okno (Viz INV O8)

Dveře (Viz INV D 09) 
Okno (Viz INV O8)

Dveře (Viz INV D 09) 
Okno (Viz INV O8)

Do místnosti se vstupuje z chodby 0P27. Půdorysně je po celou dobu existence nádraží zachova-
ná. Novodobé zařizovací předměty.

Záchod
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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0P27

3 4

1 2 3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha (Viz INV P1) Podlaha (Viz INV P1) - Zachovat

St
ro

p

Chodba je zaklenuta 
zrcadlovou klenbou. 

 Zrcadlová klenba   - Zachovat

Zd
i

Na stěnách (S,J,Z) je 
obklad (18x18) do výš-
ky h = 1,5 m se soklem, 
spáry jsou minimální 
a ukončovací dlaždi-
ce mají oblou hranu, 
nejsou zde ukončovací 
lišty. Stěny jsou dále 
omítané a natřené 
bílou barvou.

- Částečně poškozené 
obklady a malba

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby. 

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 07) 
Dveře (Viz INV D 08) 
Dveře (Viz INV D 09) 
Dveře (Viz INV D 10) 

Dveře (Viz INV D 07) 
Dveře (Viz INV D 08) 
Dveře (Viz INV D 09) 
Dveře (Viz INV D 10) 

Dveře (Viz INV D 07) 
Dveře (Viz INV D 08) 
Dveře (Viz INV D 09) 
Dveře (Viz INV D 10) 

Dveře (Viz INV D 07) 
Dveře (Viz INV D 08) 
Dveře (Viz INV D 09) 
Dveře (Viz INV D 10) 

Půdorysný tvar je od počátku nezměněn. Chodba je s vestibulem spojena otvorem s rovným 
nadpražím, na S stěně jsou dvoje jednokřídlé rámové dřevěné dveře do dřevěné zárubně s pro-
skleným nadsvětlíkem, které vedou do místností 0P25 - záchod a 0P26 - záchod, na západní stěně 
jsou také historické dveře, které vedou do místnosti 0P15 (Restaurace), v jižní stěně jsou novo-
dobé dveře v ocelové zárubni, které nahradily původní dřevěné rámové dveře, velikost dřívějšího 
otvoru je patrná v nerovnosti zdi. Na severní stěně byl dle plánů z doby výstavby také průraz 
směrem na schodiště, které vede do prvního patra.

 Chodba (Corso) 

1
23
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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OP28

1

3

2

4

Pokladna ( Vestibule /Vestibul) 

2

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta PVC 
krytinou, která překrývá 
blíže neurčené starší 
vrstvy.

- Pvc podlahová 
krytina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit, 
zda se zde nenachá-
zejí starší hodnotnější 
vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
z části rámována jed-
noduchou fabionovou 
římsou, která je přeruše-
na severní stěnou. Jinak 
se jedná o omítku s bílou 
malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabionové 
římsy

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby. 

Zd
i

Zdi jsou omítané s béžo-
vou výmalbou, která na 
severní stěně dosahuje 
až ke stropu, ostatní jsou 
cca 50m cm pod stro-
pem bílé.
Soklová část výdejního 
okénka je s emailovým 
nátěrem.

- Různé druhy výmal-
by, nestejnoměrné 
vymalování zdí

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Výdejní okénko (Viz INV 
VO 01) 
(Viz INV V 01)

Výdejní okénko (Viz 
INV VO 01) 
(Viz INV V 01)

Výdejní okénko (Viz 
INV VO 01) 
(Viz INV V 01)

Výdejní okénko (Viz 
INV VO 01) 
(Viz INV V 01)

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) měl vestibul skoro čtvercový půdorys o rozměrech 
6,25 x 6,55 m. V 80. letech 20. století byl rozdělen na místnosti 0P02 (Vestibul), 0P28a (Pokladna) 
a OP28b (Zázemí). Tento zásah je patrný především z rozdělení fabionu a také při bližším zkoumá-
ní je vidět, že okénko pokladny je osazeno do příčky druhotně.
Západní stěna je prolomena výdejním okénkem. V severní stěně jsou novodobé dveře v ocelo-
vé zárubni vedoucí do místnosti (0P28b). Ve východní stěně jsou umístěny novodobé dveře v 
ocelové zárubni vedoucí do kuchyňky (0P03). V pravé části jižní stěny je segmentově zaklenutý 
výklenek, ve kterém je opět v pravé části obdélný výklenek s dřevěným parapetem. Jedná se o 
pozůstatek po okénku spojujícím dřívější pokladnu s skladem zavazadel. El. rozvody jsou vedeny 
částečně povrchově. Osvětlení je novodobé.

1
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FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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OP28a

1 2

4

13
4

Hygienické zázemí ( Vestibule /Vestibul) 

 Popis Hodnotné kce, 
prvky, detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta PVC 
krytinou, která překrý-
vá blíže neurčené starší 
vrstvy.

- Pvc podlahová 
krytina

Vhodné odstranit PVC pod-
lahu a prověřit, zda se zde 
nenacházejí starší hodnot-
nější vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá místnost je 
z části rámována jednodu-
chou fabionovou římsou, 
která je přerušena jižní 
stěnou. Jinak se jedná o 
omítku s bílou malbou.

Fabionová 
římsa

Přerušení fabio-
nové římsy a její 
odstranění v SV 
rohu místnosti
Odlupování malby
Mapy v jihový-
chodním rohu od 
protečenin

-

Zd
i

Zdi jsou omítané s béžo-
vou výmalbou, která na 
jižní stěně dosahuje až ke 
stropu, ostatní jsou cca 
50m cm pod stropem bílé.
Za WC a umyvadlem 
jsou novodobé obklady v 
malém rozsahu. V severo-
východním rohu je zaplen-
tována kanalizace. Plenta 
je pod stropem v úrovni 
fabionu narušena a kanali-
ace je viditelná.

- Různé druhy a 
barvy výmalby, 
nestejnoměrné 
vymalování zdí
Rozvody kanalizace

Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě prů-
zkumu barevných vrstev 
malby.
Koncepční řešení všech 
rozvodů    

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dřevěné okno (Viz INV 
O1) 

Dřevěné okno 
(Viz INV O1)

  (Viz INV O1)   (Viz INV O1)  

Podle historických plánů z r. výstavby (1898) měl vestibul skoro čtvercový půdorys o rozměrech 
6,25 x 6,55 m. V 80. letech 20. století byl rozdělen na místnosti 0P02 (Vestibul), 0P28a (Pokladna) 
a OP28b (Zázemí). Tento zásah je patrný především z rozdělení fabionu.
V jižní stěně jsou novodobé dveře v ocelové zárubni vedoucí do místnosti 0P28b. Místnost je zaří-
zená jako zázemí zaměstnanců, je zde vestavěná sprcha, wc, kotel a umyvadlo. Přirození osvětlení 
místnosti je zajištěné oknem, které je umístěné v severní stěně, a umělé osvětlení novodobou 
zářivkou. Rozvody vody, elektro jsou vedeny povrchově.
Příčka mezi místnostmi 0P28 a a vznikla až po r. 2011. (dle vyjádření NPÚ ÚOP v Lokti).
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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OP29

1 2

2

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je pokryta 
PVC krytinou, která 
překrývá blíže neurče-
né starší vrstvy.

- Pvc podlahová kry-
tina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit, zda 
se zde nenacházejí starší 
hodnotnější vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá míst-
nost je z části rámo-
vána jednoduchou 
fabionovou římsou, 
která je přerušena 
jižní stěnou. Jinak 
se jedná o omítku s 
bílou malbou.

 Fabionová římsa Přerušení fabionové 
římsy
odlupování malby
Mapy v jihovýchod-
ním rohu od prote-
čenin

Doplnění fabionové 
římsy ????

Zd
i

Zdi jsou omítané s 
bílou výmalbou, která 
je po celém obvodě 
překryta sololitovými 
děrovanými deskami.

- Novodobý obklad 
sololitem
luxferové vyzdění 
části příčky

Odstranění sololitového 
obkladu

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 16) 
Dveře (Viz INV D 17) 
Okno (Viz INV O1)  

Dveře (Viz INV D 16) 
Dveře (Viz INV D 17) 
Okno (Viz INV O1)   

 Dveře (Viz INV D 16) 
Dveře (Viz INV D 17) 
Okno (Viz INV O1)   

Dveře (Viz INV D 16) 
Dveře (Viz INV D 17) 
Okno (Viz INV O1)  

Místnost je vydělenou částí dřívější pokladny.  
V jižní stěně jsou novodobé dveře v ocelové zárubni vedoucí do místnosti 0P03 (kuchyňka), pod 
stropem je vyzděná luxferami o rozměrech 12x4 ks. Elektrické rozvody jsou novodobé a vedené 
povrchově.

Nocležna ( Cassa/ Osobní pokladna/Datastanice) 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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OP30

1 2 3

 Popis Hodnotné kce, prvky, 
detaily

Závady Náměty

Po
dl

ah
a Podlaha je pokryta 

PVC krytinou, která 
překrývá blíže neurče-
né starší vrstvy.

- Pvc podlahová kry-
tina

Vhodné odstranit PVC 
podlahu a prověřit, zda 
se zde nenacházejí star-
ší hodnotnější vrstvy.

St
ro

p

Plochostropá místnost 
je rámována jednodu-
chou fabionovou řím-
sou po celém obvodě. 
Jinak se jedná o omít-
ku s bílou malbou.

 Fabionová římsa -

Zd
i

Stěny jsou omítané 
a natřené oranžo-
vou barvou, barevná 
malba končí asi 50 
cm pod stropem, dále 
pokračuje bílý nátěr.

- - Sjednocení barevnosti 
místnosti na základě 
průzkumu barevných 
vrstev výmalby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a
Dveře (Viz INV D 23) 
Dveře (Viz INV D 24) 
 

Dveře (Viz INV D 23) 
Dveře (Viz INV D 24) 

Dveře (Viz INV D 23) 
Dveře (Viz INV D 24) 

Dveře (Viz INV D 23) 
Dveře (Viz INV D 24) 

Kancelář -zádveří ( Verkehrs Kanzlei/dopravní kancelář) 
Stávající kancelář velikostí odpovídá dopravní kanceláři v plánové dokumentaci z r. 1928. Původní 
kancelář byla v rozsahu tříokenních os. Do místnosti je vložená konstrukce zádveří, jedná se o 
dřevěný rastr s vloženámi deskami a s prosklením v horní části.  Rozvody jsou vedené povrchově 
a jsou novodobé.    

1,2
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P02

1 2 3
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1

32

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je novodobá 
laminátová.

- - Pod laminem se může 
nacházet původní 
krytina

St
ro

p

Rovný strop přechází 
do stěn mírným fabio-
nem řešeným v omítce, 
malba je bílá.

 - - -

Zd
i

V jižní stěně jsou dřevě-
né dveře v profilované 
dřevěné zárubni, které 
vedou do chodby. V 
jižní stěně jsou dvě 
historická okna. Zdi 
jsou omítané, opatřené 
starorůžovým nátě-
rem po celém obvodu, 
ukončeným cca 50 cm 
pod stropem.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 46) 
Okno (Viz INV O10 )

Dveře (Viz INV D 46) 
Okno (Viz INV O10 )

Dveře (Viz INV D 46) 
Okno (Viz INV O10 )

Dveře (Viz INV D 46) 
Okno (Viz INV O10 )

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Do pokoje se vstupuje z chodby 1P03, ale funkčně přináleží k bytové jednotce č.2.

Pokoj( Restaurateurs Dienschaft)
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Chodba

12,3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je cementová 
černobílá položená na 
koso (20x20 cm) s čer-
ným lemem (20x32cm). 
Viz INV P3

Viz INV P3 Poškozená používáním. Očistit, vyspravit.

St
ro

p

Chodba je zaklenuta 
zrcadlovou klenbou. Je 
omítaná s bílým nátě-
rem.

Zrcadlová klenba Přerušení zrcadlové 
klenby

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Místnost je lemovaná 
v soklové partii červe-
ným  nátěrem a dále 
pokračuje emailový žlu-
tý nátěr, který přechází 
v bílou malbu. Historic-
ké dveře ji lemují v po 
celém obvodu.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D41)
Dveře (Viz INV D45)  
Dveře (Viz INV D46) 
Dveře (Viz INV D47) 
Dveře (Viz INV D54) 

Dveře (Viz INV D41)
Dveře (Viz INV D45)  
Dveře (Viz INV D46) 
Dveře (Viz INV D47) 
Dveře (Viz INV D54) 

Dveře (Viz INV D41)
Dveře (Viz INV D45)  
Dveře (Viz INV D46) 
Dveře (Viz INV D47) 
Dveře (Viz INV D54)

Dveře (Viz INV D41)
Dveře (Viz INV D45)  
Dveře (Viz INV D46) 
Dveře (Viz INV D47) 
Dveře (Viz INV D54) 

Chodba je zaklenutá zrcadlovou klenbou, která je přerušená kvůli předsíni bytu č.3. Chodba je 
ukončena na východě novodobou příčkou, ve které jsou osazeny novodobé dveře v ocelové 
zárubni  a vyzdívka nad nimi je z luxfer ( 5x11). Rozvody jsou vedené povrchově a na chodbě jsou 
umístěné novodobé elektro zařízení.

1 2 3

1P03 
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P04 Kuchyně

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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13
2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC, v 
místě topeniště je pro-
vedená dlažba (33x33 
cm, béžový odstín)

- PVC povrch, novodo-
bá dlažba

Zachovat

St
ro

p

Podhled je tvořen čtver-
covými novodobými 
profilovanými panely 
béžové barvy.

 - Novodobý podhled Navrátit do původ-
ního stavu- podhled 
odstranit

Zd
i

Jihovýchodní kout míst-
nosti je kvůli kamnům 
obložen velkoformáto-
vým obkladem, na něj 
dále navazuje dřevěné 
obložení, které je přeru-
šené ještě kuchyňskou 
linkou. Stěny jsou dále 
omítané a rozbarvené 
v zeleném a fialovém 
odstínu výmalby.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 48) 
Dveře (Viz INV D 52) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 48) 
Dveře (Viz INV D 52) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 48) 
Dveře (Viz INV D 52) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 48) 
Dveře (Viz INV D 52) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. V kuchyni jsou na v místě původního topeniště umístěny již nová kamna. Dveře jsou 
taktéž novodobé v ocelové zárubni, vybavení kuchyně také není původní.
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ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P05 Pokoj

1 2

3 4
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U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1

3

4

2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je tvořena vlysy 
o rozměru 10x50 cm, v 
místě, kde stojí kachlová 
kamna je místo vlysů be-
tonová mazanina lemova-
ná prkny.

vlysy - Zachovat

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, malba 
je bílá.

 - - -

Zd
i

V jižní stěně jsou dřevěné 
dveře v profilované dře-
věné zárubni, které vedou 
do ložnice.  V severní 
stěně jsou dvě historická 
okna s výhledem na býva-
lý hotel Central. Zdi jsou 
omítané, J a S se žlutým 
nátěrem, Z a V s červe-
ným nátěrem, ukončeným 
cca 50 cm pod stropem.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 52) 
Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)
Kamna (Viz INV K1)

Dveře (Viz INV D 52) 
Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)
Kamna (Viz INV K1)

Dveře (Viz INV D 52) 
Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)
Kamna (Viz INV K1)

Dveře (Viz INV D 52) 
Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)
Kamna (Viz INV K1)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. V obývacím pokoji se dochovaly původní kachlová kamna jako jediná v celém objektu 
výpravní budovy. Původními dveřmi v jižní stěně se vstupuje do ložnice 0P06, novodobými dveř-
mi v ocelové zárubni v západní stěně se vchází do kuchyně(1P04).
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 96

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř
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O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1P06

1 2

3 4

1 - Pohled na severovýchodní kout 
2 - Pohled na hlavní vstup (jižní stěna)
3 - detail ukončení obkladu při styku s podlahou
4 - ukončení obkladu při styku s omítkou

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je tvořena vlysy 
o rozměru 10x50 cm, v 
místě, kde stávaly kachlo-
vá kamna je místo vlysů 
betonová mazanina lemo-
vaná prkny.

vlysy - Zachovat

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, malba 
je bílá.

 - - -

Zd
i

V severní stěně jsou 
dřevěné dveře v profilo-
vané dřevěné zárubni, 
které vedou do obývacího 
pokoje, dále zaslepený 
otvor pro odtah kamen, 
které se již nedochovaly. 
V jižní stěně jsou dvě his-
torická okna s výhledem 
na nástupiště. Zdi jsou 
omítané, jižní a západní s 
fialovým nátěrem, sever-
ní a východní se žlutým, 
ukončeným cca 50 cm 
pod stropem.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 53) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. Do ložnice se vstupuje původními dveřmi z obývacího pokoje (1P05).

Ložnice

13

4

2
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 97

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
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VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
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TU
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LE
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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O
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1P07

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE
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Ř
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O
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K
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LEČ

N
O
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D
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá kober-
cem.

- - Pod kobercem se 
může nacházet pů-
vodní krytina.

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, malba 
je bílá.

 - - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omí-
tané a opatřené bílým 
nátěrem. Obklad stěn 
je pouze za novodobou 
kuchyňskou linkou.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 54) 
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 54) 
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 54) 
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 54) 
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Místnost je přístupná z chodby 1P03, vstupuje se přímo do obytné místnosti s kuchyňským kou-
tem, předsíň chybí. Na původním místě kamen jsou umístěna novodobá kamna. 

Pokoj s kuchyní

12

2

1
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 98

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M
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R

O
D
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TU
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1P08

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
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Místnost je přístupná z 1P07. V podstatě je zde umístěna vestavba koupelny (1P17) a spacího 
patra.

Pokoj s ložnicí

1

1

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC - - Pod PVC se může 
nacházet původní 
krytina.

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, malba 
je bílá. V jihovýchod-
ním koutě jsou mapy na 
stropě.

 - Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané 
a opatřené bílým nátě-
rem.

- Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 56) 
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 56)  
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 56)  
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 56)  
Dveře (Viz INV D 55)
Okno (Viz INV O10)
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 99

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV
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Ř
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1P09 Komora

1 - Pohled na severovýchodní kout 
2 - Pohled na hlavní vstup (jižní stěna)
3 - detail ukončení obkladu při styku s podlahou

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
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VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
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TU
 S
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LE
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U
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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1

2

3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC 
krytinou, pod kterou je 
vyrovnávka z dřevotřísko-
vých desek

- Novodobé povrchové 
vstrvy

Pod novodobými 
vrstvami se může 
nacházet původní 
krytina

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, malba 
je světležlutá.

 - - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omí-
tané a opatřené bílým 
nátěrem. V jižní stěně je 
historické okno, pod kte-
rým je umístěný litinový 
radiátor.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. Původní historické dveře se nachází v západní stěně a vedou do pokoje



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 
STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 100

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P10 Ložnice

1

3

2

4

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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1
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4

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC 
krytinou, pod kterou je 
vyrovnávka z dřevotřís-
kových desek

- Novodobé povrcho-
vé vstrvy

Pod novodobými vrst-
vami se může nachá-
zet původní krytina

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, mal-
ba je žlutooranžová.

 - - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omíta-
né a opatřené světlerů-
žovým nátěrem. V jižní 
stěně jsou dvě historická 
okna , pod kterými jsou 
umístěné litinové radiá-
tory.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 43) 
Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 43) 
Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 43) 
Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 43) 
Dveře (Viz INV D 44) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Původní historické dveře se nachází v západovýchodní ose a spojují ložnici s obývacím 
pokojem a komorou za ložnicí.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 101

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P11 Pokoj

1

3

2

4

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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1
3

2
4

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC 
krytinou, pod kterou je 
vyrovnávka z dřevotřísko-
vých desek

- Novodobé povrchové 
vstrvy

Pod novodobými 
vrstvami se může 
nacházet původní 
krytina

St
ro

p

Rovný strop přechází do 
stěn mírným fabionem 
řešeným v omítce, malba 
je bílá.

 - - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané 
a opatřené bílým nátě-
rem. V jižní stěně jsou 
dvě historická okna , pod 
kterými jsou umístěné 
litinové radiátory.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 42) 
Dveře (Viz INV D 43) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 42) 
Dveře (Viz INV D 43) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 42) 
Dveře (Viz INV D 43) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 42) 
Dveře (Viz INV D 43) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. Původní historické dveře se nachází v severní zdi a vedou do předsíně, další jsou ve 
východní stěně a vedou do ložnice.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 102

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P12 Kuchyně

1 2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
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Ř

EN
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E 
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O
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M
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R

O
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U
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TU
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LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1

2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC 
krytinou

- Novodobé povrchové 
vstrvy

Pod novodobými vrst-
vami se může nacházet 
původní krytina

St
ro

p

Rovný strop přechá-
zí do stěn mírným 
fabionem řešeným v 
omítce, malba je bílá.

 - - Průzkum barevnosti, 
oprava omítky a malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omí-
tané a opatřené bílým 
nátěrem. Obklad stěn 
je pouze za novo-
dobou kuchyňskou 
linkou.

- - Průzkum barevnosti, 
oprava omítky a malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 38)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 38)
Okno (Viz INV O10))

Dveře (Viz INV D 38)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 38)
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Původní historické dveře ve východní stěně vedou do předsíně 0P13. Dřevěné špaletové 
okno je v severní zdi, pod ním je umístěné litinové otopné těleso.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 103

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
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Ř
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Ř
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N
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1P13 Předsíň

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
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Ř
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N
O
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D

ESK

1

32

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je vyrovnaná 
osb deskami, na kte-
rých dále leží koberec

- Novodobé povrcho-
vé vstrvy

Pod novodobými vrst-
vami se může nacházet 
původní krytina

St
ro

p

Rovný strop přechází 
do stěn mírným fabio-
nem řešeným v omítce, 
malba je bílá.

 - Mapy od zatékání Průzkum barevnosti, 
oprava omítky a malby.

Zd
i

Předsíň je do různé 
výšky obložená dře-
věným obložením, 
dále omítaná s bílou 
malbou. Pod oknem v 
severní stěně je umís-
těný litinové otopné 
těleso.

- - Průzkum barevnosti, 
oprava omítky a malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 38)
Dveře (Viz INV D 39)
Dveře (Viz INV D 40) 
Dveře (Viz INV D 41)
Dveře (Viz INV D 42)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 38)
Dveře (Viz INV D 39)
Dveře (Viz INV D 40) 
Dveře (Viz INV D 41)
Dveře (Viz INV D 42)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 38)
Dveře (Viz INV D 39)
Dveře (Viz INV D 40) 
Dveře (Viz INV D 41)
Dveře (Viz INV D 42)
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 38)
Dveře (Viz INV D 39)
Dveře (Viz INV D 40) 
Dveře (Viz INV D 41)
Dveře (Viz INV D 42)
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. Původní historické dveře ve východní stěně vedou na toaletu (1P15), další novodobé 
v ocelové zárubni do koupelny(1P14), poslední původní dveře v této stěně vedou do společné 
chodby (1P03). V jižní stěně se opět historickými dveřmi vstupuje do obývacího pokoje, v západní 
stěně do kuchyně. Dřevěné špaletové okno z předsíně směřuje na sever.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 104

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P14

1 2

3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1

3

2

Koupelna

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Novodobá keramická dlažba  
v béžové barvě.

- - -

St
ro

p

Rovný strop přechází do stěn 
mírným fabionem řešeným v 
omítce, malba je bílá.

 - Mapy od zatékání Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Koupelna je do výšky cca 
1,6 m obložená novodobým 
keramickým obkladem, dále 
omítaná s bílou malbou. Do 
předsíně se vstupuje novo-
dobými dveřmi v ocelové 
zárubni, které jsou umístěné 
v západní zdi. 

- Mapy od zatékání Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 40) Dveře (Viz INV D 40) Dveře (Viz INV D 
40)

Dveře (Viz INV D 
40)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Koupelna je kompletně zmodernizovaná, zařizovací předměty jsou novodobé. Mezi WC 
a koupelnou je příčka, která nedosahuje až do stropu.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 105

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P15

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
VY
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1,2,3

WC

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Novodobá keramická dlažba  
v terakotové barvě.

- - -

St
ro

p

Rovný strop přechází do stěn 
mírným fabionem řešeným v 
omítce, malba je bílá.

 - Mapy od zatékání Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

WC je do výšky cca 1,6 m 
obložené novodobým ke-
ramickým obkladem, dále 
omítaná s bílou malbou. Do 
předsíně se vstupuje novo-
dobými dveřmi v ocelové 
zárubni, které jsou umístěné 
v západní zdi. 

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 39) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 39) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 
39) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 
39) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen 
minimálně. WC je zmodernizovaná, zařizovací předměty jsou novodobé.Mezi WC a koupelnou je 
příčka, která nedosahuje až do stropu. Původní historické dveře v západní stěně vedou do předsí-
ně (1P13).
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 106

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P16 Kuchyně

1 2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC kryti-
nou 

- Novodobé povr-
chové vstrvy

Pod novodobými 
vrstvami se může 
nacházet původní 
krytina

St
ro

p

Rovný strop přechází do stěn 
mírným fabionem řešeným v 
omítce, malba je bílá.

 - - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem. 

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 45) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 45) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 
45) 
Okno (Viz INV O10)

Dveře (Viz INV D 
45) 
Okno (Viz INV O10)

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Původní historické dveře ve východní stěně vedou do chodby 1P03. Dřevěné špaletové 
okno je v severní zdi.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 107

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P17

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Koupelna je přístupná z místnosti 1P08. Vestavba koupelny je novodobá pravděpodobně z 80. let 
20. století. Celkově je velmi neudržovaná.

Koupelna

1

2

1 2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá dlažbou 
20x20 cm bílé barvy

- - -

St
ro

p

Rovný strop je řešený v 
omítce, malba je bílá. 

 - Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané 
a opatřené bílým nátěrem 
nad obkladačkami o roz-
měru 15x15 cm v různých 
barvách.

Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 56) Dveře (Viz INV D 56)  Dveře (Viz INV D 56)  Dveře (Viz INV D 56)  
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 108

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1P18 Předsíň

1 2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC - PVC krytina Pod PVC se může 
nacházet původní 
krytina jako v chodbě

St
ro

p

Zrcadlová klenba chodby 
je překrytá novodobým 
podhledem z čtverco-
vých kazet hnědé barvy.

 - Novodobý podhled Odstranění podhledu

Zd
i

Západní stěna je no-
vodobě dodělávaná, 
přepažila chodbu a 
vytvořila předsíň bytu. V 
její vrchní části je vyzdě-
ná luxferami o rozmě-
ru (11x4ks), pod nimi 
jsou novodobé dveře v 
ocelové zárubni. Míst-
nost je po celém obvodu 
lemována dřevěným 
obložením, dále navazu-
je omítka s malbou bílou 
resp. růžovou.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 47) 
Dveře (Viz INV D 48) 

Dveře (Viz INV D 47) 
Dveře (Viz INV D 48) 

Dveře (Viz INV D 47) 
Dveře (Viz INV D 48) 

Dveře (Viz INV D 47) 
Dveře (Viz INV D 48) 

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Předsíň byla vytvořena z části chodby (1P03). Klenba je překrytá novodobou konstrukcí 
podhledu. 
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 109

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
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LE
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř
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O
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K

O
VÉM
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O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1P19

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV
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Ř

EN
O

 V
E 
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U
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O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
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LE
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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K

O
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O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O
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U
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D

ESK

1
32

Koupelna ( Restaurateurs Dienschaft)

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Novodobá keramická 
dlažba  v modrošedé 
barvě.

- Dlažba -

St
ro

p

Podhled je snížený, řeše-
ný čtvercovými deskami 
z polystyrenu.

 - Novodobý podhled Odstranění podhledu

Zd
i

Koupelna je do výšky 
cca 1,8 m obložená 
novodobým keramickým 
obkladem, dále omítaná 
s oranžovou malbou.

- Novodobý obklad, 
oranžová barevnost

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 50) Dveře (Viz INV D 50) Dveře (Viz INV D 50) Dveře (Viz INV D 50) 

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Největší zásahy proběhly právě u místností 1P19,20,21m, na které byla rozdělena dříve 
jedna místnost. Koupelna je kompletně zmodernizovaná, zařizovací předměty jsou novodobé.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 110

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1P20

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
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EN
O

 V
E 

VÝ
U
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O

VÉ
M
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O
D

U
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TU
 S

PO
LE
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř
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K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1
3

2

WC ( Restaurateurs Dienschaft)

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC - PVC Pod PVC se může 
nacházet původní 
krytina

St
ro

p

Podhled je snížený, ře-
šený v omítce. Oranžová 
výmalba

 - Oranžová výmalba Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Místnost je po celém 
obvodu ve spodní partii 
obložená novodobým 
keramickým obkladem, 
dále jsou zdi omítané a 
natřené oranžovou bar-
vou. V severovýchodním 
koutě je novodobá roura 
plastové kanalizace.

- Novodobý obklad, 
oranžová barevnost

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 51) Dveře (Viz INV D 51)  Dveře (Viz INV D 51) Dveře (Viz INV D 51) 

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Největší zásahy proběhly právě u místností 1P19,20,21m, na které byla rozdělena dříve 
jedna místnost. Z předsíně je ještě vyděleny dvě části a jedná se o spíž a komoru/vestavnou skříň 
.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 111

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ
VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
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O
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

1P21

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST
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U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D
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1
3

2

Předsíň ( Restaurateurs Dienschaft)

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Podlaha je krytá PVC - PVC Pod PVC se může 
nacházet původní 
krytina

St
ro

p

Podhled je snížený, ře-
šený SDK, před oknem 
zkosený  a ukončený 
nad oknem.

 - Novodobý podhled Odstranění podhledu

Zd
i

Místnost je po celém 
obvodu obložená 
dřevěným obkladem, 
dále jsou zdi omítané a 
natřené v zelené barvě. 
Na jižní stěně je histo-
rické okno natřené v 
barvě předsíně. V zá-
padní stěně je umístěna 
komora a také vstup do 
spíže.

- Novodobý obklad, 
zelená barevnost

Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D 49) 
Dveře (Viz INV D 50) 
Dveře (Viz INV D 51) 
Okno (Viz INV O10 )

Dveře (Viz INV D 49) 
Dveře (Viz INV D 50) 
Dveře (Viz INV D 51) 
Okno (Viz INV O10 )

Dveře (Viz INV D 49) 
Dveře (Viz INV D 50) 
Dveře (Viz INV D 51) 
Okno (Viz INV O10 )

Dveře (Viz INV D 49) 
Dveře (Viz INV D 50) 
Dveře (Viz INV D 51) 
Okno (Viz INV O10 )

Dispoziční uspořádání 1.patra je oproti původní plánové dokumentaci z r. 1898 narušené jen mi-
nimálně. Největší zásahy proběhly právě u místností 1P19,20,21m, na které byla rozdělena dříve 
jedna místnost. Z předsíně je ještě vyděleny dvě části a jedná se o spíž a komoru/vestavnou skříň 
.
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 112

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
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Ř
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2P01

1

2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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Předsíň

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do místnosti se vstupuje z chodby 2P12 a přináleží k pronajatému bytu č.2.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a Na podlaze je PVC - PVC -

St
ro

p Místnost je omítaná s bílým 
nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D74) do komory 
jednokřídlé rámové plné do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x), 
klika novodobá hliníková
Okno (Viz INV O11 )

Okno (Viz INV O11 ) Okno (Viz INV O11 ) Okno (Viz INV O11 )
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 113

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
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VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
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U
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TU
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LE

Č
N

O
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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O
VÉM

 PR
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D
U

K
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D

ESK

2P02 Půda / komora

1

2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M
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R

O
D

U
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TU
 S
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LE

Č
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř
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O
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K

O
VÉM
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O

D
U

K
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N
O
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U
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D

ESK

1

3

2

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do komory se vstupuje z chodby (2P12). Zeď mezi místnostmi 2P01 a 2P02 je hrázděná a mezi 
mezi místnostmi 2P03 a 2P02 je příčka vytvořená prkny, která jsou kotvená k plné vazbě krovu.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je cihelná neglazova-
ná.

- Zašpiněná, neudr-
žovaná, drolí se

Odstranění nověj-
ších barev.

St
ro

p

Strop je omítaný s bílým 
nátěrem.

 - Mapy od zatékání. Oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Zdi (pozednice a mezi 2P06, 
2P05) jsou omítané a opatře-
né bílým nátěrem, hrázděná 
stěny -konstrukce bez úprav, 
výplně omítané, nabílené. 

- Zašpiněné Oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D66)- jednokřídlé 
rámové s prahem, plné, do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost pouze z lícové strany, 
kování- závěs novodobý za-
puštěný válečkový (2x), klika 
novodobá hliníková
 

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 114

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P03 Půda / komora

1

2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV
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 V
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TU
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ř
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K
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N
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U
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D
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1
2,3

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do komory se vstupuje z chodby (2P04). Zeď mezi místnostmi 2P04 a 2P03 je hrázděné, ostatní 
zděné a mezi mezi místnostmi 2P03 a 2P02 je příčka vytvořená prkny, která jsou kotvená k plné 
vazbě krovu.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je cihelná neglazova-
ná.

- Zašpiněná, neudr-
žovaná, drolí se

Odstranění nověj-
ších barev.

St
ro

p

Strop je omítaný s bílým 
nátěrem.

 - Mapy od zatékání. Oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Zdi (pozednice a mezi 2P06, 
2P05) jsou omítané a opatře-
né bílým nátěrem, hrázděná 
stěny -konstrukce bez úprav, 
výplně omítané, nabílené. 

- Zašpiněné Oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D69)- jednokřídlé 
rámové s prahem, plné, do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost pouze z lícové strany, 
kování- závěs novodobý za-
puštěný válečkový (2x), klika 
novodobá hliníková
Výlezové střešní okno

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 115

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Předsíň

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do předsíně se vstupuje z hlavní chodby (2P12) a jsou z ní přístupné všechny ostatní místnosti 
bytu kromě ložnice a komor. a také jedna půdní koje. Povrchově vedené elektrorozvody.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je červenohnědá 
(25x12cm) cihelná glazova-
ná.

- Zašpiněná, červe-
né, bílé a černé ne-
pravidelné kruhové 
stopy

Odstranění nověj-
ších barev.

St
ro

p

Strop je omítaný s bílým 
nátěrem.

 - Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem a 
květovaným starorůžovým 
válečkovým vzorem.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D69,D70) viz místnost 
2P03, 2P06, 2P09.
Vstupní dveře (D68) - jed-
nokřídlé rámové s prahem, 
plné, do dřevěné trámové 
zárubně  s obložením, bez 
členení, barva nátěru - bílá/
slonová kost, kování- závěs 
novodobý zapuštěný váleč-
kový (2x), klika novodobá 
hliníková

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 116

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2 3

1

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Komora

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizova-
né v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Komora je situovaná severním směrem, je přístupná z místnosti 2P06 - pokoj. 

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je cihelná dlažba. - - -

St
ro

p

Strop je zkosený, omítaný a 
opatřený bílým nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
natřené bílou barvou.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře(D71) jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika novodo-
bá hliníková
Novodobé střešní okno dře-
věné s hnědým nátěrem

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 117

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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4
2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Pokoj

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do pokoje se vstupuje z chodby (2P04). Pokoj je situovaný na severovýchod s výhledem na měs-
to. Novodobé elektrorozvody jsou vedené povrchově.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC na prk-
nech.

- PVC Odstranění PVC

St
ro

p

Strop je omítaný s bílým 
nátěrem.

 - Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem a 
květovaným bílým  válečko-
vým vzorem na zelenkavém 
podkladu.

- Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D70)- jednokřídlé 
rámové s prahem, vrchní 1/4 
prosklená, do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika novodo-
bá hliníková
Okno (Viz INV O11)

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 118

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Pokoj

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do pokoje se vstupuje z pokoje (2P09). Pokoj je situovaný na jihovýchod s výhledem na město. 
Novodobé elektrorozvody jsou vedené povrchově.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC na prk-
nech.

- PVC Odstranění PVC

St
ro

p

Strop je omítaný s bílým 
nátěrem.

 - Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem a 
květovaným zelenošedým  
válečkovým vzorem na žlu-
tém podkladu.

- Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (z 2P04)- vysazené
Okno (Viz INV O11)

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 119

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P08 Komora

1

2

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizova-
né v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Komora je situovaná severním směrem, je přístupná z místnosti 2P09 - pokoj. Některé trámy jsou 
natřené tmavě zeleným nátěrem.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je cihelná neglazova-
ná.

- - -

St
ro

p

Strop je zkosený, omítaný a 
opatřený bílým nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
natřené bílou barvou.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D73) jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika chybí
Novodobé střešní okno dře-
věné s hnědým nátěrem

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 120

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1 2

3 4

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Pokoj

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do pokoje se vstupuje z předsíně (2P04). Pokoj je situovaný na jih s výhledem na nástupiště. No-
vodobé elektrorozvody vedené povrchově.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC na prk-
nech.

- PVC Odstranit PVC.

St
ro

p

Strop je omítaný s bílým 
nátěrem.

 - Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem a 
květovaným zlatým válečko-
vým vzorem.

- Mapy od zatékání. Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (z 2P04)- vysazené
Dveře (do 2P07) - vysazené 
v pokoji umístěné jedny dve-
ře- jednokřídlé rámové s pra-
hem, vrchní 1/4 prosklená, 
do dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členění, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x), 
klika novodobá hliníková
Dveře do komory(D73)
jednokřídlé rámové plné do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členění, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x), 
klika chybí
Okno (Viz INV O )

- - -
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LIST Č. 121

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1 2
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1
2

Předsíň

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do předsíně obývacího pokoje se vstupuje z předsíně 1P17

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a Na podlaze je koberec na 

prkenné podlaze.
- - -

St
ro

p Místnost je omítaná s bílým 
nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D62) z předsíně - jed-
nokřídlé rámové s prahem, 
vrchní 1/4 prosklená, do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x), 
klika novodobá plastová
Dveře (D64) do komory 
jednokřídlé rámové plné do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x), 
klika chybí
Dveře (D63) do ložnice - jed-
nokřídlé rámové s prahem, 
do dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x)
Okno (Viz INV O )

- - -
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LIST Č. 122

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P11

BEZ FOTOGRAFIÍ - nájemkyně si nepřály fotografovat ložnici

1
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Ložnice

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do ložnice se vstupuje z obývacího pokoje 2P10, pokoj se nachází v jihozápadním koutě budovy

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a Na podlaze je koberec na 

prkenné podlaze.
- - -

St
ro

p Místnost je omítaná s bílým 
nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D63) do ložnice - jed-
nokřídlé rámové s prahem, 
do dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členění, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x)
Okno (Viz INV O )

- - -
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Chodba

12,3

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Dlažba je cihelná, gla-
zovaná 25x12 cm-

Cihelná dlažba Poškozená používáním. Očistit, vyspravit.

St
ro

p

Chodba je plochostro-
pá Je omítaná s bílým 
nátěrem.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Zd
i

Je omítaná s bílým 
nátěrem.

- - Průzkum barevnos-
ti, oprava omítky a 
malby.

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (Viz INV D57)
Dveře (Viz INV D58)  
Dveře (Viz INV D65) 
Dveře (Viz INV D66) 
Dveře (Viz INV D67) 
Dveře (Viz INV D68)
Dveře (Viz INV D74)
Dveře (Viz INV M1)

Dveře (Viz INV D57)
Dveře (Viz INV D58)  
Dveře (Viz INV D65) 
Dveře (Viz INV D66) 
Dveře (Viz INV D67) 
Dveře (Viz INV D68)
Dveře (Viz INV D74)
Dveře (Viz INV M1) 

Dveře (Viz INV D57)
Dveře (Viz INV D58)  
Dveře (Viz INV D65) 
Dveře (Viz INV D66) 
Dveře (Viz INV D67) 
Dveře (Viz INV D68)
Dveře (Viz INV D74)
Dveře (Viz INV M1)

Dveře (Viz INV D57)
Dveře (Viz INV D58)  
Dveře (Viz INV D65) 
Dveře (Viz INV D66) 
Dveře (Viz INV D67) 
Dveře (Viz INV D68)
Dveře (Viz INV D74)
Dveře (Viz INV M1)

Chodba je přístupná ze schodiště. Dříve byla oddělena od schodiště masivní mříží. Pravděpodob-
ně v 80. letech 20.století byla v půdních prostorách vybudovaná obytná vestavba. Z chodby jsou 
přístupné tyto byty i původní půdní prostory.

1 2

2P12
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P13

1

2 3

1
3

2

Komora

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Kuchyně je situovaná v severozápadním koutu budovy, je přístupná z místnosti 2P17 - předsíň a 
je z ní další vstup do komory/spíže (2P14).

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC v imitaci 
dřeva na prknech.

- - -

St
ro

p

Strop je omítaný, nátěr je 
bílý.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené světle zelenožlutou 
výmalbou. Za kuchyňskou 
linkou je novodobý obklad.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D80) do komory 
-jednokřídlé rámové plné do 
dřevěné trámové zárubně, 
bez členění, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika novodo-
bá kovová
Dveře do předsíně - chybí
Okno (Viz INV O )

- - -
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P14

1
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1

Komora

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizova-
né v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Komora je situovaná severním směrem, je přístupná z místnosti 2P13 - kuchyně. 

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC na dlaž-
bě, která je uložená v bet. 
mazanině.

- - -

St
ro

p

Strop je zkosený, omítaný a 
opatřený bílým nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
natřené bílou barvou.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D80) jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika chybí
Novodobé střešní okno dře-
věné s hnědým nátěrem

- - -
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P15

1 2

1 2

Komora

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Komora je situovaná severním směrem, je přístupná z místnosti 2P17 - předsíň. 

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC na bet.
mazanině.

- - -

St
ro

p

Místnost je obložená po-
lystyrenovými stropními 
kazetami.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené světle oranžovým 
nátěrem.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře(D61)jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika chybí
Novodobé střešní okno zn. 
Velux

- - -
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UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P16 Koupelna a WC

1 2 3

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Koupelna byla předělávaná, v původní půdní vestavbě by oddělený záchod, který byl umístěný v 
místnosti ZATÍM BEZ ČÍSLA.
Koupelna s WC je situovaná severním směrem, je přístupná z místnosti 2P17 - předsíň. 

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je novodobá 
keramická dlažba v bílošedé 
barvě.

- - -

St
ro

p

Místnost je zastropená 
sádrokartonem. Podhled 
je z větší části zkosený, nad 
umyvadlem je již rovný.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi obložené bíloše-
dým obkladem (15x15 cm), 
jsou omítané a opatřené 
bílým nátěrem 

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D60) jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika novodo-
bá plast
Novodobé střešní okno zn. 
Velux

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 128

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P17

1 2 3

4

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV
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1
3

4 2

Předsíň

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do předsíně se vstupuje z hlavní chodby (2P12) a jsou z ní přístupné všechny ostatní místnosti 
bytu kromě ložnice a komor. Je zde nový elektrický kotel a nové rozvody topení v celém bytě.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je koberec  a pod 
ním dlažba.

- - -

St
ro

p

Strop je obložený polystyre-
novými stropními kazetami.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D60,61,62) viz míst-
nosti 2P10, 2P13, 2P15, 
2P16
Vstupní dveře (D58,59) - jed-
nokřídlé rámové s prahem, 
vrchní 1/4 prosklená, do 
dřevěné trámové zárubně  
s obložením, bez členení, 
barva nátěru - bílá/slonová 
kost, kování- závěs novodobý 
zapuštěný válečkový (2x), 
klika novodobá hliníková

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 129

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P18

BEZ FOTOGRAFIÍ - nájemkyně si nepřály fotografovat

1

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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Komora 

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizo-
vané v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Do komory se vstupuje z obývacího pokoje 2P10, komora se nachází v jihozápadním koutě budo-
vy.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a nezjištěno - - -

St
ro

p Místnost je omítaná s bílým 
nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
opatřené bílým nátěrem.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D64)- jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika chybí

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 130

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P19+20 Půdní prostory

1

3

2

4

5 6

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2

5,6

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizova-
né v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Část původní půdy je v prostřední části budovy, nejsou zde novodobě dodělávané vikýře, k osvět-
lení slouží pouze výlezová okna.
Krov je typická stojatá stolice, viditelná ale pouze v částech, které jsou dodnes používané jako 
půda. Krov ukončují zděné štítové zdi a mezi nimi je šest plných vazeb. Pozednice je vysoká 1,3 m. 
Kleštiny, které jsou na pozednici, jsou opatřené tesařskými značkami. Vazné trámy jsou v bytech 
pod podlahou, ve středové části jsou viditelné. Vazný trám, který je půdorysně v úrovni schodiště 
je přerušený. Dimenze jednotlivých prvků jsou součástí ZSS.
 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je cihelná dlažba. - - -

St
ro

p

Prostor volně otevřený do 
krovu, krokve a bednění ne-
zakrývá kontrukce podhledu.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
natřené bílou barvou.
Dvě plné vazby krovu, třetí 
součást příčky k bytu v zá-
padní části objektu. Ze stře-
dové příčky vystupují zděná 
tělesa komínů. Na kleštinách 
jsou viditelné tesařské znač-
ky.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D65,66) jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika novodo-
bá hliníková
Novodobé střešní okno dře-
věné s hnědým nátěrem - 3x

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 131

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮVYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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2P21

2P21

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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1

Komora II

Ve druhém patře se nachází jeden obývaný byt, jeden vybydlený byt a střední část se využívá jako 
skladovací a půdní prostory. Vestavby do podkroví nejsou uváděny v žádné plánové ani textové 
dokumentaci, která byla při zpracování SHP k dispozici. S největší pravděpodobností byly realizova-
né v 80. letech 20. století a postupně docházelo k dalším stavebním úpravám. 
Komora je situovaná severním směrem, je přístupná z místnosti 2P12 - chodba. 

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze je PVC. - - -

St
ro

p

Strop je zkosený, omítaný a 
opatřený bílým nátěrem.

 - - -

Zd
i

Všechny zdi jsou omítané a 
natřené bílou barvou.

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Dveře (D57) jednokřídlé 
rámové plné do dřevěné trá-
mové zárubně  s obložením, 
bez členení, barva nátěru 
- bílá/slonová kost, kování- 
závěs novodobý zapuštěný 
válečkový (2x), klika chybí
Novodobé střešní okno dře-
věné s hnědým nátěrem

- - -
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1.11 RAUMBUCH
LIST Č. 132

UMÍSTĚNÍ V OBJEKTU

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU

POZNÁMKY | DETAILY

ČÍSLO MÍSTNOSTI SITUOVÁNÍ SNÍMKŮ

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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3P01 Půdní prostory druhá úroveň

1

3

2

4

1,4 3
2

Krov je typická stojatá stolice, viditelná ale pouze v částech, které jsou dodnes používané jako 
půda. Krov ukončují zděné štítové zdi a mezi nimi je šest plných vazeb. Pozednice je vysoká 1,3 m. 
Kleštiny, které jsou na pozednici, jsou opatřené tesařskými značkami. Vazné trámy jsou v bytech 
pod podlahou, ve středové části jsou viditelné. Vazný trám, který je půdorysně v úrovni schodiště 
je přerušený. Dimenze jednotlivých prvků jsou součástí ZSS.
Kvůli poškození jednotlivých prvků proběhly v posledních letech již rozsáhlé opravy krovu. Některé 
části se opět propadají, zvláště nad vybydleným bytem ve 2. patře. Jako problematické se jeví, že 
poškozené a napadené starší části krovu, byly částečně ponechány v druhé úrovni půdy a mohou 
způsobovat napadení již vyměněných částí.

 Popis Památková hodnota Závady Náměty

Po
dl

ah
a

Na podlaze jsou prkna - - -

St
ro

p

Prostor volně otevřený do 
krovu, krokve a bednění ne-
zakrývá kontrukce podhledu.

 - - -

Zd
i

Štítové zdi jsou omítané.
Vystupují zděná tělesa komí-
nů. 

- - -

Dv
eř

e 
| 

O
kn

a

Novodobé výlezové střešní 
okno

- - -
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1.12
Dílčí pasportizace
 a inventarizace

 uměleckořemeslných 
prvků a detailů

Zpracovala
Ing. arch. Alice Čepeláková
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V rámci zpracování elaborátu SHP bylo vyhodnoceno, že je vhodné provést alespoň dílčí in-
ventarizaci hodnotných prvků, která není součásti standardního SHP, ale jedná se o navazující 
průzkum, z tohoto důvodu také nebyly detailně zaměřeny a překresleny všechny hodnotné 
prvky, většinou byly pouze vyfotografovány a popsány.  V případě opravy jednotlivých prvků 
bude nutné postupovat v souladu s památkovými principy opravy objektů, takže např. u re-
pasí jednotlivých výplní otvorů vznikne požadavek na zhodnocení jednotlivého prvků, detailní 
zaměření a zhotovení výrobní dokumentace. 

Inventarizace uměleckořemeslných prvků obsahuje především hodnotné prvky z doby výstavby 
nádraží (r. 1898) a také vybrané prvky mladší. Inventarizační karty jsou zpracovány pro typově 
stejné prvky . Především u výplní otvorů, které se liší mírou poškození či drobnými mladšími 
úpravami, budou tyto skutečnosti zaznamenány v  části elaborátu Raumbuch v příslušném 
oddíle. Truhlářské a zámečnické prvky mají svoje vlastní inventarizační karty.  Taktéž jsou karty 
doplněny o základní typy podlahových krytin.

Některé prvky jsou pouze nafoceny, některé jsou kompletně zaměřeny a překresleny v digitální 
podobě.
Lokace jednotlivých prvků je vyznačena v půdorysech a pohledech.

Terénní práce probíhala v říjnu a listopadu 2017, zpracování karet pak v listopadu a prosinci 
2017.
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1.12 a
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1.12 a Exteriér

Soupis prvků

SO 1 sokl
OO 1 omítkové ostění
Š 1 šambrána patro
Š 2 šambrána přízemí
NA 1 nárožní armování
SL 1 litinový sloup
PI 1 pítko/umyvátko
SV 1 dešťové svody
Ř 1 římsy
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK SO 1
NÁZEV SOKL

UMÍSTĚNÍ přízemí v celém rozsahu budovy

POPIS Přízemí je opatřeno soklem v celém rozsahu, dosahuje výšky kolem 50 cm. Sokl je kamenný 
pravděpodobně žulový.  Je opatřen šedým nátěrem. Je prolomen otvory do sklepa.

STAV poškození především nátěru povětrnostními vlivy

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK NA 1
NÁZEV nárožní armování

UMÍSTĚNÍ přízemí nároží hlavní budovy na nástupišti pod zastřešením

POPIS Nárožní armování se zachovalo pouze na hlavní budově v nejméně exponovaných pozicích. 
Armování je kvádrové s profilací. Střídají se menší a větší kvádry. Vše je provedené v omítce. 

STAV poškození povětrnostními vlivy především v jihozápadním rohu hl. budovy

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)

1

1

2

2
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK OO 1
NÁZEV omítkové ostění

UMÍSTĚNÍ přízemí hlavní budovy - severní fasáda

POPIS Mírně zapuštěné ostění oproti rovině fasády se segmentovým záklenkem, nad kterým jsou 
ozdobné klenáky provedené v omítce. Profilace klenáků stejná jako nárožního armování.(NA1)

STAV dobrý

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK Š 1
NÁZEV šambrána oken

UMÍSTĚNÍ 1.patro - jižní a severní fasáda hlavní budovy

POPIS Štukové okenní šambrány s vytaženou vnější hranou a s ušima navazují na předstupující para-
petní neprůběžnou římsu, podepřenou dvěma konzolami

STAV dobrý

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)

severní fasáda jižní fasáda
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK Š 2
NÁZEV šambrána oken

UMÍSTĚNÍ přízemí- západní křídlo jižní fasáda

POPIS Štukové okenní šambrány s vytaženou vnější hranou obdélníkového tvaru

STAV poškození především nátěru povětrnostními vlivy

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK SL 1
NÁZEV litinový sloupek

UMÍSTĚNÍ a POČET přízemí- nástupiště jih - 9

POPIS Sloupek je členěn na tři části s různými půdorysnými průměty. Ve spodní části je osmihraná 
profilovaná patka ukončená zvonovicí, dále pokračuje osmihraný sloupek do úrovně zábradlí 
peronu. Dále navazuje kruhový profil sloupku s patkou ukončenou oblounem. Dřík je kanelo-
vaný a je ukončen hlavicí kompozitního řádu. Ve vrchní části má sloupek čtvercový půdorys a 
je ve východozápadní ose vynášen pásky s dekorativními geometrickými prvky. 

STAV zachovalý

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017
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kreslil : Ing. Jan David

0 m 0,5 m 
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK PI 1
NÁZEV pítko, umyvátko

UMÍSTĚNÍ | POČET přízemí- nástupiště jih na západním křídle | 1

POPIS Plechové pítko/umyvátko s nátěrem v barevné kombinaci bílé a hnědočervené  barvy. Kohou-
tek je novodobý a odpadní potrubí částečně vyměněno.

STAV poškozený s nahrazenými prvky

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK SV 1
NÁZEV litinové svody

UMÍSTĚNÍ přízemí, severní a jižní fasáda

POPIS litinové části svodů jsou zachovány především ve spodních partiích objektu. Mnoho již nahra-
zeno novodobými plechovými či plastovými svody. Barevný nátěr - černý.

STAV poškozené části nahrazeny novodobými, oprýskaný nátěr

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)

litinové svody

litinový svod s vrchní 
částí vyměněnou za plas-
tový s svod tmavě hnědé 
barvy 

plechový litinový svod a 
okap v černé barvě
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK Ř 1
NÁZEV kordonová a hlavní římsa

UMÍSTĚNÍ hlavní budova, všechny fasády

POPIS Kordonová římsa je výrazněji vyložená než římsa hlavní. Římsu podepírá drobný profil tzn. 
kyma a je ukončena lysisem.  V hlavní římse lze identifikovat profil  žlábkovnice. 

STAV zachovalý

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby (1898)

kordonová římsa hlavní římsa
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1.12 b
Dílčí pasportizace
 a inventarizace

 uměleckořemeslných 
prvků a detailů

PODLAHY
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1.11 b Podlahy 

Soupis prvků

P1 betonová podlaha
P2 betonová podlaha
P3 cementová dlažba
P4 vlysy
P5 cihelná dlažba s glazurou
P6 cihelná dlažba
P7 žulové stupně
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INVENTARIZAČNÍ KARTA

INVENTARIZAČNÍ KARTA

PRVEK

PRVEK

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

P

P

P 1

P 2

Místnost 0P02 - Vestibul, 0P27 - Chodba

Místnost 0P13 - Průchod, zastřešená část nástupiště

šamotová dlažba, tzv. poltynky - profilovaná, do exteriéru i interiéru

šamotová dlažba, tzv. poltynky - profilovaná, do exteriéru i interiéru

béžová

béžová

180 x180

180 x 180

z doby výstavby 1898

z doby výstavby 1898

Místnost 0P02 - Vestibul

zastřešená část nástupiště
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INVENTARIZAČNÍ KARTA

INVENTARIZAČNÍ KARTA

PRVEK

PRVEK

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

P

P

P 3

P 4

Místnost 0P01- Vstup, 1P01 - schodiště -mezipodesta, 1P03 - chodba

Místnost 1P05 -Obývací pokoj, 1P06 - Ložnice, 0P15 - Restaurace

cementová dlažba

vlysy

bílá, černá, černé orámování

lakované dřevo

200 x 200, 160 x 320

100 x 500

1. pol. 20.stol

z doby výstavby 1898

Místnost 1P03 - chodba

Místnost 1P05 - Obývací pokoj
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INVENTARIZAČNÍ KARTA

INVENTARIZAČNÍ KARTA

PRVEK

PRVEK

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

P

P

P 5

P 6

Místnost 2P04 - předsíň a 2P12 - chodba

Místnost 2P023,2P03,2P19,2P20 - půdní prostory

cihelná dlažba s glazurou

cihelná dlažba

červená

červená

140 x 290

140 x 290

z doby výstavby 1898

z doby výstavby 1898

Místnost 2P12-chodba

Místnost 2P08 - půdaMístnost 2P03 - půda
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INVENTARIZAČNÍ KARTA

INVENTARIZAČNÍ KARTA

PRVEK

PRVEK

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

UMÍSTĚNÍ

SPECIFIKACE

BARVA

ROZMĚRY

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

P

P

P 7
Schodiště k bytům a na půdu

žulové stupně

nátěry červený a šedý, bezpečnostní žluté pruhy

200 x 200, 160 x 320

z doby výstavby 1898

Místnost 1P03 - chodba

Místnost 1P05 - Obývací pokoj
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1.12 c
Dílčí pasportizace
 a inventarizace

 uměleckořemeslných 
prvků a detailů

VÝPLNĚ OTVORŮ
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1.12c Výplně otvorů
 Dveře

D I karta

D II karta

D III karta

D IV karta

D V novodobé bez karty

D VI karta

DVII novodobé bez karty

DVIII novodobé bez karty

DIX karta

DX novodobé bez karty

D01 karta

D02 karta

D03 novodobé bez karty

D04 karta

D05 karta

D06 karta

D07 karta

D08 karta

D09 karta

D10 novodobé bez karty

D11 karta

D12 karta

D13 novodobé bez karty

D14 karta

D15 karta

D16 novodobé bez karty

D17 novodobé bez karty

D18 novodobé bez karty

D19 karta

D20 novodobé bez karty

D21 karta

D22 novodobé bez karty

D23 novodobé bez karty

D24 karta

D25 karta

D26 novodobé bez karty

D27 novodobé bez karty

D28 bez karty

D29 novodobé bez karty

D30 novodobé bez karty

D31 novodobé bez karty

D32 karta  

D33 karta

D34 novodobé bez karty

D35 novodobé bez karty

D36 novodobé bez karty

D37 novodobé bez karty

D38 karta

D39 karta

D40 novodobé bez karty

D41 karta

D42 karta

D43 karta

D44 karta

D45 karta

D46 karta

D47 novodobé bez karty

D48 novodobé bez karty

D49 novodobé bez karty

D50 novodobé bez karty

D51 novodobé bez karty

D52 novodobé bez karty

D53 karta

D54 karta

D55 novodobé bez karty

D56 novodobé bez karty

D57 novodobé bez karty

D58 novodobé bez karty

D59 novodobé bez karty
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D60 novodobé popis viz Raumbuch

D61 novodobé popis viz Raumbuch

D62 novodobé popis viz Raumbuch

D63 novodobé popis viz Raumbuch

D64 novodobé popis viz Raumbuch

D65 bez karty

D66 novodobé popis viz Raumbuch

D67 bez karty

D68 novodobé popis viz Raumbuch

D69 bez karty

D70 novodobé popis viz Raumbuch

D71 novodobé popis viz Raumbuch

D72 novodobé bez karty

D73 karta

D74 karta

D75 novodobé bez karty

D76 novodobé bez karty

D77 novodobé bez karty

D78 novodobé bez karty

D79 novodobé bez karty

D80 novodobé popis viz Raumbuch

M1 karta

Okna

O1 karta

O2 karta

O3 luxfery

O4 karta

O5 bez karty

O6 novodobé bez karty

O7 zazděno, bez karty

O8 bez karty

O9 bez karty

O10 karta

O11 karta

012 bez karty
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D01
OP18, 0P24

1

truhlářský

novodobé 2. pol. stol.

chybí klika, lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž dveřního křídla, ošetření a uložení na spolehli-
vém místě, ostění obalit

730x1780 mm

• dveře jednokřídlé rámové, do dřevěné trámové zárubně 
s mírně profilovaným obložením, na křídle tři kazety
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost)

• kování :
	 • 3 x dveřní závěs novodobý zapuštěný hladký 	
	 válečkový s oblým ukončením	
	 • klika chybí
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D02
0P18, 0P17

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv. 950 x 2180 mm

•dveře jednokřídlé rámové s prahem, 1/3 otevírací - vý-
dejní okénko, do dřevěné trámové zárubně s profilovaným 
obložením, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost)
• kování
	  • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D07
0P15 a 0P27

1

truhlářský

sv. 1320 x 2230 mm

z doby výstavby  (1898)

•dveře dvoukřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámové 
zárubně s profilovaným obložením, na křídle tři kazety, 
nadsvětlík dřevěný profilovaný
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost), 
béžová
• kování
	  • 6 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika chybí

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D08

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

0P25 a 0P27

sv. 710 x 2380 mm

z doby výstavby  (1898)

•dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé zárubně s profilovaným obložením, na křídle tři kazety, 
nadsvětlík dřevěný prosklený profilovaný
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost)
• kování
	  • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D09

1

truhlářský

0P26 a 0P27

sv. 720 x 2400 mm

z doby výstavby  (1898)

•dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé zárubně s profilovaným obložením, na křídle tři kazety, 
nadsvětlík dřevěný prosklený profilovaný
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost)
• kování
	  • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D11

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

0P01

sv. 870x1860 mm

z doby výstavby  (1898)

•dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé zárubně s profilovaným obložením, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: červený nátěr
• kování
	  • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017

163

INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D12
0P01

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv. 1310 x 2260  mm

•dveře dvoukřídlé rámové s prahem a nadsvětlíkem, do 
dřevěné trámové zárubně s profilovaným obložením, na 
křídle tři kazety, vrchní polovina prosklená, nadsvětlík 
dřevěný profilovaný
• povrchová úprava: červený nátěr 
• kování
	  • 6 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D14
0P02

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv. 1310 x 2290  mm

•dveře dvoukřídlé rámové s prahem a nadsvětlíkem, do 
dřevěné trámové zárubně s profilovaným obložením, na 
křídle tři kazety, vrchní polovina prosklená, nadsvětlík 
dřevěný prosklený profilovaný
• povrchová úprava: červený nátěr 
• kování
	  • 6 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D15
0P01

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv. 1280 x 2290  mm

•dveře dvoukřídlé rámové s prahem a nadsvětlíkem, do 
dřevěné trámové zárubně s profilovaným obložením, na 
křídle tři kazety, vrchní polovina prosklená, nadsvětlík 
dřevěný profilovaný
• povrchová úprava: červený nátěr 
• kování
	  • 6 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D19
0P01

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv. 1310 x 2260  mm

•dveře dvoukřídlé rámové s prahem a nadsvětlíkem, do 
dřevěné trámové zárubně s profilovaným obložením, na 
křídle tři kazety, vrchní polovina prosklená, nadsvětlík 
dřevěný profilovaný prosklený
• povrchová úprava: červený nátěr 
• kování
	  • 6 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)
	 • 1 x klika novodobá

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D21
0P11A a 0P11

1

truhlářský

z doby přestavby v 90. letech 20.stol.

sv. 740x2250 mm

1

•dveře dvoukřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámové 
zárubně, levá polovina prosklená, pravá plná, nadsvětlí-
kem je část původního okna
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost)
• kování
	 • 3x závěs novodobý zapuštěný válečkový
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D24a25

z doby výstavby  (1898)

0P30

1

truhlářský

sv. 1310x2280 mm

1

•dvoje dveře dvoukřídlé rámové s prahem, do dřevěné 
trámové zárubně, vrchní polovina prosklená, nadsvětlík 
prosklený
• povrchová úprava: bílý nátěr (odstín slonová kost), vněj-
ší červenohnědý
• kování
	
	 • 12 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 2 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 32

z doby výstavby  (1898)

0P08A

1

truhlářský

sv. 900x2210 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé zárubně
• povrchová úprava: červenohnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 38

z doby výstavby  (1898)

1P12 a 1P13

1

truhlářský

sv. 930x2200 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 39

z doby výstavby  (1898)

1P15 a 1P13

1

truhlářský

sv. 700x1945 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle tři kazety
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika historická litinová
	 • 1 x krabicový zámek

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 41

z doby výstavby  (1898)

1P03 a 1P13

1

truhlářský

sv. 960x2150 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 42

z doby výstavby  (1898)

1P11 a 1P13

1

truhlářský

sv. 970x2200 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 43

z doby výstavby  (1898)

1P11 a 1P10

1

truhlářský

sv. 980x2200 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 44

z doby výstavby  (1898)

1P10 a 1P09

1

truhlářský

sv. 950x2190 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 45

z doby výstavby  (1898)

1P03 a 1P16

1

truhlářský

sv. 700x1900 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle 3 kazety
• povrchová úprava: bílý nátěr/ tmavěhnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční, poškozené z vnitřní strany

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 46

z doby výstavby  (1898)

1P03 a 1P02

1

truhlářský

sv. 950x2170 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet, s proskleným 
nadsvětlíkem
• povrchová úprava: bílý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 53

z doby výstavby  (1898)

1P05 a 1P06

1

truhlářský

sv. 980x2190 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 54

z doby výstavby  (1898)

1P03 a 1P13

1

truhlářský

sv. 940x2140 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle pět kazet
• povrchová úprava: bílý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D 75
2P12

1

zámečnický

z doby výstavby  (1898)

dochované pouze částečně

ponechat na místě

sv.900x1900 mm - rozměr otvoru

zachovány pouze 3 části závěsů a druhá část zámku
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D I
1S10 a 1S13

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv.890 x ?? mm

•  dveře jednokřídlé sbíjené, plné, s prahem, do trámové 
zárubně
• povrchová úprava: bílý nátěr
• kování
	
	 • 2 x závěs historický pásový na dveřních hácích	

lak degradovaný, funkční, závěsy rezavé

očištění, nátěr, doplnit odpovídající petlicí

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D II
1S02 a 1S13

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv.1480 x ?? mm

•  dveře jednokřídlé sbíjené

• povrchová úprava: bílý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický pásový na dveřních hácích	

lak degradovaný, funkční, závěsy rezavé

očištění, nátěr, doplnit odpovídající petlicí

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D III
1S10 a 1S03

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv.850 x 1960mm

•  dveře jednokřídlé sbíjené, s prahem, do trámové zárubně
• povrchová úprava: bílý nátěr
• kování
	
	 • 2 x závěs historický pásový na dveřních hácích	
	 • 1 x novodobý zámek

lak degradovaný, funkční, závěsy rezavé

očištění, nátěr, doplnit odpovídající petlicí

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D IV
1S01 a 1S14

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv.780 x 1800 mm

•  dveře jednokřídlé sbíjené, s prahem, do trámové zárubně
• povrchová úprava: průhledný lak
• kování
	
	 • 2 x závěs historický pásový na dveřních hácích	
	 • 1 x novodobý zámek

lak degradovaný, funkční, závěsy rezavé

očištění, nátěr, doplnit odpovídající petlicí

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

D VI
1S04 a 1S18

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

sv.930 x 1950 mm

•  dveře jednokřídlé sbíjené, s prahem, do trámové zárubně
• povrchová úprava: bílý nátěr/ průhledný lak
• kování
	
	 • 2 x závěs historický pásový na dveřních hácích	
	 • 1 x novodobý zámek

lak degradovaný, funkční, závěsy rezavé

očištění, nátěr, doplnit odpovídající petlicí

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

DIX
1S08 a 1S18

1

truhlářský

sv. 750x1750 mm

1

• dveře jednokřídlé rámové s prahem, do dřevěné trámo-
vé profilované zárubně, na křídle 3 kazety
• povrchová úprava: šedomodrý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích)	
	 • 1 x klika novodobá hliníková

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr, doplnit odpovídající klikou

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

O 1
přízemí viz půdorysy lokace prvků

7

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

vnitř.1130x2250(960) mm; vnější 1060x2130

• vnitřní i vnější křídla čtyřkřídlého špaletového okna 
spodní dvoutabulková, vrchní jednotabulková, otevíravá 
dovnitř
• povrchová úprava: bílý / béžový/ červenohnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích) na jednom spodním křídle,
	 • 2 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích) na jednom vrchním křídle,
	 celkem na okně 20x závěs
	 • 2 x mosazná oliva - vnitřní okno
	 • 2 x mosazná oliva - vnější okno

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr
analýza barevnosti

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017

1130 1060

21
30

22
2523
75

1170

1290

65
0

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

m 1:20



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 | STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017

190

INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

O 2
přízemí viz půdorysy lokace prvků

6

truhlářský

1. pol. 20.stol.

vnitř.1130x2250(960) mm; vnější 1060x2130

• vnitřní i vnější křídla čtyřkřídlého špaletového okna 
 jednotabulková, otevíravá dovnitř
• povrchová úprava: bílý / béžový/ červenohnědý nátěr
• kování
	
	 • 8 x závěs novodobý zapuštěný válečkový
	 • 2 x mosazná oliva - vnitřní okno i vnější okno
 

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr
analýza barevnosti

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

O 10
2.NP  viz půdorysy lokace prvků

17

truhlářský

z doby výstavby  (1898)

vnitř.1200x2130(830) mm

• vnitřní i vnější křídla čtyřkřídlého špaletového okna 
spodní dvoutabulková, vrchní jednotabulková, otevíravá 
dovnitř
• povrchová úprava: bílý / béžový/ červenohnědý nátěr
• kování
	
	 • 3 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích) na jednom spodním křídle,
	 • 2 x závěs historický zapuštěný s kuličkami na 	
	 kuželových koncích) na jednom vrchním křídle,
	 celkem na okně 20x závěs
	 • 2 x mosazná oliva - vnitřní okno
	 • 2 x mosazná oliva - vnější okno

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr
analýza barevnosti

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

O 11
3.NP  viz půdorysy lokace prvků

8

truhlářský

20.stol.

vnitř.860x1230(1040) mm

• vnitřní i vnější křídla čtyřkřídlého špaletového okna 
spodní dvoutabulková, vrchní nadsvětlík, závěsy jed-
nostranně
• povrchová úprava: bílý / červenohnědý nátěr
• kování
	
	 • 12 x závěs novodobý zapuštěný válečkový
	 • 1 x otevírání espaňoleta- vnitřní okno	

lak degradovaný, funkční

očištění, nátěr
analýza barevnosti

demontáž křídla, ošetření a uložení na spolehlivém místě, 
ostění obalit
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

 VO1
OP 02 a OP28

1

truhlářský

z doby výstavby  (1898) (část)

sv. 1230 x1280 p. 1010 mm

1

• Historická dřevěná deska s otáčecím mechanismem 
použitá druhotně v novodobé příčce vyzděné při adaptaci 
v r. 1981.

funkční, ale nepoužívané

očištění, opravit nátěr

ochránit na stávajícícím místě
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK
UMÍSTĚNÍ

POČET PRVKŮ

DRUH

ROZMĚRY

POPIS

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ

STAV

ZPŮSOB OCHRANY

OŠETŘENÍ

POZNÁMKA

1P05

1

vytápění

z doby výstavby  (1898)

dobrý, kamna funkční

zachovat, udržovat

při přestavbě obalit a ochránit před staveb. pracemi

520 x 720 x 2000 mm

- kachlová kamna o výše uvedených rozměrech, jsou 
posledním dokladem v tomto objektu, jak zde vyápění 
vypadalo
- do kamen je přikládací otvor přímo z místnosti, doplněn 
o profilovaná dvířka
- obklad je z béžových hladkých kachlů s okosem na hra-
nách o rozměru 20x20 cm

K 1
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INVENTARIZAČNÍ KARTA PRVEK HD 1
UMÍSTĚNÍ Místnost 0P11

SPECIFIKACE historický dispečink, které ještě v nedávné době cca 10 let byl provozuschopný

BARVA nátěry červenohnědé, zelené

ROZMĚRY 1020 x 1340 x ?

ČASOVÉ ZAŘAZENÍ z doby výstavby 1898

DOPORUČENÍ určeno k prezentaci veřejnosti
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2.12.7  SEVERNÍ FASÁDA
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2.12.  LOKACE PRVKŮ 2.12.8  VÝCHODNÍ A 
	     ZÁPADNÍ FASÁDA
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 Obr. 1) I. vojenské (josefské) mapování - Čechy, mapový list č.101, 1764-1768 a 1780-1783 (rektifikace).

 Obr. 2) Kreibichovy mapy krajů - Loketský kraj – 1828.

Obr. 3) Katastrální mapa evidenční, 1:2880.
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Obr. 4) II. vojenské (Františkovo) mapování - Čechy, mapový list W_8_VII 1836-1852.

Obr. 5) III. vojenské mapování 1 : 25 000, mapový list 3950 3, 1878.

Obr. 6) Indikační skica stabilního katastru, 1841.
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Obr. 7) Císařský povinný otisk mapy stabilního katastru, 1841.
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Obr. 8) Ukázka mobiliáře exteriéru výpravních budov podle vzorových listů Rakouských státních drah, 1888. 

Obr. 9) Konzola na krytém nástupišti výpravní budovy v Bečově nad Teplou.
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Obr. 10) Původní plánová dokumentace, 1898
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Obr. 11) Stavba nádraží a regulace řeky Teplé, pravděpodobně 1898 (chybně datováno 

1900).

Obr. 12) Nádraží a hotel Central v Bečově, 1899.
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Obr. 11) Stavba nádraží a regulace řeky Teplé, pravděpodobně 1898 (chybně datováno 1900).

Obr. 12) Nádraží a hotel Central v Bečově, 1899.
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Obr. 13) Nádraží a hotel Central v Bečově, 1899.

Obr. 14) Nádraží v Bečově na poč. 20. stol.
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Obr. 13) Nádraží a hotel Central v Bečově, 1899.

Obr. 14) Nádraží v Bečově na poč. 20. stol.
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Obr. 15) Nádraží v Bečově, 1903.

Obr. 16) Nádraží v Bečově, 1903.

Obr. 17) Nádraží v Bečově, 1911.
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Obr. 18) Půdorys 1. NP přijímací budovy v Bečově nad Teplou, 1928.
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Obr. 19) Plán nového rozdělení sklepů v přijímací budově v Bečově nad Teplou, 1931.
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Obr. 20) Vyzvednutí těl z hrobů u kolejí v blízkosti stanice Bečov nad Teplou, 1946.

Obr. 21) Restaurace ve stanici Bečov nad Teplou, 1950.

Obr. 22) Nádraží v Bečově nad Teplou, 1955.
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Obr. 23) Adaptace, 1981.
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Obr. 24)  Elektroinstalace, 1981.
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Obr. 25) Přepojení kanalizace, 1992.
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Obr. 26) Železniční stanice Bečov nad Teplou, výpravní a obytná budova, 1993.

Obr. 27) Železniční stanice Bečov nad Teplou, výpravní a obytná budova, 1993.
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Obr. 28) Železniční stanice Bečov nad Teplou, výpravní a obytná budova, 1993.
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Obr. 29) Zákres umístění prodejny smíšeného zboží, 1999.
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Obr. 30) Rekonstrukce střešního pláště, 2002.
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Obr. 31) Rekonstrukce střešního pláště, 2002.
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Obr. 32) Rekonstrukce přístřešku pro cestující, 2002.

Obr. 33) Zřízení sociálních zařízení, 2011.
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Obr. 34) Stav komínového tělesa, 2012.

Obr. 35) Stav komínového tělesa, 2012
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Obr. 36) Oprava kanalizace, projektová dokumentace, celková situace, 2013.
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Obr. 37) Oprava kanalizace, projektová dokumentace, situace staveniště, 2013.
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Obr. 38) Oprava kanalizace, projektová dokumentace, navržené opravy, 2013.
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Obr. 39) Zaměření skutečné trasy kanalizace, 2013.

Obr. 40) Vodovodní přípojka, projektová dokumentace, 2015.
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Obr. 41) Nádraží Bečov nad Teplou, pohlednice.

Nedatované snímky a pohlednice:

Obr. 42) Nádraží Bečov nad Teplou, fotografie.
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Obr. 43) Nádraží Bečov nad Teplou, fotografie.

Obr. 44) Nádraží Bečov nad Teplou, Kalinů zahrada, fotografie.
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Obr. 46) Nádraží Bečov nad Teplou, pohlednice.

Obr. 45) Nádraží Bečov nad Teplou, fotografie.
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Obr. 47) Nádraží Bečov nad Teplou, pohlednice.

Obr. 48) Nádraží Bečov nad Teplou, fotografie (2. pol. 20. stol.) 
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Grafické vyhodnocení průzkumu

2.2.A. Stavební vývoj

Zpracovala
Ing. arch. Alice Čepeláková



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 |STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

2.2. A - STAVEBNÍ VÝVOJ 

v rovině řezu

Konstrukce a prostory 1898 z doby výstavby z období historismu

Konstrukce a prostory kolem r.  1931(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory kolem r. 1928(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory novodobé utilitární zásahy - od 2.pol.20.stol.

Konstrukce a prostory kolem r. 1950(viz archiv. rešerše)

Konstrukce a prostory 1981(viz plánová dokumentace)

nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory zařazené hypoteticky

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

LEGENDA

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

Výpravní budova 
čp. 331

2.2. A. 0  SITUACE

0 100 m

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 |STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

2.2. A - STAVEBNÍ VÝVOJ 

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

v rovině řezu

Konstrukce a prostory 1898 z doby výstavby z období historismu

Konstrukce a prostory kolem r.  1931(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory kolem r. 1928(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory novodobé utilitární zásahy - od 2.pol.20.stol.

Konstrukce a prostory kolem r. 1950(viz archiv. rešerše)

Konstrukce a prostory 1981(viz plánová dokumentace)

nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory zařazené hypoteticky

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

LEGENDA

2.2. A. 1  PŮDORYS 1.PP

0 10 m

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 |STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

2.2. A - STAVEBNÍ VÝVOJ 

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

v rovině řezu

Konstrukce a prostory 1898 z doby výstavby z období historismu

Konstrukce a prostory kolem r.  1931(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory kolem r. 1928(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory novodobé utilitární zásahy - od 2.pol.20.stol.

Konstrukce a prostory kolem r. 1950(viz archiv. rešerše)

Konstrukce a prostory 1981(viz plánová dokumentace)

nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory zařazené hypoteticky

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

LEGENDA

2.2. A. 2  PŮDORYS 1.NP

0 10 m

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 |STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

2.2. A - STAVEBNÍ VÝVOJ 

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

v rovině řezu

Konstrukce a prostory 1898 z doby výstavby z období historismu

Konstrukce a prostory kolem r.  1931(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory kolem r. 1928(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory novodobé utilitární zásahy - od 2.pol.20.stol.

Konstrukce a prostory kolem r. 1950(viz archiv. rešerše)

Konstrukce a prostory 1981(viz plánová dokumentace)

nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory zařazené hypoteticky

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

LEGENDA

2.2. A. 3  PŮDORYS 2.NP

0 10 m

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 |STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

2.2. A - STAVEBNÍ VÝVOJ 

v rovině řezu

Konstrukce a prostory 1898 z doby výstavby z období historismu

Konstrukce a prostory kolem r.  1931(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory kolem r. 1928(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory novodobé utilitární zásahy - od 2.pol.20.stol.

Konstrukce a prostory kolem r. 1950(viz archiv. rešerše)

Konstrukce a prostory 1981(viz plánová dokumentace)

nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory zařazené hypoteticky

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

LEGENDA

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

2.2. A. 4  PŮDORYS 3.NP

0 10 m

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK



ŽELEZNIČNÍ STANICE BEČOV NAD TEPLOU | VÝPRAVNÍ BUDOVA ČP. 331 |STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM | 2017 

2.2. A - STAVEBNÍ VÝVOJ 

v rovině řezu

Konstrukce a prostory 1898 z doby výstavby z období historismu

Konstrukce a prostory kolem r.  1931(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory kolem r. 1928(viz plánová dokumentace)

Konstrukce a prostory novodobé utilitární zásahy - od 2.pol.20.stol.

Konstrukce a prostory kolem r. 1950(viz archiv. rešerše)

Konstrukce a prostory 1981(viz plánová dokumentace)

nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory zařazené hypoteticky

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

LEGENDA

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VY
TV

O
Ř

EN
O

 V
E 

VÝ
U

K
O

VÉ
M

 P
R

O
D

U
K

TU
 S

PO
LE

Č
N

O
ST

I A
U

TO
D

ES
K

VYTVOŘENO VE VÝUKOVÉM PRODUKTU SPOLEČNOSTI AUTODESK

VYTVO
Ř

EN
O

 VE VÝU
K

O
VÉM

 PR
O

D
U

K
TU

 SPO
LEČ

N
O

STI A
U

TO
D

ESK
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2.2 
Grafické vyhodnocení průzkumu

2.2.B. Památkové hodnocení

Zpracovala
Ing. arch. Alice Čepeláková
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2.2. B. 5  PŮDORYS PŮDY
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nad rovinou řezu

Konstrukce a prostory památkově hodnotné

Konstrukce a prostory neutrální

Hodnotná průčelí

v rovině řezu

Konstrukce a prostory  tvořící památkovou podstatu objektu

Konstrukce a prostory navržné k obnově

Konstrukce a prostory částečně rušivé

Hodnotné prvky(svislé kce)

Hodnotné prvky(stropy a klenby)

Hodnotné podlahy

zachovalé narušené

zachovalé narušené

zachovalé narušené

zachovalé narušené
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